v -
HARTNER

Precision Cutting Tools

PE3bBEOHAPE3HOW MHCTPYMEHT

HOBASA NIMHEVKA MHCTPYMEHTOB /19 HAPESAHINA
BCEX BNIOB PE3bEDI

@ _basici TIN - —topin Packarruxu MeTqku ONa amoMUHMA —— ~tOPiine JIS



ISO 0603Ha4YeHune

. o

M Hep>xxaBetoLyasn ctanb

- YyryH, KOBKII YyryH, Y4YryH C LUapoBUAHbIM rpachutom

N ANOMUHWI, LBETHbIE METabI
S >KaponpoyHble 1 TUTaHOBbIE CrJiaBbl
H 3aKarneHHble CTann 1 OTGENEeHHbIN YyryH

nUKTOrpamma

Pexxywuin mart.
[NokpbITHe

Tun

[onyck
CraHpapT
HanpaeneHune
pesaHus

VlcnonHeHne
XBOCTOBUKA

thopma

Tun oTBEpPCTUSA

BHyTpeHHee
oxnakgeHue

A 4
v
\ 4

6bLICTPOPEXYLUas CTab

ONON N NCONG

6es

TIAIN +

B COOTBETCTBUN

6pat . .
NOKPbITUS ?as:MOTKa CEMPEE \WC/C TiCN TiN
TG100 |TG100| |TG100| |TG 300
N GG T U T w
2B | |2BX |4HX | |6GX | | 6HX c'fg:" C'aRSJZ 1S02/6H | OH2
371 371 [371/376 |371/376) | 374 374 | |2189| |5156 | 4430 | WN
¢ Hartner
®
npasblii
JCyI
LI.I/IﬂIAH,qu/NeCKIAVI
B C
I
I U
CKBO3HOE OTBEPCTUE [myxoe oTBepcTne CKBO3HOE/rNMyXx0e OTBEPCTME

Cc Bn

6e3Bn



w v METH/KI BASICLINE

J)aSiCIine

m v METHNKI TOPLINE _topllne

TG 100 AL

v METHNKIA [J1A
m OBPABO TKIN AJTFOMWNHINA

TG 100 GG
v METH/KI [J1A OBPABO TKN JINTBIX
MATEPVATIOB

TG 300 T ]

v METYMKI MOBBILLIEHHOM
MPOVIBBOVTENBHOCTV AN OBPABOTKM
NIATBIX MATEPVIATIOB

PACKATHUKN

w METYUKU 1 PACKATHWUKI CTAHOAPTA JIS



METHUKN NN PACKATHUKN
v CTAHOAPTA DIN

Bua pesbbbl

MF

UNC

UNF

O 6e3

MOKpbITUA

Mone

gonycka

ISO 2
6H

6HX

6GX

ISO 2
6H

6HX

6GX

ISO 2
6H

6HX

2B

2B

2B

@)

Tun oTBepcTUa

Pexywumin mar.
Tun

MokpbiTne

KoHCTpyKTUBHbIE
pasmepbl no DIN
2184-1

DIN 371

DIN 376

DIN 374

~ DIN 371

~ DIN 376

~ DIN 374

DIN 5156

obpaboTka
napom

TG 100 U/B

O
_basicine

80700
M2 - M10

ctp. 20

80700
M12 - M36

cTp. 20

80701
M4x0,5 -
M42x1,5

cTp. 33

80702
4-40 - 3/8-16

cTp. 41

80702
7/16-14 - 1-8
cTp. 41

80703
4-48 - 1-12

cTp. 48

80704
G1/8 - G2

cTp. 55

T TN

TG 100 U/B

©)
_basicCine

80710
M2 - M10

cTp. 22

80710
M12 - M24

cTp. 22

80711
M5x0,5 -
M24x1,5

cTp. 35

80712
4-40 - 3/8-16
cTp. 43

80712
7/16-14 - 1-8
cTp. 43

80713
4-48 - 1-12

ctp. 50

80714
G1/16 - G7/8
cTp. 57

TG 100 T/B

o
_topline

80800
M2 - M10

cTp. 25

80805
M2 - M10

cTp. 26

80800
M12 - M30

cTp. 25

80805
M12 - M30

cTp. 26

80801
M3x0,35 -
M36x2

cTp. 37

80802
4-40 - 3/8-16
cTp. 45

80802
7/16-14 - 1-8
cTp. 45

80803
4-48 - 1-12

cTp. 52

80804
G1/8 - G1

cTp.

@ Tian+were

HSS-E
TG 100 U/C

O
_basicCine

ApTukyn Ne

U

TG 100 U/C TG 100 U/C
@ ®
_basici. _basiCin

OYeHb O/INHHbIN

[Ounana3oH guameTpa

cTp.
80730

M2 - M10
ctp. 21

80730
M12 - M36

cTp. 21

80731
M4x0,5 -
M30x2

cTp. 34

80732
2-56 - 3/8-16

cTp. 42

80732
7/16-14 - 7/8-9
cTp. 42

80733
3-56 - 1-12

cTp. 49

80734
G1/16 - G2
cTp. 56

80740
M2 - M10

cTp. 23

80745
M3 - M20

cTp. 24

80740
M12 - M24

cTp. 23

80741
M5x0,5 -
M24x2

cTp. 36

80742
6-32 - 3/8-16
cTp. 44

80742
7/16-14 - 1-8
cTp. 44

80743
6-40 - 7/8-14
cTp. 51

80744
G1/8 - G1

cTp. 58

. C a30TVPOBaHNEM . TiCN

TG 100 T/C

o
_topline

80830
M2 - M10

cTp. 27

80835
M2 - M10

cTp. 28

80830
M12 - M30

cTp. 27

80835
M12 - M30

cTp. 28

80831
M6x0,75 -
M24x1,5

cTp. 38

80832
4-40 - 3/8-16
cTp. 46

80832
7/16-14 - 7/8-9
cTp. 46

80833
10-32 - 1-12
cTp. 53

80834
G1/16 - G1
cTp. 60



U IR 1Y)
e R e

TG 100 AL/B TG 100 AL/C TG 100 GG/C TG 300 T/C N/C T/C

O O [ © @ ©
J)aSiCIine _topline

ARRA

L

Ak bk ks

ApTtukyn Ne ApTtukyn Ne
[unanasoH gnameTpa [nanasoH gnamerpa
cTp. cTp.
80760 80761
M2 - M10 M1,6 - M10
cTp. 29 cTtp. 30
80750 80850 80900 80920
M3 - M10 M5 - M10 M3 - M10 M1 - M10
cTp. 31 cTp. 32 cTp. 62 cTp. 63
80925
M2 - M10
cTp. 64
80760 80761
M12 - M22 M12 - M24
cTp. 29 cTp. 30
80750 80850 80900 80920
M12 - M30 M12 - M39 M12 - M39 M12 - M20
cTp. 31 cTp. 32 cTp. 62 cTp. 63
80925
M12 - M20
cTp. 64
80751 80851 80901 80921
M4x0,5 - M6x0,75 - M6x0,75 - M8x1 -
M30x1,5 M16x1,5 M24x1,5 M20x1,5
cTp. 39 cTp. 40 cTp. 65 cTp. 66
80752 80902* 80922
4-40 - 3/8-16 4-40 - 3/8-16  4-40 - 3/8-10
cTp. 47 cTp. 67 cTp. 68
80902* 80922
1072 . 7/16-14 - 7/16-14 -
3/4-10 3/4-10
CTp. 47 cTp. 67 cTp. 68
80753 80903* 80923
4-48 - 1-12 4-48 - 3/4-16  4-48 - 3/4-16
cTp. 54 cTp. 69 cTp. 70
80754 80904 80924
G1/16 - G2 G1/16 - G3/4 G1/8 - G1/2
cTp. 61 cTp. 71 cTp. 72

* Mone ponycka 2BX



METHUNKU N PACKATHUKN
v CTAHOAPTA JIS

Tun oTBEpCTUS @

Tvn TG 100 U/B TG 100 T/B TG 100 U/C TG 100 T/C

MokpbITye @ (/] @ (1] @
J)asic.line _topline J)aSiCIine _topline

5I§H¥

Bup pe3b6bl Mone KOHCTPYKTUBHbIE ApTtukyn Ne Aptukyn Ne
gonycka  pasmepel o DIN [vanasoH anameTpa HAvanason puametpa
2184-1 cTp. cTp.
Class 1 80780 80880 80790 80890
OH M2 - M20 M2 - M20 M2 - M20 M2 - M30
cTp. 73 cTp. 75 cTp. 74 cTp. 76
M JSB P P P P
4430
80980
Class 2 M4 - M20
cTp. 81
80781 80881 80791 80891
Class 1 M6x0,75 - M6x0,75 - M6x0,75 - M4x0,5 -
OH M20x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M22x1,5
JISB cTp. 77 cTp. 79 cTp. 78 cTp. 80
MF 4430
80981
Class 2 M6x0,75 -
RH M20x1,5
cTp. 82

T TN @ TiAN+we/C




HOBbII ACCOPTUMEHT PESbEOOBEPABATBLIBAIOLLINX
NHCTPYMEHTOB JIS

_basiCie C MOKPbITVIEM TIN:

v Ob6paboTka JIHobbIX MaTepmanos

v Pessba tmna M n MF

_topline C MOKPBbITUEM TIALN +WC/C:

v MeTYMK NOBbILLEHHOW MPOM3BOANTENBHOCTY C HOBbIM MOKPbLITHEM TIAIN,
YIYULLIEHHBIV OTBOL CTRYXKKM MPpK JIHOOLIX BUAax 00paboTky

v Pessba tmna M n MF

PACKATHUKN C NOKPBLITUEM TIN:

v |/I3rotoBneHre pesbbbl BO MHOXXECTBE MaTepuanioB 663 06pa3oBaHisa CTRY KK




_basiCine

MeTuynkn

; TG 100 U

J pPL v YHMBEpPCabHbIA METHUK [J15
| 4 06PabOTKM OBBLIYHOW, BLICOKOMPOHYHOW
- } A 1 Hep>KaBetoLLen cTanm
J (Ve v Bblgaouancs akoHoMuyeckas
BMMMEKTUBHOCTL Onarofaps
NPEKPAacHOMY COOTHOLLIEHWIO LieHb!

N Ka4ecTBa rnpwi U3roToBAEHUN MallblX
N CPEeHUX NapTyi N3nennm

v HOBVHKA: ¢ nokpbitnem TiN



—O0

MeT4uunkn

TG 100 T

b

MEeTUMK MOBbLILUEHHOW MPOV3BOAUTENBHOCTU
ONS CNOXKHbBIX BUOOB 06pabOoTKM OObIYHOW,
BbICOKOMPOYHOW I HEPXKAaBEOLLEW CTasu

YyyLLEeHHas reOMeTPUA PEXXYLLEN KDOMKM
OMTUMWNSMPYET OTBOL, CTRYXKKM

Ocob0 magKkas MHOrOCIoMHasa NoBEPXHOCTb:
6asoBbi cnov 13 TIAIN TBepoocTeio 3000 HV

1 Hapy>xHbI cnon 3 WC/C (kapbupa Bonbdpama/
yrnepoga) ANa CHYKEHUS KOSMMULEHTA TPEHS
N CKITOHHOCTU K XOJI0OHOW 3aBapke. ITO yydluaeT
CXOL, CTPY>KKM, OOHOBPEMEHHO 0becne4Bas
SMMEKTUBHYIO 3aLTy OT M3HOCAa

Bbicovaruaa CTOMKOCTb PEXYLLErO
VHCTPYMEHTA VI MPEBOCXOAHOE
Ka4eCcTBO Pe3bOb

500
400
300
200

100

CpaBHeHMe cpoka ciy»xobl B %

pline

basicline topline

VicnbiTatensHbin matepuan 1.43071



BbICOKAA NMPON3BOAUNTEJIbHOCTb

TG 100 GG

v MeTymk Ons 06paboTK NNTLIX MaTepuanos
M LIBETHBIX METAIOB, AatOLLMX KOPOTKYIO CTRYXKKY

v JINTOM VHCTPYMEHT C a30TUPOBaHHOW

MOBEPXHOCTBIO, MPUrOAHBIN ANA MPUMEHEHVSA

B MOOMbILLUTTEHHOCT

v [1peBocxogHOe COOTHOLLIEHME LIeHbI U kadecTBa
NPV N3rOTOBAEHUN MEIKUX NapTui NPOAYKLMM

)
&
]

TG 300 T

v

MeTurK MoBbLILLEHHOMN
NPOV3BOANTENBHOCTU, NPEeaHa3HaAYEHHbIN
019 CIOXKHbBIX BUOOB 00paboTKM

JIOOLIX NTHIX MaTepuanos, OObIYHOW

N BEICOKOMPOYHOW CTasin, a Takxke
JNINTEVHBIX aJIIOMUHMEBBLIX CM1aBOB

[eOMETPUA PEXYLLIEN KPOMKM C MPAMbBIMM
CTPY>XEYHbIMY/ KaHaBKamy MoBblLLaeT
YCTONYMBOCTb M MO3BONAET HApe3aTb
KOPOTKYKO CTRYXKKY

PexxyLLUnn MHCTPYMEHT 13 MOPOLLKOBOW
ObicTpopexyLlen ctamm (HSSE-PM)

1 nokpbiTne 13 TICN B coveTaHum

C BHYTPEHHUM OXSaxKaeHNEM
0BeCnevrBatoT BbICOKYKO CTOVMKOCTb

K MBHOCY W rapaHTUPYOT HAOEKHOCTb
TEXHOMIOMMYECKOro NPoLecca B Te4eHme
MaKCUMasibHOro Yucna LUmMKIoB 06paboTky



OOPMOBAHUWE

J)aSiCIine

PACKATHUKN

v PackaTHUKK 48 Hape3aHus pe3bbbl B CKBO3HbIX
N TNYXVX OTBEPCTUAX 663 06pa30BaHNA CTRYIXKKIN

)

v OnTuManbHasa nogaqa cMaso4YHO-OXIapKaatoLLEero
cpencTsa no CMasoYHbIM KaHaBKam

v BblCOKasa CTOVKOCTb K M3HOCY MNPV NCMNONb30BaHU
NPaKTUYECKM B NIOOBLIX MaTtepuanax énarogaps
NoKPbITMO 13 TIN 1 creunansHOW reoMeTPU

3

AR

LW W W

v QopmMOBaHVE MNoBbILLIAET MPOYHOCTb YHacTKa
JeTanu ¢ pesbbon

1
.ll.

_topline

PACKATHUKW MOBbILLIEHHOW
MPON3BOOUNTE/NBHOCTN @

v ONTUMKBMPOBaHHAA MHOMOYrofibHas
dopma CHKaeT KPpyTALLWY MOMEHT
npmMmepHo Ha 30 %

v [loBbILIEHHast CTOMKOCTb K 13HOCY
OCHOBHOIO Matepuana, UaroToBAeHHOro
METOAOM MOPOLLKOBOW MeTanyprim

v Yiy4lleHHas reOMeTpuUsa CMas0YHbIX
KaHaBOK MOBbILLIAET aMMHEKTUBHOCTb CMA3KU

v CneunanbHas obpaboTka NoBEPXHOCTH
B coYeTaHun ¢ nokpbitem u3 TICN
0becrneyBatoT MakCyMasibHYO
CTOMKOCTb K 3HOCY

I
)
-
—
4
¢
]
4
[
;
<
4

—

TR e




[MPOOECCUNOHAJIbBHOE KAYHECTBO
['MPN PABOTE C AJTIOMWHNEM
N AITIOMWUHWEBBIMIA CI'JIABAMI

TG100AL @

v MeTumk O1A 2JTIOMUHWA, aTTIOMUHMEBBIX
CrJ1iaBoB, LUBETHbIX MeTaslJ10B
N CUHTETNHECKMX MaTepnalioB

v CneupanbHasa reomeTpus onsa o6paboTKum
MArKVX MaTepranoB

v [1lOBEPXHOCTb HE3 MOKPLITUSA




LEJIbHbIE TBEPOOCTIJIABHbIE
PESbBOHAPE3HbIE ®PE3bI

LononHNTENBHYIO HDOPMAaLIO
‘ CM. B 6poluope «Pe3bboHapesHble

dbpesbl».




MeTtuyuku gns pe3b6ol M

14

v

Pexy- Tvn
CaT a_:f'l;l Tan  wwit Ma- e ®opma [onyck oTsep-
Aap Tepuan cTusa
|
76 100 IsozeH | |!
371/376/ | U 1
I
TG 100 1SO2/6H L\J
371/376 U
TG 100 1
\
371 ' . 1ISO2/6H ‘ | ‘
TG 100 U
\
371 U . ISO2/6H | |!
TG 100 U
\
TG 100
371/376 | T . 6HX
TG 100
TG 100 U
\
371/376 | T . 6HX i
TG 100 U
\
I
\
J
\
371 w . 1S02/6H I
TG 100 U
!
371/376 | GG . 6HX
TG 300 U
\
371/376( | T . 6HX i
HARTNER

di

M2 - M36

M2 - M36

&

M3 - M24

()

M2 - M24

¢

M3 - M20

M2 - M30

&

M2 - M30

M2 - M30

&

M2 - M30

()

M2 - M22
M1,6 - M24

M3 - M30

M5 - M39

- CTp

JJaSiCIine

80700 20
J)asu:line
80730 21
&aSICIine
80710 22
_basiCine
80740 23
J)aS|Cline
80745 24
_topline
80800 25
_topline
80805 26
_topline
80830 27
_topline
80835 28
80760 29
80761 30
80750 31
80850 32



MeTtuuku pns pe3b6bl MF

MeTtuuku pnsi pe3b6bl UNC

L o e] e]
L] [e] [e] [e]

v

Craw- 0 oo Mo- i i d1 Ap Ne C
Un Wil Ma- opma [1onycK oTBep- Tukyn Ne Crp.
AapTbl Telea.ﬂ KpbITne cTust

| .
ara || "0 . o isoze WF JJaS|CIine
Max95 M42 goro1 33
] .
ara | . @ S0z u J)aS|Cline
Max05-M30 go731 a4
] .
ara |0 . ® 15028 M @ JDaS|CIine
MoXDO M2t go711 35
1 .
v ks o c e | @ _basicin
Mox05-M24 gora1 36
374 TG‘T"m . [ 6HX _topline
M3x035-M3S  gogor g7
ol e 100 . o 6HX LU _tOpline
MOXOTS MP4 sos31 3
ara | Go . ® 6HX Lu
Max95 M0 gors1 39
i
ara | . © 6HX U
MOXOT% M soss1 4o
TG 100 ®) 2B 1 1
371/376 | U . H iaSICIIne
4-40-1-8 80702 41
] .
371/376 TGI}OO . @) 2B U jaSICIine
2-56-7/8-9 80732 42
o T hesE @ 28 @ _basici.
4-40-1-8 80712 43
I .
| hesE @ = U @ _basici
6-32-1-8 80742 44
371/376 TG'FOO . () 2BX ‘H> _topline
ia1s 80802 45
HARTNER 15



MeTunkn pns pesb6oi UNC

v

HARTNER
Pexy- Tvn
Cran- = Mo-
n;g:bl Tvn u:ggmrgﬁ- Kpb?l’l/l A ®dopma [onyck o;s_sz-

d1i Aptukyn Ne Crtp.

I
i .
371/376 N . . C 2BX U _tOpIIne
4-40-7/8-9 80832 46
[
TG 100 ‘
371/376 | GG . . C 28 L’]
4-40-1-8 80752 47
TG 100 | i
|
oi s 0 B 2 || _basic.
4-48-1-12 80703 48
I
TG 100 m i
o b 0 c | basiCin
3-56-1-12 80733 49
TG 100 i
o e @ B @ _basici.
4-48-1-12 80713 50
[
TG 100 m i
o b @ c | @ _basici
6-40-7/8-14 80743 51
TG 100 i
74 L . (/) B ||2BX _topllne
4-48-1-12 80803 52
I
i .
s | N .. C || 2Bx L,] _tOpnne
10-32-1-12 80833 53
I
TG 100 U
m SR @ |
4-48-1-12 80753 54

MeTuuku gns Tpyb6Homn pe3b6bbl Whitworth

1

(]

TG 100
5156 U

o s

TG 100
5156 U

2o c J

TG 100
5156 1}

HARTNER

_basici.

G1/8 - G2 80704 55
_basiCin.

G1/16 - G2 80734 56
@ _basici.

G1/16 - G7/8 80714 57



HARTNER

Cran-
I " I N s § AapTe

v

Pexy-

Tvn Wit ma-

Tepuan

Tvn

Mo- ®opma [Jonyck oTBep- d1 ApTtukyn Ne Crp.

KpbITne

MeTtuukun gnsa TpyobHon pe3b6bl Whitworth

e SN 5156

TG 100

B 5156

TG 100

RS, 5156 | N

5156 GG
PackaTHuku gnsi pe3bbbl M
w 371/376 N
A o —— 371 N
-_— -_':—-M 371 N
PackaTHukmn gnsi pe3sb6ol MF
———— aza | N

I __ _‘— — sza | N

PackaTHukmn gns pe3b6bbl UNC

371/376 N

371 N

CcTns

\
® U @ JJaSiCIine
G1/8 - G1 80744 58
(1) i _topline
| G1/8-G1 80804 59
(1) U _topline
G1/16 - G1 80834 60
o U
G1/16 - G2 80754 61
\
® 6HX U J)aSiCIine
M3 - M39 80900 62
© 4HX/BHX LU @ _topline
M1 - M20 80920 63
© 6GX Lu @ _topline
M2 - M20 80925 64
j
® onx | | _basici-
M6 x %55 M24  goo01 65
© 6HX U @ _topline
MBXT5"?° 0021 66
\
® 2BX U J)aSiCIine
4-40-3/4-10 80902 67
© 2BX U @ _topline

HARTNER

4-40-3/4-10 80922 68

17



PackaTtHuk gnsa pe3b6bbl UNF

PackaTtHuku gnsa Tpy6Houn pe3b6bl Whitworth

18

v

Craw- 0 oo Mo- i i d1 Ap Ne C
Un Wil Ma- opma [1onycK oTBep- Tukyn Ne Crp.
AapTbl Telea.ﬂ KpbITne cTust

371/374

371

2189 | N
2189|| N
TG 100
4430 | U
TG 100
4430 | U
TG 300
aa30|| T
TG 100
4430 | T
TG 100
4430 [}
TG 100
4430 [}
TG 300
4430 | T

‘

® 2BX U _basici
4-48-3/4-16 80903 69
® 2BX LU @ _topline
4-48-3/4-16 80923 70

‘

® U iaSiCIine
G1/16-G3/4 80904 71
© UJ @ _topline
G1/8-G1/2 80924 72

® | B |fumn @ _basici.
M2 - M20 80780 73

o clem U @ _basici.
M2 - M20 80790 74
o o2 WF @ —tOPiine
| M2 - M20 80880 75
0 OH2 LU @ _topline
M2 - M30 80890 76

‘

® Class H @ _basicie
M6 x 2?55 M20  go784 77

oclem U @ _basicie
M6 x 2?55 M20  go701 78
0 OH2 @ _topline
M6 x 9(155 M20  gogg1 79

HARTNER



v

Pexy- Tvn
Cran- = Mo-
I M I N S H RapTbl Tun u;lggmn;ﬁ KpbITHE ®dopma Jonyck o;s_:g- di

MeTuunknu JIS gns pe3bbbl MF

I
76100 u

()

PackatHuku JIS pnsa pe3b6bl M

o v B

PackatHuku JIS ansa pe3b6bl MF

HARTNER

M4 x 0,5 - M22
x1,5
I
Class2/ | ||
M4 - M20
I
IClass2/ ‘
M6 x 0,75 - M20
x1,5

Aptukyn Ne Crtp.

_topline

80891 80
80980 81
80981 82

19



J)aSiCIine

MeTuyukun pns pe3b6ol M

ApTtukyn Ne 80700
iy - -
Hss-E | (O ®‘W B

1ISO2/6H

TG 100
u

371/376|

SW E—T“
S | > S
2
Is
l4
di P d2 SW dk bl 12 15 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm mm
M2 0,40 2,80 2,10 1,60 45,00 8,00 13,50 2,000
M3 0,50 3,50 2,70 2,50 56,00 10,00 18,00 3,000
M4 0,70 4,50 3,40 3,30 63,00 12,00 21,00 4,000
M5 0,80 6,00 4,90 4,20 70,00 14,00 25,00 5,000
M6 1,00 6,00 4,90 5,00 80,00 16,00 30,00 6,000
M8 1,25 8,00 6,20 6,80 90,00 17,00 35,00 8,000
M10 1,50 10,00 8,00 8,50 100,00 20,00 39,00 10,000
M12 1,75 9,00 7,00 10,20 110,00 24,00 49,00 12,000
M14 2,00 11,00 9,00 12,00 110,00 26,00 53,00 14,000
M16 2,00 12,00 9,00 14,00 110,00 26,00 54,00 16,000
M18 2,50 14,00 11,00 15,50 125,00 30,00 62,00 18,000
M20 2,50 16,00 12,00 17,50 140,00 32,00 62,00 20,000
M22 2,50 18,00 14,50 19,50 140,00 32,00 62,00 22,000
M24 3,00 18,00 14,50 21,00 160,00 36,00 73,00 24,000
M27 3,00 20,00 16,00 24,00 160,00 36,00 73,00 27,000
M30 3,50 22,00 18,00 26,50 180,00 40,00 85,00 30,000
M36 4,00 28,00 22,00 32,00 200,00 50,00 102,00 36,000

20 HARTNER



ApTtukyn Ne 80730

J)aSiCIine

MeTuyukun pns pe3b6ol M

@Yo

d1

TG 100
LSSE O T et I Sy
swW P
(V)
o
I2
5
1
di P d2
mm mm
M2 0,40 2,80
M3 0,50 3,50
M4 0,70 4,50
M5 0,80 6,00
M6 1,00 6,00
M8 1,25 8,00
M10 1,50 10,00
M12 1,75 9,00
M14 2,00 11,00
M16 2,00 12,00
M20 2,50 16,00
M22 2,50 18,00
M24 3,00 18,00
M27 3,00 20,00
M30 3,50 22,00
M36 4,00 28,00

SW
mm
2,10
2,70
3,40
4,90
4,90
6,20
8,00
7,00
9,00
9,00
12,00
14,50
14,50
16,00
18,00
22,00

dk

mm
1,60
2,50
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,20
12,00
14,00
17,50
19,50
21,00
24,00
26,50
32,00

HARTNER

mm
45,00
56,00
63,00
70,00
80,00
90,00

100,00
110,00
110,00
110,00
140,00
140,00
160,00
160,00
180,00
200,00

mm
13,50
18,00
21,00
25,00
30,00
35,00
39,00
49,00
53,00
54,00
62,00
62,00
73,00
73,00
85,00

102,00

Kop-Ne.

2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
8,000
10,000
12,000
14,000
16,000
20,000
22,000
24,000
27,000
30,000
36,000

21



JJaSiCIine

MeTuyukun pns pe3b6ol M

ApTtukyn Ne 80710

W

[ ) (e} o
16100| |ieqoed | DN 17BN 1wl | 'O T | s
© (6 il @ = ]
S P
N ‘—H‘; ~—
3 | > 5
P
I
l4
di P d2 SW dk bl 12 15 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm mm
M3 0,50 3,50 2,70 2,50 56,00 10,00 18,00 3,000
M4 0,70 4,50 3,40 3,30 63,00 12,00 21,00 4,000
M5 0,80 6,00 4,90 4,20 70,00 14,00 25,00 5,000
M6 1,00 6,00 4,90 5,00 80,00 16,00 30,00 6,000
M8 1,25 8,00 6,20 6,80 90,00 17,00 35,00 8,000
M10 1,50 10,00 8,00 8,50 100,00 20,00 39,00 10,000
M12 1,75 9,00 7,00 10,20 110,00 24,00 49,00 12,000
M14 2,00 11,00 9,00 12,00 110,00 26,00 53,00 14,000
M16 2,00 12,00 9,00 14,00 110,00 26,00 54,00 16,000
M18 2,50 14,00 11,00 15,50 125,00 30,00 62,00 18,000
M20 2,50 16,00 12,00 17,50 140,00 32,00 62,00 20,000
M24 3,00 18,00 14,50 21,00 160,00 36,00 73,00 24,000

22 HARTNER



ApTtukyn Ne 80740

=", T,

@ HSS-E

JJaSiCIine

MeTuyukun pns pe3b6ol M

@

TG 100
U

.somu‘ ‘ DIN ‘ ‘@‘

d1

JCyI C

sSwW P
N
o
I2
5
1

di P d2

mm mm
M2 0,40 2,80
M3 0,50 3,50
M4 0,70 4,50
M5 0,80 6,00
M6 1,00 6,00
M8 1,25 8,00
M10 1,50 10,00
M12 1,75 9,00
M14 2,00 11,00
M16 2,00 12,00
M20 2,50 16,00
M24 3,00 18,00

SW

mm
2,10
2,70
3,40
4,90
4,90
6,20
8,00
7,00
9,00
9,00
12,00
14,50

dk
mm
1,60
2,50
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,20
12,00
14,00
17,50
21,00

HARTNER

mm
45,00
56,00
63,00
70,00
80,00
90,00

100,00
110,00
110,00
110,00
140,00
160,00

W

mm
13,50
18,00
21,00
25,00
30,00
35,00
39,00
49,00
53,00
54,00
62,00
73,00

Kop-Ne.

2,000
3,000
4,000
5,000
6,000
8,000
10,000
12,000
14,000
16,000
20,000
24,000

23



JJaSiCIine

MeTunku ans pe3b6sl M

Aptukyn Ne 80745
e—————— Plm KN s o
@ B[ o o @ [od ¢ U

TG 100
U

sw P
_ !
o o
I2
Is
l4
di P d2 SW dk bl 12 15 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm mm

M3 0,50 3,50 2,70 2,50 112,00 6,00 18,00 3,000
M4 0,70 2,80 2,10 3,30 112,00 7,50 77,00 4,000
M5 0,80 3,50 2,70 4,20 125,00 8,50 85,00 5,000
M6 1,00 4,50 3,40 5,00 125,00 11,00 85,00 6,000
M8 1,25 6,00 4,90 6,80 140,00 14,00 95,00 8,000
M10 1,50 7,00 5,50 8,50 160,00 16,00 115,00 10,000
M12 1,75 9,00 7,00 10,20 180,00 18,50 129,00 12,000
M16 2,00 12,00 9,00 14,00 220,00 20,00 163,00 16,000
M20 2,50 16,00 12,00 17,50 280,00 25,00 217,00 20,000

24 HARTNER



ApTtukyn Ne 80800

MeTuyukun pns pe3b6ol M

_topline

i2en . TG‘I!OO 6HX | |371/376 ®‘ vl
SwW
< D 5
2
5
1
di P d2
mm mm

M2 0,40 2,80
M2,5 0,45 2,80
M3 0,50 3,50
M3,5 0,60 4,00
M4 0,70 4,50
M5 0,80 6,00
M6 1,00 6,00
M8 1,25 8,00
M10 1,50 10,00
M12 1,75 9,00
M14 2,00 11,00
M16 2,00 12,00
M18 2,50 14,00
M20 2,50 16,00
M24 3,00 18,00
M27 3,00 20,00
M30 3,50 22,00

SW
mm
2,10
2,10
2,70
3,00
3,40
4,90
4,90
6,20
8,00
7,00
9,00
9,00
11,00
12,00
14,50
16,00
18,00

dk
mm
1,60
2,05
2,50
2,90
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,20
12,00
14,00
15,50
17,50
21,00
24,00
26,50

HARTNER

mm
45,00
50,00
56,00
56,00
63,00
70,00
80,00
90,00

100,00
110,00
110,00
110,00
125,00
140,00
160,00
160,00
180,00

mm
13,50
14,50
18,00
20,00
21,00
25,00
30,00
35,00
39,00
49,00
53,00
54,00
62,00
62,00
73,00
73,00
85,00

Kop-Ne.

2,000
2,500
3,000
3,500
4,000
5,000
6,000
8,000
10,000
12,000
14,000
16,000
18,000
20,000
24,000
27,000
30,000

25



_tO p line
MeTuyukun pns pe3b6ol M
ApTtukyn Ne 80805
e - .-
@ issE | @ szH v H@‘ JCyI B

TG 100
T

SW E—T“
S | > S
2
Is
l4
di P d2 SW dk bl 12 15 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm mm

M2 0,40 2,80 2,10 1,60 45,00 8,00 13,50 2,000
M2,5 0,45 2,80 2,10 2,05 50,00 9,00 14,50 2,500
M3 0,50 3,50 2,70 2,50 56,00 10,00 18,00 3,000
M4 0,70 4,50 3,40 3,30 63,00 12,00 21,00 4,000
M5 0,80 6,00 4,90 4,20 70,00 14,00 25,00 5,000
M6 1,00 6,00 4,90 5,00 80,00 16,00 30,00 6,000
M8 1,25 8,00 6,20 6,80 90,00 17,00 35,00 8,000
M10 1,50 10,00 8,00 8,50 100,00 20,00 39,00 10,000
M12 1,75 9,00 7,00 10,20 110,00 24,00 49,00 12,000
M14 2,00 11,00 9,00 12,00 110,00 26,00 53,00 14,000
M16 2,00 12,00 9,00 14,00 110,00 26,00 54,00 16,000
M18 2,50 14,00 11,00 15,50 125,00 30,00 62,00 18,000
M20 2,50 16,00 12,00 17,50 140,00 32,00 62,00 20,000
M24 3,00 18,00 14,50 21,00 160,00 36,00 73,00 24,000
M30 3,50 22,00 18,00 26,50 180,00 40,00 85,00 30,000

26 HARTNER



_tO p line
MeTuyukun pns pe3b6ol M

ApTtukyn Ne 80830

i — Y mfkn s ow
[

I
16100 u NN
L=SE . T 6HX | |171/a74 ®‘ ovi| C ‘><
sw P
_ —
o °
I2
Is
l4
di P d2 SW dk I 12 15 Koga-Ne.
mm mm mm mm mm mm mm

M2 0,40 2,80 2,10 1,60 45,00 4,50 13,50 2,000
M2,5 0,45 2,80 2,10 2,05 50,00 5,00 14,50 2,500

M3 0,50 3,50 2,70 2,50 56,00 6,00 18,00 3,000

M4 0,70 4,50 3,40 3,30 63,00 7,50 21,00 4,000

M5 0,80 6,00 4,90 4,20 70,00 8,50 25,00 5,000
M6 1,00 6,00 4,90 5,00 80,00 11,00 30,00 6,000
M8 1,25 8,00 6,20 6,80 90,00 14,00 35,00 8,000
M10 1,50 10,00 8,00 8,50 100,00 16,00 39,00 10,000
M12 1,75 9,00 7,00 10,20 110,00 18,50 49,00 12,000
M14 2,00 11,00 9,00 12,00 110,00 20,00 53,00 14,000
M16 2,00 12,00 9,00 14,00 110,00 20,00 54,00 16,000
M18 2,50 14,00 11,00 15,50 125,00 25,00 62,00 18,000
M20 2,50 16,00 12,00 17,50 140,00 25,00 62,00 20,000
M24 3,00 18,00 14,50 21,00 160,00 30,00 73,00 24,000
M30 3,50 22,00 18,00 26,50 180,00 35,00 85,00 30,000

HARTNER



_tO p line
MeTuyukun pns pe3b6ol M
ApTtukyn Ne 80835
e RS LR
@ issE | @ szH v H@‘ JCyI C U

TG 100
T

SW P
_ -
© ©
2
Is
l4
di P d2 SwW dk 1 12 15 Koga-Ne.
mm mm mm mm mm mm mm

M2 0,40 2,80 2,10 1,60 45,00 4,50 13,50 2,000
M2,5 0,45 2,80 2,10 2,05 50,00 5,00 14,50 2,500

M3 0,50 3,50 2,70 2,50 56,00 6,00 18,00 3,000
M3,5 0,60 4,00 3,00 2,90 56,00 7,00 20,00 3,500

M4 0,70 4,50 3,40 3,30 63,00 7,50 21,00 4,000

M5 0,80 6,00 4,90 4,20 70,00 8,50 25,00 5,000

M6 1,00 6,00 4,90 5,00 80,00 11,00 30,00 6,000

M8 1,25 8,00 6,20 6,80 90,00 14,00 35,00 8,000
M10 1,50 10,00 8,00 8,50 100,00 16,00 39,00 10,000
M12 1,75 9,00 7,00 10,20 110,00 18,50 49,00 12,000
M14 2,00 11,00 9,00 12,00 110,00 20,00 53,00 14,000
M16 2,00 12,00 9,00 14,00 110,00 20,00 54,00 16,000
M18 2,50 14,00 11,00 15,50 125,00 25,00 62,00 18,000
M20 2,50 16,00 12,00 17,50 140,00 25,00 62,00 20,000
M24 3,00 18,00 14,50 21,00 160,00 30,00 73,00 24,000
M30 3,50 22,00 18,00 26,50 180,00 35,00 85,00 30,000

28 HARTNER



ApTtukyn Ne 80760

v

HARTNER

MeTuyukun pns pe3b6ol M

IZIC

@ B O] w == 5[
SW E—T“
S | > 3
2
Is
1

di P d2

mm mm
M2 0,40 2,80
M2,2 0,45 2,80
M2,5 0,45 2,80
M3 0,50 3,50
M4 0,70 4,50
M5 0,80 6,00
M6 1,00 6,00
M8 1,25 8,00
M10 1,50 10,00
M12 1,75 9,00
M14 2,00 11,00
M16 2,00 12,00
M18 2,50 14,00
M20 2,50 16,00
M22 2,50 18,00

SW
mm
2,10
2,10
2,10
2,70
3,40
4,90
4,90
6,20
8,00
7,00
9,00
9,00
11,00
12,00
14,50

dk

mm
1,60
1,75
2,05
2,50
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,20
12,00
14,00
15,50
17,50
19,50

HARTNER

mm
45,00
45,00
50,00
56,00
63,00
70,00
80,00
90,00

100,00
110,00
110,00
110,00
125,00
140,00
140,00

W

mm
13,50
14,50
14,50
18,00
21,00
25,00
30,00
35,00
39,00
49,00
53,00
54,00
62,00
62,00
62,00

Kop-Ne.

2,000
2,200
2,500
3,000
4,000
5,000
6,000
8,000
10,000
12,000
14,000
16,000
18,000
20,000
22,000

29



v
HARTNER

MeTuyukun pns pe3b6ol M
ApTtukyn Ne 80761
_ - M - N S H
S ¥~y '/
® (O = 5 @ o o | 1

SW P
_ -
© ©
2
Is
l4
di P d2 SwW dk 1 12 15 Koga-Ne.
mm mm mm mm mm mm mm

M1,6 0,35 2,50 2,10 1,25 40,00 11,60 11,60 1,600

M2 0,40 2,80 2,10 1,60 45,00 4,50 13,50 2,000
M2,2 0,45 2,80 2,10 1,75 45,00 5,00 14,50 2,200
M2,3 0,40 2,80 2,10 1,90 45,00 4,50 14,50 2,300
M2,5 0,45 2,80 2,10 2,05 50,00 5,00 14,50 2,500
M2,6 0,45 2,80 2,10 2,15 50,00 5,00 14,50 2,600

M3 0,50 3,50 2,70 2,50 56,00 6,00 18,00 3,000
M3,5 0,60 4,00 3,00 2,90 56,00 7,00 20,00 3,500

M4 0,70 4,50 3,40 3,30 63,00 7,50 21,00 4,000

M5 0,80 6,00 4,90 4,20 70,00 8,50 25,00 5,000

M6 1,00 6,00 4,90 5,00 80,00 11,00 30,00 6,000
M8 1,25 8,00 6,20 6,80 90,00 14,00 35,00 8,000
M10 1,50 10,00 8,00 8,50 100,00 16,00 39,00 10,000
M12 1,75 9,00 7,00 10,20 110,00 18,50 49,00 12,000
M14 2,00 11,00 9,00 12,00 110,00 20,00 53,00 14,000
M16 2,00 12,00 9,00 14,00 110,00 20,00 54,00 16,000
M20 2,50 16,00 12,00 17,50 140,00 25,00 62,00 20,000
M24 3,00 18,00 14,50 21,00 160,00 30,00 73,00 24,000

30 HARTNER



ApTtukyn Ne 80750

v

HARTNER

MeTuyukun pns pe3b6ol M

HSSE . TGG}EOD 6HX | |171/a74 ®‘ Cyl
SW E—T“
3 | > 3
2
Is
1
di P d2
mm mm

M3 0,50 3,50
M3,5 0,60 4,00

M4 0,70 4,50

M5 0,80 6,00

M6 1,00 6,00

M8 1,25 8,00
M10 1,50 10,00
M12 1,75 9,00
M14 2,00 11,00
M16 2,00 12,00
M18 2,50 14,00
M20 2,50 16,00
M22 2,50 18,00
M24 3,00 18,00
M27 3,00 20,00
M30 3,50 22,00

SW
mm
2,70
3,00
3,40
4,90
4,90
6,20
8,00
7,00
9,00
9,00
11,00
12,00
14,50
14,50
16,00
18,00

dk

mm
2,50
2,90
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,20
12,00
14,00
15,50
17,50
19,50
21,00
24,00
26,50

HARTNER

mm
56,00
56,00
63,00
70,00
80,00
90,00

100,00
110,00
110,00
110,00
125,00
140,00
140,00
160,00
160,00
180,00

W

mm
18,00
20,00
21,00
25,00
30,00
35,00
39,00
49,00
53,00
54,00
62,00
62,00
62,00
73,00
73,00
85,00

Kop-Ne.

3,000
3,500
4,000
5,000
6,000
8,000
10,000
12,000
14,000
16,000
18,000
20,000
22,000
24,000
27,000
30,000

31



v
HARTNER

MeTtuukun ¢ kaHanamum nog COX gnsa pe3b6bl M
ApTtukyn Ne 80850
=" R
e ®/l4[< Y

<M16 n3 HSS-E-PM, >M16 ns HSS-E

6HX

TG 300
T

371/376|

SW
DDz == :* == .c')_
! l2
Is
l4
d1 P d2 SW dk 1 12 15 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm mm
M5 0,80 6,00 4,90 4,20 70,00 14,00 25,00 5,000
M6 1,00 6,00 4,90 5,00 80,00 16,00 30,00 6,000
M8 1,25 8,00 6,20 6,80 90,00 17,00 35,00 8,000
M10 1,50 10,00 8,00 8,50 100,00 20,00 39,00 10,000
M12 1,75 9,00 7,00 10,20 110,00 24,00 49,00 12,000
M14 2,00 11,00 9,00 12,00 110,00 26,00 53,00 14,000
M16 2,00 12,00 9,00 14,00 110,00 26,00 54,00 16,000
M20 2,50 16,00 12,00 17,50 140,00 32,00 62,00 20,000
M24 3,00 18,00 14,50 21,00 160,00 36,00 73,00 24,000
M27 3,00 20,00 16,00 24,00 160,00 36,00 73,00 27,000
M30 3,50 22,00 18,00 26,50 180,00 40,00 85,00 30,000
M33 3,50 25,00 20,00 29,50 180,00 40,00 91,00 33,000
M36 4,00 28,00 22,00 32,00 200,00 50,00 102,00 36,000
M39 4,00 32,00 24,00 35,00 200,00 50,00 107,00 39,000

32 HARTNER



J)aSiCIine

MeTuukun pns pe3b6bl MF

ApTtukyn Ne 80701

e B - -

HSS-E O TG l}00 1S02/6H| | 57, ‘ ‘@‘ Cvi| B
SW
S > 5
l2
Is
l4
di d2 SW dk I 12 15 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm

M4 x 0,5 2,80 2,10 3,50 63,00 8,00 21,00 4,003
M5 x 0,5 3,50 2,70 4,50 70,00 10,00 25,00 5,003
M6 x 0,75 4,50 3,40 5,20 80,00 13,00 30,00 6,004
M8 x 0,75 6,00 4,90 7,20 80,00 14,00 30,00 8,004
M8 x 1 6,00 4,90 7,00 90,00 17,00 35,00 8,005
M10 x 1 7,00 5,50 9,00 90,00 16,00 35,00 10,005
M10 x 1,25 7,00 5,50 8,80 100,00 20,00 39,00 10,006
M12 x 1 9,00 7,00 11,00 100,00 20,00 40,00 12,005
M12 x 1,5 9,00 7,00 10,50 100,00 20,00 40,00 12,007
M14 x 1,5 11,00 9,00 12,50 100,00 20,00 40,00 14,007
M16 x 1,5 12,00 9,00 14,50 100,00 22,00 44,00 16,007
M18 x 1,5 14,00 11,00 16,50 110,00 25,00 44,00 18,007
M20 x 1,5 16,00 12,00 18,50 125,00 25,00 44,00 20,007
M22 x 1,5 18,00 14,50 20,50 125,00 25,00 44,00 22,007
M24 x 1,5 18,00 14,50 22,50 140,00 28,00 48,00 24,007
M24 x 2 18,00 14,50 22,00 140,00 28,00 48,00 24,008
M26 x 1,5 18,00 14,50 24,50 140,00 28,00 50,00 26,007
M27 x 1,5 20,00 16,00 25,50 140,00 28,00 58,00 27,007
M27 x 2 20,00 16,00 25,00 140,00 28,00 53,00 27,008
M28 x 1,5 20,00 16,00 26,50 140,00 28,00 53,00 28,007
M30 x 1,5 22,00 18,00 28,50 150,00 28,00 53,00 30,007
MB30 x 2 22,00 18,00 28,00 150,00 28,00 53,00 30,008
M32 x 1,5 22,00 18,00 30,50 150,00 28,00 53,00 32,007
M36 x 1,5 28,00 22,00 34,50 170,00 30,00 56,00 36,007
M42 x 1,5 32,00 24,00 40,50 170,00 30,00 57,00 42,007

HARTNER



J)aSiCIine

MeTuukun pns pe3b6bl MF

ApTtukyn Ne 80731

e NJEN B - -

I
HSS-E O 6 l}00 1502/6H | oo, ‘ ‘@‘ cyl| C L‘J
sw P
~ - 7 7
S 35 //4 b
2 di.
Is
l4
di d2 SW dk bl 12 15 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm
M4 x 0,5 2,80 2,10 3,50 63,00 5,00 21,00 4,003
M5 x 0,5 3,50 2,70 4,50 70,00 5,00 25,00 5,003
M6 x 0,75 4,50 3,40 5,20 80,00 8,00 30,00 6,004
M8 x 1 6,00 4,90 7,00 90,00 11,00 35,00 8,005
M10 x 1 7,00 5,50 9,00 90,00 11,00 35,00 10,005
M10 x 1,25 7,00 5,50 8,80 100,00 14,00 39,00 10,006
M12 x 1 9,00 7,00 11,00 100,00 11,00 40,00 12,005
M12 x 1,25 9,00 7,00 10,80 100,00 16,00 40,00 12,006
M12 x 1,5 9,00 7,00 10,50 100,00 16,00 40,00 12,007
M14 x 1 11,00 9,00 13,00 100,00 11,00 40,00 14,005
M14 x 1,25 11,00 9,00 12,80 100,00 15,00 40,00 14,006
M14 x 1,5 11,00 9,00 12,50 100,00 15,00 40,00 14,007
M16 x 1 12,00 9,00 15,00 100,00 11,00 44,00 16,005
M16 x 1,5 12,00 9,00 14,50 100,00 15,00 44,00 16,007
M18 x 1 14,00 11,00 17,00 110,00 12,00 44,00 18,005
M18 x 1,5 14,00 11,00 16,50 110,00 16,00 44,00 18,007
M20 x 1,5 16,00 12,00 18,50 125,00 16,00 44,00 20,007
M22 x 1,5 18,00 14,50 20,50 125,00 16,00 44,00 22,007
M24 x 2 18,00 14,50 22,00 140,00 22,00 48,00 24,008
M26 x 1,5 18,00 14,50 24,50 140,00 20,00 50,00 26,007
M27 x 1,5 20,00 16,00 25,50 140,00 20,00 53,00 27,007
M27 x 2 20,00 16,00 25,00 140,00 20,00 53,00 27,008
M28 x 1,5 20,00 16,00 26,50 140,00 20,00 53,00 28,007
M30 x 1,5 22,00 18,00 28,50 150,00 20,00 53,00 30,007
M30 x 2 22,00 18,00 28,00 150,00 20,00 53,00 30,008

34 HARTNER



JJaSiCIine

MeTuukun pns pe3b6bl MF

ApTtukyn Ne 80711

L] [¢] (0] L]
16100 |icomen | 2N (17BN | 1wl | B 11 1| D
@ HSS-E @ U |502/s|-|‘ ‘ 374 ‘ ‘@‘ JCyI B ‘><
SW
< D> 5
2
5
l4
di d2 SW dk bl 12 15 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm

M5 x 0,5 3,50 2,70 4,50 70,00 10,00 25,00 5,003
M6 x 0,75 4,50 3,40 5,20 80,00 13,00 30,00 6,004
M8 x 1 6,00 4,90 7,00 90,00 17,00 35,00 8,005
M10 x 1 7,00 5,50 9,00 90,00 16,00 35,00 10,005
M12 x 1 9,00 7,00 11,00 100,00 20,00 40,00 12,005
M12 x 1,5 9,00 7,00 10,50 100,00 20,00 40,00 12,007
M14x1,5 11,00 9,00 12,50 100,00 20,00 40,00 14,007
M16 x 1,5 12,00 9,00 14,50 100,00 22,00 44,00 16,007
M18 x 1,5 14,00 11,00 16,50 110,00 25,00 44,00 18,007
M20 x 1,5 16,00 12,00 18,50 125,00 25,00 44,00 20,007
M22 x 1,5 18,00 14,50 20,50 125,00 25,00 44,00 22,007
M24 x 1,5 18,00 14,50 22,50 140,00 28,00 48,00 24,007

HARTNER



JJaSiCIine

MeTuukun pns pe3b6bl MF

ApTukyn Ne 80741
k NN P omlKk N s oH
@ B[ @ o

TG 100
U

swW
S 5
2
s
l4
d1 d2 sw dk 1 12 5 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm

M5 x 0,5 3,50 2,70 4,50 70,00 5,00 25,00 5,003
M6 x 0,75 4,50 3,40 5,20 80,00 8,00 30,00 6,004
M8 x 0,75 6,00 4,90 7,20 80,00 8,00 30,00 8,004
M8 x 1 6,00 4,90 7,00 90,00 11,00 35,00 8,005
M10 x 1 7,00 5,50 9,00 90,00 11,00 35,00 10,005
M10x 1,25 7,00 5,50 8,80 100,00 14,00 39,00 10,006
M12 x 1 9,00 7,00 11,00 100,00 11,00 40,00 12,005
M12 x 1,25 9,00 7,00 10,80 100,00 16,00 40,00 12,006
M12x 1,5 9,00 7,00 10,50 100,00 16,00 40,00 12,007
M14 x 1 11,00 9,00 13,00 100,00 11,00 40,00 14,005
M14x 1,5 11,00 9,00 12,50 100,00 15,00 40,00 14,007
M16 x 1 12,00 9,00 15,00 100,00 11,00 44,00 16,005
M16 x 1,5 12,00 9,00 14,50 100,00 15,00 44,00 16,007
M18 x 1 14,00 11,00 17,00 110,00 12,00 44,00 18,005
M18 x 1,5 14,00 11,00 16,50 110,00 16,00 44,00 18,007
M20 x 1,5 16,00 12,00 18,50 125,00 16,00 44,00 20,007
M22 x 1,5 18,00 14,50 20,50 125,00 16,00 44,00 22,007
M24 x 1,5 18,00 14,50 22,50 140,00 16,00 48,00 24,007
M24 x 2 18,00 14,50 22,00 140,00 22,00 48,00 24,008

36 HARTNER



_tO p line
MeTuukun pns pe3b6bl MF

ApTtukyn Ne 80801

[ ) [ ] o (@) (e}
TG 100
wssE | @ ™) stH 2 H@‘ cyl| B
SwW
S > 5
2
Is
l4
d1 d2 sw dk I 12 5 Kog-Ne.
mm mm mm mm mm mm
M3 x 0,35 2,20 1,80 2,65 56,00 7,00 18,00 3,002
M4 x 0,5 2,80 2,10 3,50 63,00 8,00 21,00 4,003
M5 x 0,5 3,50 2,70 4,50 70,00 10,00 25,00 5,003
M6 x 0,5 4,50 3,40 5,50 80,00 13,00 30,00 6,003
M6 x 0,75 4,50 3,40 5,20 80,00 13,00 30,00 6,004
M8 x 0,75 6,00 4,90 7,20 80,00 14,00 30,00 8,004
M8 x 1 6,00 4,90 7,00 90,00 17,00 35,00 8,005
M10 x 1 7,00 5,50 9,00 90,00 16,00 35,00 10,005
M10 x 1,25 7,00 5,50 8,80 100,00 20,00 39,00 10,006
M12 x 1 9,00 7,00 11,00 100,00 20,00 40,00 12,005
M12 x 1,25 9,00 7,00 10,80 100,00 20,00 40,00 12,006
M12x 1,5 9,00 7,00 10,50 100,00 20,00 40,00 12,007
M14x1,5 11,00 9,00 12,50 100,00 20,00 40,00 14,007
M16x 1,5 12,00 9,00 14,50 100,00 22,00 44,00 16,007
M18x 1,5 14,00 11,00 16,50 110,00 25,00 44,00 18,007
M20 x 1,5 16,00 12,00 18,50 125,00 25,00 44,00 20,007
M24 x 1,5 18,00 14,50 22,50 140,00 28,00 48,00 24,007
M24 x 2 18,00 14,50 22,00 140,00 28,00 48,00 24,008
M36 x 2 28,00 22,00 34,00 170,00 30,00 56,00 36,008
HARTNER

37



_tO p line
MeTuukun pns pe3b6bl MF

ApTtukyn Ne 80831

[ ) [ ] o (@) (e}
TG 100 LL|
HssE @ | 1% |eHx ‘ ‘ ama ‘ ‘@‘ ol ¢ || L ‘><
SW P
_ al
ko] ©
I2
Is
l4
di1 d2 sw dk 1 2 I5 Kon-Ne.
mm mm mm mm mm mm

M6 x 0,75 4,50 3,40 5,20 80,00 8,00 30,00 6,004
M8 x 0,75 6,00 4,90 7,20 80,00 8,00 30,00 8,004
M8 x 1 6,00 4,90 7,00 90,00 11,00 35,00 8,005
M10 x 1 7,00 5,50 9,00 90,00 11,00 35,00 10,005
M10 x 1,25 7,00 5,50 8,80 100,00 14,00 39,00 10,006
M12 x 1 9,00 7,00 11,00 100,00 11,00 40,00 12,005
M12 x 1,25 9,00 7,00 10,80 100,00 16,00 40,00 12,006
M12 x 1,5 9,00 7,00 10,50 100,00 16,00 40,00 12,007
M14 x 1,5 11,00 9,00 12,50 100,00 15,00 40,00 14,007
M16 x 1,5 12,00 9,00 14,50 100,00 15,00 44,00 16,007
M18x 1,5 14,00 11,00 16,50 110,00 16,00 44,00 18,007
M20 x 1,5 16,00 12,00 18,50 125,00 16,00 44,00 20,007
M24 x 1,5 18,00 14,50 22,50 140,00 16,00 48,00 24,007

38 HARTNER



v
HARTNER

MeTuukun pns pe3b6bl MF

ApTtukyn Ne 80751

pe— Sl

I
HsSE | @ | "GG" | emx ‘ ‘ 374 ‘ ‘@‘ ovl| C U
SwW
S > s
2
Is
l4
d1 d2 sw dk 1 12 5 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm
M4 x 0,5 2,80 2,10 3,50 63,00 8,00 21,00 4,003
M5 x 0,5 3,50 2,70 4,50 70,00 10,00 25,00 5,003
M6 x 0,75 4,50 3,40 5,20 80,00 13,00 30,00 6,004
M8 x 0,75 6,00 4,90 7,20 80,00 14,00 30,00 8,004
M8 x 1 6,00 4,90 7,00 90,00 17,00 35,00 8,005

M10 x 1 7,00 5,50 9,00 90,00 16,00 35,00 10,005
M12 x 1 9,00 7,00 11,00 100,00 20,00 40,00 12,005
M12x1,5 9,00 7,00 10,50 100,00 20,00 40,00 12,007
M14x1,5 11,00 9,00 12,50 100,00 20,00 40,00 14,007
M16 x 1,5 12,00 9,00 14,50 100,00 22,00 44,00 16,007
M18 x 1,5 14,00 11,00 16,50 110,00 25,00 44,00 18,007
M20 x 1,5 16,00 12,00 18,50 125,00 25,00 44,00 20,007
M22 x 1,5 18,00 14,50 20,50 125,00 25,00 44,00 22,007
M24 x 1,5 18,00 14,50 22,50 140,00 28,00 48,00 24,007
M27 x 1,5 20,00 16,00 25,50 140,00 28,00 53,00 27,007
M30 x 1,5 22,00 18,00 28,50 150,00 28,00 53,00 30,007

HARTNER



v
HARTNER

MeTtuukun ¢ kaHanamu nog COX gnsa pe3b6bl MF

ApTtukyn Ne 80851

e i
o ® O

I
T6 300 |
Bl © " joox o B Jon c |
SwW
— ml/ ‘%%
===F===---F sl {4
S o
Is
l4
di d2 SW dk bl 12 15 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm
M6 x 0,75 4,50 3,40 5,20 80,00 13,00 30,00 6,004
M8 x 0,75 6,00 4,90 7,20 80,00 14,00 30,00 8,004
M8 x 1 6,00 4,90 7,00 90,00 17,00 35,00 8,005
M10 x 1 7,00 5,50 9,00 90,00 16,00 35,00 10,005
M10 x 1,25 7,00 5,50 8,80 100,00 20,00 39,00 10,006
M12 x 1 9,00 7,00 11,00 100,00 20,00 40,00 12,005
M12 x 1,25 9,00 7,00 10,80 100,00 20,00 40,00 12,006
M12 x 1,5 9,00 7,00 10,50 100,00 20,00 40,00 12,007
M14 x 1,5 11,00 9,00 12,50 100,00 20,00 40,00 14,007
M16 x 1,5 12,00 9,00 14,50 100,00 22,00 44,00 16,007

40 HARTNER



ApTtukyn Ne 80702

JJaSiCIine

MeTunkn gnsi pesb6ol UNC

16100
HSS°E O u 2B | ls7uate ®‘ Cvi
SwW $H¢
N —
S | D> S
P
Is
l4
di d2 SW
mm mm
4-40 3,50 2,70
6-32 4,00 3,00
8-32 4,50 3,40
10-24 6,00 4,90
1/4 - 20 7,00 5,50
5/16 - 18 8,00 6,20
3/8-16 10,00 8,00
7/16 - 14 8,00 6,20
1/2-13 9,00 7,00
5/8 - 11 12,00 9,00
3/4-10 14,00 11,00
7/8-9 18,00 14,50
1-8 18,00 14,50

dk I
mm mm
2,35 56,00
2,85 56,00
3,50 63,00
3,90 70,00
5,10 80,00
6,60 90,00
8,00 100,00
9,40 100,00

10,80 110,00

13,50 110,00

16,50 125,00

19,50 140,00

22,25 160,00

HARTNER

mm
18,00
20,00
21,00
25,00
30,00
35,00
39,00
42,00
49,00
53,00
62,00
62,00
73,00

Kop-Ne.

2,845
3,505
4,166
4,826
6,350
7,938
9,525
11,113
12,700
15,875
19,050
22,225
25,400

41



ApTtukyn Ne 80732

JJaSiCIine

MeTunkn gnsi pesb6ol UNC

TG 100
L=SE O u 2B | l74/a76 ®‘ vl
sw P
~ -
o o
P
Is
l4
di d2 SW
mm mm
2 -56 2,80 2,10
4-40 3,50 2,70
6 - 32 4,00 3,00
8 -32 4,50 3,40
10-24 6,00 4,90
1/4 - 20 7,00 5,50
5/16 - 18 8,00 6,20
3/8-16 10,00 8,00
7/16 - 14 8,00 6,20
1/2-13 9,00 7,00
9/16 - 12 11,00 9,00
5/8 - 11 12,00 9,00
3/4 -10 14,00 11,00
7/8-9 18,00 14,50
42

1,85

2,35

2,85

3,50

3,90

5,10

6,60

8,00

9,40
10,80
12,20
13,50
16,50
19,50

mm
45,00
56,00
56,00
63,00
70,00
80,00
90,00

100,00
100,00
110,00
110,00
110,00
125,00
140,00

HARTNER

mm
14,50
18,00
20,00
21,00
25,00
30,00
35,00
39,00
42,00
49,00
53,00
53,00
62,00
62,00

Kop-Ne.

2,184
2,845
3,505
4,166
4,826
6,350
7,938
9,625
11,113
12,700
14,288
15,875
19,050
22,225



JJaSiCIine

MeTunkn gnsi pesb6ol UNC

ApTtukyn Ne 80712

[ ) (e} o [ )
@ HSSE | (T) | ™10 | 28 ‘ ‘ a1 ‘ ‘@‘ JCyI B ‘><
SW E—T“
3 \ > o
P
I
l4
d1 d2 SwW dk 1 12 15 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm

4-40 3,50 2,70 2,35 56,00 11,00 18,00 2,845
6-32 4,00 3,00 2,85 56,00 12,00 20,00 3,505
8-32 4,50 3,40 3,50 63,00 12,00 21,00 4,166
10 - 24 6,00 4,90 3,90 70,00 14,00 25,00 4,826
12-24 6,00 4,90 4,50 80,00 16,00 30,00 5,486
1/4 - 20 7,00 5,50 5,10 80,00 16,00 30,00 6,350
5/16 - 18 8,00 6,20 6,60 90,00 18,00 35,00 7,938
3/8-16 10,00 8,00 8,00 100,00 20,00 39,00 9,525
1/2-13 9,00 7,00 10,80 110,00 25,00 49,00 12,700
5/8 - 11 12,00 9,00 13,50 110,00 30,00 53,00 15,875
3/4 -10 14,00 11,00 16,50 125,00 33,00 62,00 19,050
7/8 -9 18,00 14,50 19,50 140,00 35,00 62,00 22,225
1-8 18,00 14,50 22,25 160,00 38,00 73,00 25,400

HARTNER



JJaSiCIine

MeTunkn gnsi pesb6ol UNC

ApTtukyn Ne 80742

I E—S NN B - -

I
' 76 100 U Dy
@ pss @ ) H 371 H@‘ Jc"' c ‘><
sw P
_ 1
© ©
I2
Is
l4
d1 d2 Sw dk N 12 5 Kon-Ne.
mm mm mm mm mm mm

6-32 4,00 3,00 2,85 56,00 8,00 20,00 3,505
8-32 4,50 3,40 3,50 63,00 8,00 21,00 4,166
10 - 24 6,00 4,90 3,90 70,00 11,00 25,00 4,826
1/4 - 20 7,00 5,50 5,10 80,00 13,00 30,00 6,350
5/16 - 18 8,00 6,20 6,60 90,00 14,00 35,00 7,938
3/8-16 10,00 8,00 8,00 100,00 16,00 39,00 9,525
7/16 - 14 8,00 6,20 9,40 100,00 18,00 42,00 11,113
1/2-13 9,00 7,00 10,80 110,00 20,00 49,00 12,700
5/8 - 11 12,00 9,00 13,50 110,00 24,00 53,00 15,875
3/4-10 14,00 11,00 16,50 125,00 25,00 62,00 19,050
7/8-9 18,00 14,50 19,50 140,00 28,00 62,00 22,225
1-8 18,00 14,50 22,25 160,00 32,00 73,00 25,400

44 HARTNER



ApTtukyn Ne 80802

_topline

MeTunkn pnsi pesb6ol UNC

LSSE . TG‘I!OO 2BX 371/376 ®‘ Cyl
SW $ﬁ¢
3 \ >
2
Is
l4
di d2 SW
mm mm
4-40 3,50 2,70
6 - 32 4,00 3,00
8 -32 4,50 3,40
10-24 6,00 4,90
1/4 - 20 7,00 5,50
5/16 - 18 8,00 6,20
3/8-16 10,00 8,00
7/16 - 14 8,00 6,20
1/2-13 9,00 7,00
9/16 - 12 11,00 9,00
5/8 - 11 12,00 9,00
3/4-10 14,00 11,00
7/8-9 18,00 14,50
1-8 18,00 14,50

dk I
mm mm
2,35 56,00
2,85 56,00
3,50 63,00
3,90 70,00
5,10 80,00
6,60 90,00
8,00 100,00
9,40 100,00

10,80 110,00

12,20 110,00

13,50 110,00

16,50 125,00

19,50 140,00

22,25 160,00

HARTNER

mm
18,00
20,00
21,00
25,00
30,00
35,00
39,00
42,00
49,00
53,00
53,00
62,00
62,00
73,00

Kop-Ne.

2,845
3,505
4,166
4,826
6,350
7,938
9,525
11,113
12,700
14,288
15,875
19,050
22,225
25,400

45



ApTtukyn Ne 80832

e

_topline

MeTunkn pnsi pesb6ol UNC

2 @ N zx ul|(RY | Jon
SW P
< -
© ©
P
Is
l4
di d2 swW
mm mm
4-40 3,50 2,70
6-32 4,00 3,00
8-32 4,50 3,40
10 - 24 6,00 4,90
1/4 - 20 7,00 5,50
5/16 - 18 8,00 6,20
3/8 - 16 10,00 8,00
7/16 - 14 8,00 6,20
1/2-13 9,00 7,00
9/16 - 12 11,00 9,00
5/8 - 11 12,00 9,00
3/4-10 14,00 11,00
7/8-9 18,00 14,50
46

2,35
2,85
3,50
3,90
5,10
6,60
8,00
9,40
10,80
12,20
13,50
16,50
19,50

mm
56,00
56,00
63,00
70,00
80,00
90,00

100,00
100,00
110,00
110,00
110,00
125,00
140,00

HARTNER

mm
18,00
20,00
21,00
25,00
30,00
35,00
39,00
42,00
49,00
53,00
53,00
62,00
62,00

Kop-Ne.

2,845
3,505
4,166
4,826
6,350
7,938
9,525
11,113
12,700
14,288
15,875
19,050
22,225



ApTtukyn Ne 80752

HARTNER

v

MeTunkun gnsi pesb6ol UNC

HSS-E . TGG}EOD 2B | lsrvate ®‘ Cvi
SW $ﬁ¢
B | >
2
Is
l4
di d2 SW
mm mm
4-40 3,50 2,70
6 - 32 4,00 3,00
8 -32 4,50 3,40
10-24 6,00 4,90
1/4 - 20 7,00 5,50
5/16 - 18 8,00 6,20
3/8-16 10,00 8,00
7/16 - 14 8,00 6,20
1/2-13 9,00 7,00
9/16 - 12 11,00 9,00
5/8 - 11 12,00 9,00
3/4 - 10 14,00 11,00
7/8 -9 18,00 14,50
1-8 18,00 14,50

dk I
mm mm
2,35 56,00
2,85 56,00
3,50 63,00
3,90 70,00
5,10 80,00
6,60 90,00
8,00 100,00
9,40 100,00

10,80 110,00

12,20 110,00

13,50 110,00

16,50 125,00

19,50 140,00

22,25 160,00

HARTNER

S

mm
18,00
20,00
21,00
25,00
30,00
35,00
39,00
42,00
49,00
53,00
53,00
62,00
62,00
73,00

Kop-Ne.

2,845
3,505
4,166
4,826
6,350
7,938
9,525
11,113
12,700
14,288
15,875
19,050
22,225
25,400

47



ApTtukyn Ne 80703

JJaSiCIine

MeTtuukn pns pe3b6bl UNF

16100 N
B 0 = | @ o [T 1<
SwW
< D> 5
2
Is
l4

di d2 SW dk

mm mm mm

4-48 2,20 1,80 2,40
6-40 2,50 2,10 2,95

10 - 32 3,50 2,70 4,10

1/4 - 28 4,50 3,40 5,50
3/8-24 7,00 5,50 8,50
5/8-18 12,00 9,00 14,50
7/8 -14 18,00 14,50 20,40
1-12 18,00 14,50 23,25

48

mm
56,00
56,00
70,00
80,00
90,00

110,00
140,00
160,00

HARTNER

mm
18,00
20,00
25,00
30,00
35,00
53,00
62,00
73,00

Kop-Ne.

2,845
3,505
4,826
6,350
9,525
15,875
22,225
25,400



ApTtukyn Ne 80733

JJaSiCIine

MeTtuukn pns pe3b6bl UNF

TG 100
HssE | (D) || | 28 H a4 H@‘ cyl
SW
_ 1
O ©
I2
Is
1
d1 d2 sw
mm mm
3-56 1,80 1,40
4-48 2,20 1,80
6 - 40 2,50 2,10
8-36 2,80 2,10
10 - 32 3,50 2,70
1/4 - 28 4,50 3,40
3/8 - 24 7,00 5,50
7/16 - 20 8,00 6,20
1/2 - 20 9,00 7,00
5/8 - 18 12,00 9,00
7/8 - 14 18,00 14,50
1-12 18,00 14,50

dk I
mm mm
2,15 50,00
2,40 56,00
2,95 56,00
3,50 63,00
4,10 70,00
5,50 80,00
8,50 90,00
9,90 100,00

11,50 100,00

14,50 100,00

20,40 125,00

23,25 140,00

HARTNER

mm
14,50
18,00
20,00
21,00
25,00
30,00
35,00
42,00
40,00
44,00
44,00
50,00

Kop-Ne.

2,515
2,845
3,505
4,166
4,826
6,350
9,525
11,113
12,700
15,875
22,225
25,400

49



JJaSiCIine

MeTtuukn pns pe3b6bl UNF

ApTtukyn Ne 80713

[ ) (e} o [ )
TG 100 P v
@ pss @ ) H 374 H@‘ Jc"' B ‘><
SwW
S > s
2
Is
l4
d1 d2 sw dk 1 12 5 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm

4-48 2,20 1,80 2,40 56,00 10,00 18,00 2,845
6-40 2,50 2,10 2,95 56,00 11,00 20,00 3,505
10-32 3,50 2,70 4,10 70,00 14,00 25,00 4,826
1/4 - 28 4,50 3,40 5,50 80,00 16,00 30,00 6,350
3/8 - 24 7,00 5,50 8,50 90,00 18,00 35,00 9,525
5/8-18 12,00 9,00 14,50 100,00 22,00 44,00 15,875
7/8-14 18,00 14,50 20,40 125,00 25,00 44,00 22,025
1-12 18,00 14,50 23,25 140,00 28,00 50,00 25,400

50 HARTNER



JJaSiCIine

MeTtuukn pns pe3b6bl UNF

ApTtukyn Ne 80743

TN -M-NSH

L] [¢] (0]
TG 100 Lu
@ pss @ ) H 374 H@‘ Jc"' ¢t ‘><
SW
_ al
O ©
2
s
l4
di d2 SW dk I 12 15 Kog-Ne.
mm mm mm mm mm mm

6-40 2,50 2,10 2,95 56,00 6,50 20,00 3,505
8 -36 2,80 2,10 3,50 63,00 7,00 21,00 4,166
10 - 32 3,50 2,70 4,10 70,00 8,50 25,00 4,826
1/4 - 28 4,50 3,40 5,50 80,00 9,50 30,00 6,350
5/16 - 24 6,00 4,90 6,90 90,00 11,50 35,00 7,938
3/8 -24 7,00 5,50 8,50 90,00 11,50 35,00 9,525
7/16 - 20 8,00 6,20 9,90 100,00 13,00 42,00 11,113
1/2 - 20 9,00 7,00 11,50 100,00 13,00 40,00 12,700
5/8-18 12,00 9,00 14,50 100,00 15,00 44,00 15,875
7/8 - 14 18,00 14,50 20,40 125,00 19,00 44,00 22,225

HARTNER



ApTtukyn Ne 80803

hssE | @

_topline

MeTtuukn pns pe3b6bl UNF

TG 100
T

x| 2 @ Lo

SwW
< D> 5
2
Is
l4
di d2 SW dk

mm mm mm

4-48 3,50 2,70 2,40
6-40 4,00 3,00 2,95

8 -36 4,50 3,40 3,50

10 - 32 6,00 4,90 4,10
1/4 - 28 7,00 5,50 5,50
5/16 - 24 8,00 6,20 6,90
3/8 -24 10,00 8,00 8,50
7/16 - 20 8,00 6,20 9,90
5/8-18 12,00 9,00 14,50
7/8 -14 18,00 14,50 20,40
1-12 18,00 14,50 23,25

52

mm
56,00
56,00
63,00
70,00
80,00
90,00
90,00

100,00
100,00
125,00
140,00

HARTNER

mm
18,00
20,00
21,00
25,00
30,00
35,00
35,00
42,00
44,00
44,00
50,00

Kop-Ne.

2,845
3,505
4,166
4,826
6,350
7,938
9,525
11,113
15,875
22,225
25,400



ApTtukyn Ne 80833

e =NENRY

_topline

MeTtuukn pns pe3b6bl UNF

hssE | @ ‘ N ‘ZBXH:;MH@‘ cyl

SW

_ !

o o

L
Is
l4

di d2 SW

mm mm

10 - 32 6,00 4,90

12 -28 6,00 4,90

1/4 - 28 7,00 5,50

5/16 - 24 8,00 6,20

3/8-24 10,00 8,00

7/16 - 20 8,00 6,20

1/2 - 20 9,00 7,00

5/8-18 12,00 9,00

7/8 -14 18,00 14,50

1-12 18,00 14,50

dk 11
mm mm
4,10 70,00
4,60 80,00
5,50 80,00
6,90 90,00
8,50 90,00
9,90 100,00

11,50 100,00
14,50 100,00
20,40 125,00
23,25 140,00
HARTNER

mm
25,00
30,00
30,00
35,00
35,00
42,00
40,00
44,00
44,00
50,00

Kop-Ne.

4,826
5,486
6,350
7,938
9,525
11,113
12,700
15,875
22,225
25,400

53



ApTtukyn Ne 80753

HARTNER

v

MeTtuukn pns pe3b6bl UNF

TG 100
HssE @ | S | 28 H a4 H@‘ cyl
SwW
S > s
2
Is
l4
d1 d2 sw
mm mm
4-48 2,20 1,80
6-40 2,50 2,10
8-36 2,80 2,10
10-32 3,50 2,70
1/4 - 28 4,50 3,40
5/16 - 24 6,00 4,90
3/8 - 24 7,00 5,50
7/16 - 20 8,00 6,20
1/2 - 20 9,00 7,00
9/16- 18 11,00 9,00
3/4-16 14,00 11,00
7/8 - 14 18,00 14,50
1-12 18,00 14,50
54

2,40
2,95
3,50
4,10
5,50
6,90
8,50
9,90
11,50
12,90
17,50
20,40
23,25

mm
56,00
56,00
63,00
70,00
80,00
90,00
90,00

100,00
100,00
100,00
110,00
125,00
140,00

HARTNER

W

mm
18,00
20,00
21,00
25,00
30,00
35,00
35,00
42,00
40,00
40,00
44,00
44,00
50,00

Kop-Ne.

2,845
3,505
4,166
4,826
6,350
7,938
9,525
11,113
12,700
14,288
19,050
22,225
25,400



ApTtukyn Ne 80704

JJaSiCIine

MeTtuukun gns TpyoHon pe3b6bl Whitworth

16100
HssE | () 5156H®‘ CV" B ‘
SwW
< D> 5
2
5
1
di P d2
inch mm
G1/8 28,00 7,00
G1/4 19,00 11,00
G3/8 19,00 12,00
G1/2 14,00 16,00
G3/4 14,00 20,00
G1 11,00 25,00
G11/4 11,00 32,00
G11/2 11,00 36,00
G2 11,00 45,00

SW
mm
5,50
9,00
9,00
12,00
16,00
20,00
24,00
29,00
35,00

dk

mm
8,80
11,80
15,25
19,00
24,50
30,75
39,50
45,25
57,00

HARTNER

mm
90,00
100,00
100,00
125,00
140,00
160,00
170,00
190,00
220,00

W
® O O O

mm
35,00
40,00
44,00
44,00
53,00
56,00
57,00
60,00
95,00

Kop-Ne.

9,728
13,157
16,662
20,955
26,441
33,249
41,910
47,803
59,614

55



JJaSiCIine

MeTtuukun gns TpyoHon pe3b6bl Whitworth

ApTtukyn Ne 80734

T NOWN - -
e O O O

I

TG 100 |

HssE | () 5156H®‘ CV" c ‘ U

sw P
_ —+
kel kel
I2
Is
l4
di P d2 SW dk I 12 15 Kop-Ne.
inch mm mm mm mm mm mm

G1/16 28,00 6,00 4,90 6,80 90,00 11,00 30,00 7,723
G1/8 28,00 7,00 5,50 8,80 90,00 11,00 35,00 9,728
G1/4 19,00 11,00 9,00 11,80 100,00 14,00 40,00 13,157
G3/8 19,00 12,00 9,00 15,25 100,00 14,00 44,00 16,662
G1/2 14,00 16,00 12,00 19,00 125,00 18,00 44,00 20,955
G3/4 14,00 20,00 16,00 24,50 140,00 20,00 53,00 26,441
G1 11,00 25,00 20,00 30,75 160,00 24,00 56,00 33,249
G11/4 11,00 32,00 24,00 39,50 170,00 25,00 57,00 41,910
G11/2 11,00 36,00 29,00 45,25 190,00 27,00 60,00 47,803
G2 11,00 45,00 35,00 57,00 220,00 32,00 95,00 59,614

56 HARTNER



ApTtukyn Ne 80714

JJaSiCIine

MeTuunkun gnsi Tpy6Hon pe3b6bl Whitworth

TG 100
® B @5 @[
SW
< D> 5
I2
Is
l4
di P d2
inch mm
G1/16 28,00 6,00
G1/8 28,00 7,00
G1/4 19,00 11,00
G3/8 19,00 12,00
G1/2 14,00 16,00
G3/4 14,00 20,00
G7/8 14,00 22,00

SW

mm
4,90
5,50
9,00
9,00
12,00
16,00
18,00

HARTNER

dk

mm

6,80

8,80
11,80
15,25
19,00
24,50
28,25

mm
90,00
90,00

100,00
100,00
125,00
140,00
150,00

W
® O O e

mm
30,00
35,00
40,00
44,00
44,00
53,00
53,00

Kop-Ne.

7,723

9,728
13,157
16,662
20,955
26,441
30,201

57



JJaSiCIine

MeTuunkun gnsi Tpy6Hon pe3b6bl Whitworth

ApTtukyn Ne 80744

"B
. o o o

I
TG 100 i
@ B8 o [ @)oo < ]| U]
SW
_ —+
kel kel
I
s
l4
di P d2 SW dk I 12 15 Kop-Ne.
inch mm mm mm mm mm mm
G1/8 28,00 7,00 5,50 8,80 90,00 11,00 35,00 9,728
G1/4 19,00 11,00 9,00 11,80 100,00 14,00 40,00 13,157
G3/8 19,00 12,00 9,00 15,25 100,00 14,00 44,00 16,662
G1/2 14,00 16,00 12,00 19,00 125,00 18,00 44,00 20,955
G3/4 14,00 20,00 16,00 24,50 140,00 20,00 53,00 26,441
G1 11,00 25,00 20,00 30,75 160,00 24,00 56,00 33,249

58 HARTNER



ApTtukyn Ne 80804

16100
HssE | @ 5156H®‘ CV" B ‘
SwW
S D> 5
2
Is
l4
di P d2
inch mm
G1/8 28,00 7,00
G1/4 19,00 11,00
G3/8 19,00 12,00
G1/2 14,00 16,00
G5/8 14,00 18,00
G3/4 14,00 20,00
G7/8 14,00 22,00
G1 11,00 25,00

SW
mm
5,50
9,00
9,00
12,00
14,50
16,00
18,00
20,00

_topline

MeTunkun gnsi Tpy6Hon pe3b6bl Whitworth

dk
mm
8,80
11,80
15,25
19,00
21,00
24,50
28,25
30,75

HARTNER

mm
90,00
100,00
100,00
125,00
125,00
140,00
150,00
160,00

W
e e O o o

mm
35,00
40,00
44,00
44,00
48,00
53,00
53,00
56,00

Kop-Ne.

9,728
13,157
16,662
20,955
22,911
26,441
30,201
33,249

59



_topline

MeTunkun gnsi Tpy6Hon pe3b6bl Whitworth

ApTtukyn Ne 80834

W
e e O o o

0+ o @ 1

sw P
_ —+
kel kel
I2
Is
l4
di P d2 SW dk I 12 15 Kop-Ne.
inch mm mm mm mm mm mm
G1/16 28,00 6,00 4,90 6,80 90,00 11,00 30,00 7,723
G1/8 28,00 7,00 5,50 8,80 90,00 11,00 35,00 9,728
G1/4 19,00 11,00 9,00 11,80 100,00 14,00 40,00 13,157
G3/8 19,00 12,00 9,00 15,25 100,00 14,00 44,00 16,662
G1/2 14,00 16,00 12,00 19,00 125,00 18,00 44,00 20,955
G5/8 14,00 18,00 14,50 21,00 125,00 18,00 48,00 22,911
G3/4 14,00 20,00 16,00 24,50 140,00 20,00 53,00 26,441
G7/8 14,00 22,00 18,00 28,25 150,00 22,00 53,00 30,201
G1 11,00 25,00 20,00 30,75 160,00 24,00 56,00 33,249

60 HARTNER



ApTtukyn Ne 80754

v

HARTNER

MeTuukun gns TpyoHon pe3b6bl Whitworth

HssE | @ | "G 5156‘ ‘@‘ Cyl ‘ c ‘
SW
< D 5
2
5
1

di P d2
inch mm

G1/16 28,00 6,00
G1/8 28,00 7,00
G1/4 19,00 11,00
G3/8 19,00 12,00
G1/2 14,00 16,00
G5/8 14,00 18,00
G3/4 14,00 20,00
G7/8 14,00 22,00
G1 11,00 25,00
G11/8 11,00 28,00
G11/4 11,00 32,00
G13/8 11,00 36,00
G11/2 11,00 36,00
G13/4 11,00 40,00
G2 11,00 45,00

SW
mm
4,90
5,50
9,00
9,00
12,00
14,50
16,00
18,00
20,00
22,00
24,00
29,00
29,00
32,00
35,00

dk

mm

6,80

8,80
11,80
15,25
19,00
21,00
24,50
28,25
30,75
35,50
39,50
41,75
45,25
51,00
57,00

HARTNER

mm
90,00
90,00

100,00
100,00
125,00
125,00
140,00
150,00
160,00
170,00
170,00
180,00
190,00
190,00
220,00

W

mm
30,00
35,00
40,00
44,00
44,00
48,00
53,00
53,00
56,00
56,00
57,00
60,00
60,00
93,00
95,00

Kop-Ne.

7,723

9,728

13,157
16,662
20,955
22,911
26,441
30,201
33,249
37,897
41,910
44,323
47,803
53,746
59,614

61



J)aSiCIine

PackaTtHuku gna pesbbbl M

ApTtukyn Ne 80900
: : - M - N S H
@ [RA e 1

Hss-E | (T) ‘ N ‘st

371/376|

SW o
el
l4
di P d2 SW dk bl 12 15 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm mm

M3 0,50 3,50 2,70 2,80 56,00 10,00 18,00 3,000
M3,5 0,60 4,00 3,00 3,25 56,00 12,00 20,00 3,500
M4 0,70 4,50 3,40 3,70 63,00 12,00 21,00 4,000
M5 0,80 6,00 4,90 4,65 70,00 14,00 25,00 5,000

M6 1,00 6,00 4,90 5,55 80,00 16,00 30,00 6,000

M8 1,25 8,00 6,20 7,40 90,00 17,00 35,00 8,000
M10 1,50 10,00 8,00 9,30 100,00 20,00 39,00 10,000
M12 1,75 9,00 7,00 11,20 110,00 24,00 49,00 12,000
M14 2,00 11,00 9,00 13,10 110,00 26,00 53,00 14,000
M16 2,00 12,00 9,00 15,10 110,00 26,00 54,00 16,000
M18 2,50 14,00 11,00 16,90 125,00 30,00 62,00 18,000
M20 2,50 16,00 12,00 18,90 140,00 32,00 62,00 20,000
M22 2,50 18,00 14,50 20,90 140,00 32,00 62,00 22,000
M24 3,00 18,00 14,50 22,70 160,00 36,00 73,00 24,000
M27 3,00 20,00 16,00 25,70 160,00 36,00 73,00 27,000
M30 3,50 22,00 18,00 28,50 180,00 40,00 85,00 30,000
M33 3,50 25,00 20,00 31,50 180,00 40,00 91,00 33,000
M36 4,00 28,00 22,00 34,30 200,00 50,00 102,00 36,000
M39 4,00 32,00 24,00 37,30 200,00 50,00 107,00 39,000

62 HARTNER



_tO p line
PackaTtHuku gnsa pe3bbbl M

ApTtukyn Ne 80920
M N S H
- — -

. ° . . °
I
@ . . ‘ N | |aHxeHx 371 ‘ ‘@‘ JCyl C u
SW S =) '
‘ =|l|Illllliillillllllllllll -
TN ©
l4
di P d2 SW dk I 12 15 Koga-Ne.
mm mm mm mm mm mm mm

M1 0,25 2,50 2,10 0,90 40,00 4,00 4,00 1,000
M1,2 0,25 2,50 2,10 1,10 40,00 4,80 4,80 1,200
M1,4 0,30 2,50 2,10 1,25 40,00 5,60 5,60 1,400
M1,6 0,35 2,50 2,10 1,45 40,00 6,40 6,40 1,600
M1,7 0,35 2,50 2,10 1,55 40,00 6,80 6,80 1,700
M1,8 0,35 2,50 2,10 1,65 40,00 7,30 7,30 1,800

M2 0,40 2,80 2,10 1,85 45,00 8,00 13,50 2,000
M2,5 0,45 2,80 2,10 2,30 50,00 9,00 14,50 2,500

M3 0,50 3,50 2,70 2,80 56,00 10,00 18,00 3,000

M4 0,70 4,50 3,40 3,70 63,00 12,00 21,00 4,000

M5 0,80 6,00 4,90 4,65 70,00 14,00 25,00 5,000

M6 1,00 6,00 4,90 5,55 80,00 16,00 30,00 6,000
M8 1,25 8,00 6,20 7,40 90,00 17,00 35,00 8,000
M10 1,50 10,00 8,00 9,30 100,00 20,00 39,00 10,000
M12 1,75 9,00 7,00 11,20 110,00 24,00 49,00 12,000
M14 2,00 11,00 9,00 13,10 110,00 26,00 53,00 14,000
M16 2,00 12,00 9,00 15,10 110,00 26,00 54,00 16,000
M20 2,50 16,00 12,00 18,90 140,00 32,00 62,00 20,000

HARTNER



_tO p line
PackaTtHuku gnsa pe3bbbl M

ApTtukyn Ne 80925
M N S H
- — -

Y DREECERE

SW S =) '
‘ =|l|||l|llIillillllllllllll -
AN ©
1
di P d2 SW dk I 12 15 Koga-Ne.
mm mm mm mm mm mm mm

M2 0,40 2,80 2,10 1,85 45,00 8,00 13,50 2,000
M2,5 0,45 2,80 2,10 2,30 50,00 9,00 14,50 2,500

M3 0,50 3,50 2,70 2,80 56,00 10,00 18,00 3,000

M4 0,70 4,50 3,40 3,70 63,00 12,00 21,00 4,000

M5 0,80 6,00 4,90 4,65 70,00 14,00 25,00 5,000

M6 1,00 6,00 4,90 5,55 80,00 16,00 30,00 6,000

M8 1,25 8,00 6,20 7,40 90,00 17,00 35,00 8,000
M10 1,50 10,00 8,00 9,30 100,00 20,00 39,00 10,000
M12 1,75 9,00 7,00 11,20 110,00 24,00 49,00 12,000
M14 2,00 11,00 9,00 13,10 110,00 26,00 53,00 14,000
M16 2,00 12,00 9,00 15,10 110,00 26,00 54,00 16,000
M20 2,50 16,00 12,00 18,90 140,00 32,00 62,00 20,000

64 HARTNER



ApTtukyn Ne 80901

—

JJaSiCIine

PackaTtHukun gnsi pe3bbbl MF

Hss-E | (T) ‘ N ‘GHXH"“H@‘ cyl

SW o P
o
°
2
Is
4

di d2 SW
mm mm

M6 x 0,75 4,50 3,40
M8 x 0,75 6,00 4,90
M8 x 1 6,00 4,90
M10 x 1 7,00 5,50
M10 x 1,25 7,00 5,50
M12 x 1 9,00 7,00
M12 x 1,25 9,00 7,00
M12 x 1,5 9,00 7,00
M14 x 1 11,00 9,00
M14 x 1,5 11,00 9,00
M16 x 1 12,00 9,00
M16 x 1,5 12,00 9,00
M18 x 1 14,00 11,00
M18 x 1,5 14,00 11,00
M20 x 1 16,00 12,00
M20 x 1,5 16,00 12,00
M22 x 1,5 18,00 14,50
M24 x 1,5 18,00 14,50

dk I
mm mm
5,65 80,00
7,65 80,00
7,55 90,00
9,55 90,00
9,40 100,00

11,55 100,00
11,40 100,00
11,30 100,00
13,55 100,00
13,30 100,00
15,55 100,00
15,30 100,00
17,55 110,00
17,30 110,00
19,55 125,00
19,30 125,00
21,30 125,00
23,30 140,00
HARTNER

mm
30,00
30,00
35,00
35,00
39,00
40,00
40,00
40,00
40,00
40,00
44,00
44,00
44,00
44,00
44,00
44,00
44,00
48,00

Kop-Ne.

6,004

8,004

8,005
10,005
10,006
12,005
12,006
12,007
14,005
14,007
16,005
16,007
18,005
18,007
20,005
20,007
22,007
24,007

65



_topline
PackaTHuku gna pe3bbbl MF
ApTtukyn Ne 80921
@ . © ‘ N HeHmeH@‘ ch c LU ‘><

swW /

N
© |
pu - 7 @V
© ///Ab' ////
l2 .
-~ s
l4
di d2 SwW dk 1 12
mm mm mm mm mm
M8 x 1 6,00 4,90 7,55 90,00 17,00
M10 x 1 7,00 5,50 9,55 90,00 16,00
M10 x 1,25 7,00 5,50 9,40 100,00 20,00
M12 x 1,25 9,00 7,00 11,40 100,00 20,00
M12x 1,5 9,00 7,00 11,30 100,00 20,00
M14 x 1,25 11,00 9,00 13,40 100,00 20,00
M14x 1,5 11,00 9,00 13,30 100,00 20,00
M16x 1,5 12,00 9,00 15,30 100,00 22,00
M20 x 1,5 16,00 12,00 19,30 125,00 25,00

66 HARTNER

mm
35,00
35,00
39,00
40,00
40,00
40,00
40,00
44,00
44,00

Kog-Ne.

8,005
10,005
10,006
12,006
12,007
14,006
14,007
16,007
20,007



ApTtukyn Ne 80902

JJaSiCIine

PackaTtHuku gns pe3b6bl UNC

L=SE ® ‘ N ‘ 2BX | 174/374 ®‘ Cyl

SwW o

)

1

di d2 SW
mm mm
4-40 3,50 2,70
5-40 3,50 2,70
6-32 4,00 3,00
8-32 4,50 3,40
10-24 6,00 4,90
12 -24 6,00 4,90
1/4 - 20 7,00 5,50
5/16 - 18 8,00 6,20
3/8 - 16 10,00 8,00
7/16 - 14 8,00 6,20
1/2-13 9,00 7,00
9/16 - 12 11,00 9,00
5/8 - 11 12,00 9,00
3/4 - 10 14,00 11,00

dk I
mm mm
2,55 56,00
2,90 56,00
3,15 56,00
3,80 63,00
4,35 70,00
5,00 80,00
5,75 80,00
7,30 90,00
8,80 100,00

10,30 100,00
11,80 110,00
13,30 110,00
14,80 110,00
17,90 125,00
HARTNER

mm
18,00
18,00
20,00
21,00
25,00
30,00
30,00
35,00
39,00
42,00
49,00
53,00
53,00
62,00

Kop-Ne.

2,845
3,175
3,505
4,166
4,826
5,486
6,350
7,938
9,625
11,113
12,700
14,288
15,875
19,050

67



_tO p line
PackaTtHuku gns pe3b6bl UNC

ApTukyn Ne 80922
M N S H
- N— -

L] o [ ) L] [ ]
]
@M o)~ = |@|e] o] U<
SW S =) '
‘ =|l|||l|llIillillllllllllll -
AN ©
l4
di d2 SW dk I 12 15 Kog-Ne.
mm mm mm mm mm mm

4-40 3,50 2,70 2,55 56,00 11,00 18,00 2,845
6-32 4,00 3,00 3,15 56,00 12,00 20,00 3,505
8 -32 4,50 3,40 3,80 63,00 12,00 21,00 4,166
10-24 6,00 4,90 4,35 70,00 14,00 25,00 4,826
12-24 6,00 4,90 5,00 80,00 16,00 30,00 5,486
1/4 - 20 7,00 5,50 5,75 80,00 16,00 30,00 6,350
5/16 - 18 8,00 6,20 7,30 90,00 18,00 35,00 7,938
3/8 - 16 10,00 8,00 8,80 100,00 20,00 39,00 9,525
7/16 - 14 8,00 6,20 10,30 100,00 22,00 42,00 11,113
1/2-13 9,00 7,00 11,80 110,00 25,00 49,00 12,700
9/16 - 12 11,00 9,00 13,30 110,00 28,00 53,00 14,288
5/8 - 11 12,00 9,00 14,80 110,00 30,00 53,00 15,875
3/4 -10 14,00 11,00 17,90 125,00 33,00 62,00 19,050

68 HARTNER



JJaSiCIine

PackaTtHuk ans pe3b6bl UNF

ApTtukyn Ne 80903

===

Hss-E | (T) ‘ N ‘ 28X || - ®‘ cyl
SW N P
©
°
P
Is
4
d1 d2 sw
mm mm
4-48 3,50 2,70
5-44 3,50 2,70
6 - 40 4,00 3,00
8-36 4,50 3,40
10 - 32 6,00 4,90
12 -28 6,00 4,90
1/4 - 28 7,00 5,50
5/16 - 24 8,00 6,20
3/8 - 24 10,00 8,00
7/16 - 20 8,00 6,20
1/2 - 20 9,00 7,00
9/16 - 18 11,00 9,00
5/8 - 18 12,00 9,00
3/4 - 16 14,00 11,00

dk I
mm mm
2,60 56,00
2,90 56,00
3,20 56,00
3,85 63,00
4,45 70,00
5,10 80,00
5,95 80,00
7,45 90,00
9,05 100,00

10,55 100,00
12,10 100,00
13,65 100,00
15,25 100,00
18,35 110,00
HARTNER

mm
18,00
18,00
20,00
21,00
25,00
30,00
30,00
35,00
39,00
42,00
40,00
40,00
44,00
44,00

Kop-Ne.

2,845
3,175
3,505
4,166
4,826
5,486
6,350
7,938
9,625
11,113
12,700
14,288
15,875
19,050

69



5

_topline

PackaTtHuk ans pe3b6bl UNF

ApTtukyn Ne 80923

SW

R ]

| | O L

70

‘ =|l|||l|lm“I|l|||lml|l -~
TRAIRARNA ©

l4
di d2 SW
mm mm
4-48 3,50 2,70
6-40 4,00 3,00
8 -36 4,50 3,40
10 - 32 6,00 4,90
12 - 28 6,00 4,90
1/4 - 28 7,00 5,50
5/16 - 24 8,00 6,20
3/8 - 24 10,00 8,00
7/16 - 20 8,00 6,20
1/2 - 20 9,00 7,00
9/16 - 18 11,00 9,00
5/8-18 12,00 9,00
3/4-16 14,00 11,00

2,60

3,20

3,85

4,45

5,10

5,95

7,45

9,05

10,55
12,10
13,65
15,25
18,35

mm
56,00
56,00
63,00
70,00
80,00
80,00
90,00
90,00

100,00
100,00
100,00
100,00
110,00

HARTNER

mm
18,00
20,00
21,00
25,00
30,00
30,00
35,00
35,00
42,00
40,00
40,00
44,00
44,00

Kop-Ne.

2,845
3,505
4,166
4,826
5,486
6,350
7,938
9,625
11,113
12,700
14,288
15,875
19,050



ApTtukyn Ne 80904

JJaSiCIine

Hss-E | (T)

SW

|~ [l @[ <

d1

N
ko]
2
Is
1
di P d2
inch mm
G1/16 28,00 6,00
G1/8 28,00 7,00
G1/4 19,00 11,00
G3/8 19,00 12,00
G1/2 14,00 16,00
G3/4 14,00 20,00

/
:

SW

mm
4,90
5,50
9,00
9,00
12,00
16,00

dk
mm
7,30
9,30
12,50
16,00
20,00
25,50

HARTNER

mm
90,00
90,00

100,00
100,00
125,00
140,00

mm
18,00
18,00
20,00
22,00
25,00
28,00

PackaTtHukun gnsa Tpyo6Hon pe3b6bl Whitworth

W
® e O O

mm
30,00
35,00
40,00
44,00
44,00
53,00

Kop-Ne.

7,723
9,728
13,157
16,662
20,955
26,441

71



_topline
PackaTtHuku gnsa Tpyo6Hon pe3b6bl Whitworth
ApTtukyn Ne 80924
-—_—ﬂ o - M - N S H
| ) o o ] o °
@ Mo+ [/ [ V)<

SW o P
ko] I
o
2
Is
l4
di P d2 SW dk I 12 15 Kop-Ne.
inch mm mm mm mm mm mm
G1/8 28,00 7,00 5,50 9,30 90,00 18,00 35,00 9,728
G1/4 19,00 11,00 9,00 12,50 100,00 20,00 40,00 13,157
G3/8 19,00 12,00 9,00 16,00 100,00 22,00 44,00 16,662
G1/2 14,00 16,00 12,00 20,00 125,00 25,00 44,00 20,955

72 HARTNER



ApTtukyn Ne 80780

adtebobin, - "

JJaSiCIine

MeTtuukn JIS gnsa pe3b6bl M

TG 100
@ HES-E @ v || on'|| 4430
SW
e =
p
N
© |2
I3
1
di P [onyck
mm

M2 0,40 OH2
M2,5 0,45 OH2
M3 0,50 OH2
M4 0,70 OH2
M5 0,80 OH2
M6 1,00 OH2
M8 1,25 OH2
M10 1,50 OH2
M12 1,75 OH3
M14 2,00 OH3
M16 2,00 OH3
M18 2,50 OH4
M20 2,50 OH4

®

I

3,00
3,00
4,00
5,00
5,50
6,00
6,20
7,00
8,50
10,50
12,50
14,00
15,00

SW

mm
2,50
2,50
3,20
4,00
4,50
4,50
5,00
5,50
6,50
8,00
10,00
11,00
12,00

dk

1,60
2,05
2,50
3,30
4,20
5,00
6,80
8,50
10,20
12,00
14,00
15,50
17,50

HARTNER

mm
40,00
44,00
46,00
52,00
60,00
62,00
70,00
75,00
82,00
88,00
95,00

100,00
105,00

W

mm

8,00

9,00
10,00
12,00
14,00
16,00
17,00
20,00
24,00
26,00
26,00
30,00
32,00

mm
15,00
16,00
19,00
20,00
24,00
29,00
37,00
41,00
48,00
48,00
52,00
55,00
58,00

Kop-Ne.

2,000
2,500
3,000
4,000
5,000
6,000
8,000
10,000
12,000
14,000
16,000
18,000
20,000

73



JJaSiCIine

MeTtuukn JIS gnsa pe3b6bl M

ApTtukyn Ne 80790

m -M-NSH

TG 100 RN
@ HSSE | (D) ||"5%| o5 aaso ®‘ ch' c U ><
SW
o
o
N N
I3

I

d1 P [onyck d2 SW dk bl 12 13 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm mm

M2 0,40 OH2 3,00 2,50 1,60 40,00 4,50 15,00 2,000
M2,5 0,45 OH2 3,00 2,50 2,05 44,00 5,00 16,00 2,500
M3 0,50 OH2 4,00 3,20 2,50 46,00 6,00 19,00 3,000
M4 0,70 OH2 5,00 4,00 3,30 52,00 7,50 20,00 4,000
M5 0,80 OH2 5,50 4,50 4,20 60,00 8,50 24,00 5,000
M6 1,00 OH2 6,00 4,50 5,00 62,00 11,00 29,00 6,000
M8 1,25 OH2 6,20 5,00 6,80 70,00 14,00 37,00 8,000
M10 1,50 OH2 7,00 5,50 8,50 75,00 16,00 41,00 10,000
M12 1,75 OH3 8,50 6,50 10,20 82,00 18,50 48,00 12,000
M14 2,00 OH3 10,50 8,00 12,00 88,00 20,00 48,00 14,000
M16 2,00 OH3 12,50 10,00 14,00 95,00 20,00 52,00 16,000
M18 2,50 OH4 14,00 11,00 15,50 100,00 25,00 55,00 18,000
M20 2,50 OH4 15,00 12,00 17,50 105,00 25,00 58,00 20,000

74 HARTNER



ApTtukyn Ne 80880

_topline

MeTtuukn JIS gnsa pe3b6bl M

TG 300
@ HssE @ "3 on2 2430
SW
- 1
i ©
N
© |2
I3
1
di P [onyck
mm

M2 0,40 OH2
M2,5 0,45 OH2
M3 0,50 OH2
M4 0,70 OH2
M5 0,80 OH2
M6 1,00 OH2
M7 1,00 OH2
M8 1,25 OH2
M9 1,25 OH2
M10 1,50 OH2
M12 1,75 OH3
M14 2,00 OH3
M16 2,00 OH3
M18 2,50 OH4
M20 2,50 OH4

®

I

3,00
3,00
4,00
5,00
5,50
6,00
6,20
6,20
7,00
7,00
8,50
10,50
12,50
14,00
15,00

SW
mm
2,50
2,50
3,20
4,00
4,50
4,50
5,00
5,00
5,50
5,50
6,50
8,00
10,00
11,00
12,00

dk

1,60
2,05
2,50
3,30
4,20
5,00
6,00
6,80
7,80
8,50
10,20
12,00
14,00
15,50
17,50

HARTNER

mm
40,00
44,00
46,00
52,00
60,00
62,00
65,00
70,00
72,00
75,00
82,00
88,00
95,00

100,00
105,00

mm
8,00
9,00
10,00
12,00
14,00
16,00
16,00
17,00
17,00
20,00
24,00
26,00
26,00
30,00
32,00

13
mm
15,00
16,00
19,00
20,00
24,00
29,00
33,00
37,00
39,00
41,00
48,00
48,00
52,00
55,00
58,00

Kop-Ne.

2,000
2,500
3,000
4,000
5,000
6,000
7,000
8,000
9,000
10,000
12,000
14,000
16,000
18,000
20,000

75



_tO p line
MeTtuuknu JIS gnsi pe3bbbl M

ApTtukyn Ne 80890

W
lﬁ;m
N L] o (0] o (@]

I
TG 100 |
@ HssE @ | ") ow2 2430 ®‘ JCyI C U
SW
o
o
N N
I3
I
d1 P [onyck d2 SW dk bl 12 13 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm mm
M2 0,40 OH2 3,00 2,50 1,60 40,00 4,50 15,00 2,000
M2,3 0,40 OH2 3,00 2,50 1,60 42,00 4,50 15,00 2,300
M2,5 0,45 OH2 3,00 2,50 2,05 44,00 5,00 16,00 2,500
M2,6 0,45 OH2 3,00 2,50 2,15 44,00 5,00 16,00 2,600
M3 0,50 OH2 4,00 3,20 2,50 46,00 6,00 19,00 3,000
M3,5 0,60 OH2 4,00 3,20 2,90 48,00 7,00 20,00 3,500
M4 0,70 OH2 5,00 4,00 3,30 52,00 7,50 20,00 4,000
M5 0,80 OH2 5,50 4,50 4,20 60,00 8,50 24,00 5,000
M6 1,00 OH2 6,00 4,50 5,00 62,00 11,00 29,00 6,000
M7 1,00 OH2 6,20 5,00 6,00 65,00 11,00 33,00 7,000
M8 1,25 OH2 6,20 5,00 6,80 70,00 14,00 37,00 8,000
M9 1,25 OH2 7,00 5,50 7,80 72,00 14,00 39,00 9,000
M10 1,50 OH2 7,00 5,50 8,50 75,00 16,00 41,00 10,000
M12 1,75 OH3 8,50 6,50 10,20 82,00 18,50 48,00 12,000
M14 2,00 OH3 10,50 8,00 12,00 88,00 20,00 48,00 14,000
M16 2,00 OH3 12,50 10,00 14,00 95,00 20,00 52,00 16,000
M18 2,50 OH4 14,00 11,00 15,50 100,00 25,00 55,00 18,000
M20 2,50 OH4 15,00 12,00 17,50 105,00 25,00 58,00 20,000
M22 2,50 OH4 17,00 13,00 19,50 115,00 27,00 63,00 22,000
M24 3,00 OH4 19,00 15,00 21,00 120,00 30,00 66,00 24,000
M30 3,50 OH4 23,00 17,00 26,50 135,00 35,00 74,00 30,000

76 HARTNER



JJaSiCIine

MeTtuukn JIS gna pe3b6bl MF

ApTtukyn Ne 80781

. Wl v s

TG100| class1/ | V1SE | /BN || [eul | B |1 [ ]
@ B[ ] @ oo ] [ 1<
SW
- -
p
N
© |2
I3
l4
di [onyck d2 SW dk bl 12 13 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm

M6 x 0,75 OH2 6,00 4,50 5,20 62,00 13,00 30,00 6,004

M8 x 1 OH2 6,20 5,00 7,00 70,00 17,00 35,00 8,005
M10 x 1 OH2 7,00 5,50 9,00 70,00 16,00 35,00 10,005
M10 x 1,25 OH2 7,00 5,50 8,80 75,00 20,00 39,00 10,006
M12 x 1 OH2 8,50 6,50 11,00 70,00 20,00 40,00 12,005
M12 x 1,25 OH2 8,50 6,50 10,80 80,00 20,00 40,00 12,006
M12 x 1,5 OH2 8,50 6,50 10,50 82,00 20,00 40,00 12,007
M14 x 1,5 OH2 10,50 8,00 12,50 88,00 20,00 40,00 14,007
M16 x 1,5 OH2 12,50 10,00 14,50 95,00 22,00 44,00 16,007
M20 x 1,5 OH2 15,00 12,00 18,50 95,00 25,00 44,00 20,007

HARTNER



JJaSiCIine

MeTtuukn JIS gna pe3b6bl MF

ApTtukyn Ne 80791

m -M-NSH

TG 100 RN
@ HSSE | (D) ||"5%| o5 aaso ®‘ ch' c U ><
SW
o
o
N N
I3
I
di [onyck d2 SW dk bl 12 13 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm
M6 x 0,75 OH2 6,00 4,50 5,20 62,00 8,00 30,00 6,004
M8 x 1 OH2 6,20 5,00 7,00 70,00 11,00 35,00 8,005
M10 x 1 OH2 7,00 5,50 9,00 70,00 11,00 35,00 10,005
M10 x 1,25 OH2 7,00 5,50 8,80 75,00 14,00 39,00 10,006
M12 x 1 OH2 8,50 6,50 11,00 70,00 11,00 40,00 12,005
M12 x 1,25 OH2 8,50 6,50 10,80 80,00 16,00 40,00 12,006
M12x 1,5 OH2 8,50 6,50 10,50 82,00 16,00 40,00 12,007
M14x1,5 OH2 10,50 8,00 12,50 88,00 15,00 40,00 14,007
M16 x 1,5 OH2 12,50 10,00 14,50 95,00 15,00 44,00 16,007
M20 x 1,5 OH2 15,00 12,00 18,50 95,00 16,00 44,00 20,007

78 HARTNER



MeTtuukn JIS gna pe3b6bl MF

ApTtukyn Ne 80881

e R,

_topline

TG 300
@ HssE @ "3 on2 2430 ®‘
SW
—
p
N
© |2
I3
1
di [onyck d2

mm
M6 x 0,75 OH2 6,00
M8 x 1 OH2 6,20
M10 x 1 OH2 7,00
M10 x 1,25 OH2 7,00
M12 x 1 OH2 8,50
M12 x 1,25 OH2 8,50
M12x 1,5 OH2 8,50
M14x1,5 OH2 10,50
M16 x 1,5 OH2 12,50
M18 x 1,5 OH2 14,00
M20 x 1,5 OH2 15,00

o

SW
mm
4,50
5,00
5,50
5,50
6,50
6,50
6,50
8,00
10,00
11,00
12,00

dk

mm
5,20
7,00
9,00
8,80
11,00
10,80
10,50
12,50
14,50
16,50
18,50

HARTNER

mm
62,00
70,00
70,00
75,00
70,00
80,00
82,00
88,00
95,00
95,00
95,00

mm
30,00
35,00
35,00
39,00
40,00
40,00
40,00
40,00
44,00
44,00
44,00

Kop-Ne.

6,004

8,005

10,005
10,006
12,005
12,006
12,007
14,007
16,007
18,007
20,007

79



_tO p line
MeTuukn JIS ans pe3bbbl MF

ApTtukyn Ne 80891

W
Lsm

I
TG 100 |
@ HssE @ | ") ow2 2430 ®‘ JCyI C U
SW
o
o
N N
I3
I
di [onyck d2 SW dk bl 12 13 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm
M4 x 0,5 OH2 5,00 4,00 3,50 52,00 5,00 21,00 4,003
M5 x 0,5 OH2 5,50 4,50 4,50 52,00 5,00 25,00 5,003
M6 x 0,5 OH2 6,00 4,50 5,50 52,00 5,00 30,00 6,003
M6 x 0,75 OH2 6,00 4,50 5,20 62,00 8,00 30,00 6,004
M8 x 0,75 OH2 6,20 5,00 7,20 62,00 8,00 30,00 8,004
M8 x 1 OH2 6,20 5,00 7,00 70,00 11,00 35,00 8,005
M10 x 1 OH2 7,00 5,50 9,00 70,00 11,00 35,00 10,005
M10 x 1,25 OH2 7,00 5,50 8,80 75,00 14,00 39,00 10,006
M12 x 1 OH2 8,50 6,50 11,00 70,00 11,00 40,00 12,005
M12 x 1,25 OH2 8,50 6,50 10,80 80,00 16,00 40,00 12,006
M12 x 1,5 OH2 8,50 6,50 10,50 82,00 16,00 40,00 12,007
M14 x 1,5 OH2 10,50 8,00 12,50 88,00 15,00 40,00 14,007
M16 x 1,5 OH2 12,50 10,00 14,50 95,00 15,00 44,00 16,007
M18 x 1,5 OH2 14,00 11,00 16,50 95,00 16,00 44,00 18,007
M20 x 1,5 OH2 15,00 12,00 18,50 95,00 16,00 44,00 20,007
M22 x 1,5 OH2 17,00 13,00 20,50 95,00 16,00 44,00 22,007

80 HARTNER



v
HARTNER

PackaTHuku JIS gnsi pe3bbbl M

ApTtukyn Ne 80980

e

HSS-

E @

o~

Class 2/|
RH

@ o

4430

SW
d1 P [onyck d2 SW dk bl 12 13 Kop-Ne.
mm mm mm mm mm mm mm
M4 0,70 RH6 5,00 4,00 3,70 52,00 12,00 20,00 4,000
M5 0,80 RH6 5,50 4,50 4,65 60,00 14,00 24,00 5,000
M6 1,00 RH7 6,00 4,50 5,55 62,00 16,00 29,00 6,000
M8 1,25 RH7 6,20 5,00 7,40 70,00 17,00 37,00 8,000
M10 1,50 RH7 7,00 5,50 9,30 75,00 20,00 41,00 10,000
M12 1,75 RH8 8,50 6,50 11,20 82,00 24,00 48,00 12,000
M16 2,00 RH10 12,50 10,00 15,10 95,00 26,00 52,00 16,000
M20 2,50 RH11 15,00 12,00 18,90 105,00 32,00 58,00 20,000
HARTNER

81



ApTtukyn Ne 80981

v

HARTNER

PackaTHuku JIS ans pe3b6bbl MF

e

Hss-E | (T)

o~

Class 2/|
RH

4430

@ o

SW
di [onyck
M6 x 0,75 RH6
M8 x 1 RH7
M10 x 1 RH7
M10 x 1,25 RH7
M12 x 1 RH7
M12 x 1,25 RH7
M12 x 1,5 RH7
M14 x 1,5 RH9
M16 x 1,5 RH9
M20 x 1,5 RH10

82

d2
mm
6,00
6,20
7,00
7,00
8,50
8,50
8,50
10,50
12,50
15,00

SW
mm
4,50
5,00
5,50
5,50
6,50
6,50
6,50
8,00
10,00
12,00

dk

mm
5,65
7,55
9,55
9,40
11,55
11,40
11,30
13,30
15,30
19,30

HARTNER

mm
62,00
70,00
70,00
75,00
70,00
80,00
82,00
88,00
95,00
95,00

mm
30,00
35,00
35,00
39,00
40,00
40,00
40,00
40,00
44,00
44,00

Kop-Ne.

6,004
8,005
10,005
10,006
12,005
12,006
12,007
14,007
16,007
20,007



TEXHNHECKAA HACTb



v
HARTNER

OcHoBHble nono)XxeHus DIN

Cranpapt DIN 2184

Crtangapt DIN 2184 onpegensieT OCHOBHble pa3mMepbl METYAKOB  [ANMHbI U MAKCUMambHOWN ANUHbI HAPE3aHHOMN YacTu, aHHble obLwne
N packaTHUKOB,  MpefHa3HayeHHblX AN W3rOTOBMEHWS  Tabnulbl BKIKOYAKOT B CeOS BapuaHTbl UCMOMHEHNS XBOCTOBMKA

pes3bbbl C HOMUHanbHbIM guvameTpom di > 0,9-113 MM.  «YTONWEHHbIN  XBOCTOBMK»
Yactb 1 npepcrtaBnser cobon obulyto Tabnuuy pasmepoB npu  Avametpar. [logpobHO BapuaHThbl
OJIMHHOM WCMOJSIHEHNN UHCTPYMEHTA, YacTb 2 — MpPU KOPOTKOM. U OCOGEHHOCTM CTaHgapTa MpencTaBneHbl

B 3aBuncuMocT OT [nanasoHOB HOMUHANBHOrO AuameTpa  CTpaHuuax.
1 OT Wara pe3bObl, KoNM4ecTBa NPOXO40B N COOTHOLLEHMS O6LLen

MeTuunku PackaTHuKu

DIN 2184-1 DIN 2184-2

Py4Hble METUNKN 1 KOPOTKNE MaLLUNHHbIE

MalunHHbIE METYMKM, ONVNHHbIE
METYNKN

MeTpuyeckas peabba MeTpuyeckas pe3bba MeTpudeckas pesbba MeTpuryeckas pessbba Mepleckad
pesbba C KpynHbIM pesbba ¢ Menkum  Pe3bba

C KPYMHbIM LLarom C MENKVUM Luarom C KPYMHbIM LLarom C MENKUM Liarom
cTaHpapTa ISO cTaHpapTa ISO cTaHgapTa ISO cTaHgapTa ISO 1SO
paHee
DIN 371 DIN 371
DIN 352 DIN 2181 DIN 371
DIN 376 DIN 374 DIN 376
Peabba UNC/ Pesbba Pesbba
BSW* Pesb6a UNF Pesbba G UNG/BSW UNF Pesbba G Pesbb6a Pg
~DIN 371 ~DIN 371

_DIN 376 _DIN 374 DIN 5156 ~DIN 352 ~DIN 2181 DIN 5157 DIN 40 432

BapuaHTbl ICNOJIHEHUSI XBOCTOBUKA pe3b6006pabaTbiBaloLLEero MUHCTPYMEHTAa

‘ <¢— O60o3HaueHue B Tabnuue

n  «XBOCTOBUK

DIN 2184-1

DIN 2174
MeTtpuyeckas

Lwarom cTaHgapTa Liarom ctaHgapra UNC

ISO
paHee paHee
DIN 371 ~DIN 371
DIN 374 ~DIN 376

YMEHbLLEHHOrO
WCMOJSIHEHNSI  XBOCTOBUKA
Ha cnepyoLmx

DIN 2184-1

Pesbba

UNF Pesbba G

paHee paHee
~DIN 371 DIN 5156
~DIN 374

JAvana3oHbl HOMMHaNILHOro AnamMmeTpa, MM

YTONLEHHbIN YTONLEHHbIN XBOCTOBUK
XBOCTOBUK 6e3 XBOCTOBUK YMEHbLUEHHOro
LenKu C LUeiKow avamveTpa
DIN
Bug peab6el BxoguT B 06Lme
Ta6nuub 09..26 >26...
MeTunkn PackaTHukmn
DIN 371 2184-1 )
M/MJ, meTpuyeckas DIN 376 2184-1 )
pe3bba C KpynHbIM
warom crtaHgapra ISO DIN 352 2184-2 @
DIN 2174 2184-1 )
MF/MJF, DIN 371 2184-1 )
MeTpuyeckas pe3b6a DIN 374 2184-1 =
C MeJSIKUM Luarom DIN 2181 2184-2 C ]
craHpapta ISO DIN 2174 2184-1 )
~DIN 371 2184-1 )
Pe3b6a UNC/UNJC/

BSW ~DIN 374 2184-1 )
~DIN 352 2184-2 " )
~DIN 371 2184-1 "]

Pe3b6a UNF/UNJF ~DIN 374 2184-1 -
~DIN 2181 2184-2 )
DIN 5156 2184-1 -
Pesbb6a G
DIN 5157 2184-2 -
Pe3bb6a Pg DIN 40 432 2184-2 -

84 HARTNER

6,35 >6,35...10,0

>10,0



Y
HARTNER

OcHoBHble nono)xeHus DIN

O6waa Tabnuuya pasmepoB MHCTpPyMeHTOB no ctaHpaapTy DIN 2184-1

HOMW

H.-@

mm

Or...

0800
1,20..
1,40..
1,80..
2,00..
2,30..
2,60..
2,60..
3,20..
3,20..
3,55..
3,55..
4,20..
4,20..
4,55..
4,55..
5,00..
5,00..
5,60..
5,60..
6,10..
6,10..
6,40..
6,40..
7,00..
7,00..
8,00..
8,00..

9,00...
9,00...
10,15..
10,15..
11,15..
11,15..
12,80..
12,80..
14,35..
14,35..
17,10..
17,10..
19,10..
19,10..
21,15..
21,15..
23,00..
23,00..
26,00..
26,00..
28,15..
28,15..
30,20..
30,20..
32,00..
32,00..
33,30..
33,30..
38,20..
38,20..
42,00..
42,00..
42,00..
45,00..
45,00..
45,00..

no
1,20
1,40
1,80
.2,00
2,30
12,60
.3,20
.3,20
3,55
3,55
.4,20
.4,20
4,55
4,55
5,00
5,00
5,60
5,60
6,10
6,10
.6,40
.6,40
.7,00
7,00
.8,00
.8,00
.9,00
.9,00
10,15
10,15
11,15
11,15
.12,80
12,80
14,35
14,35
17,10
17,10
19,10
19,10
21,15
21,15
.23,00
.23,00
.26,00
.26,00
28,15
28,15
.30,20
.30,20
.32,00
.32,00
.33,30
.33,30
.38,20
.38,20
.42,00
.42,00
.45,00
.45,00
.45,00
.50,00
.50,00
.50,00

yCVIJ'IeHHbII?I XBOCTOBUK

9]
2,5
2,5
2,5
2,8
2,8
2,8
3,5
3,5
4,0
4,0
4,5
4,5
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
6,0
7,0
7,0
7,0
7,0
8,0
8,0
9,0
9,0

10,0
10,0

VcnonHeHne xBOCTOBMKa, MM

XBOCTOBHIK YMEHBLIGHHOTO AVaMeTpa

MonesHas gnnHa Q
55 -
7,0 -
8,0 -
8,0 -
9,0 -
9,0 -
18 2,2
18 2,2
20 2,5
20 2,5
21 2,8
21 2,8
25 3,5
25 3,5
25 3,5
25 3,5
30 4,0
30 4,0
30 4,5
30 4,5
30 4,5
30 4,5
30 55
30 55
30 6,0
35 6,0
30 7,0
35 7,0
35 7,0
39 7,0

- 8,0

- 8,0

- 9,0

- 9,0

- 11,0
- 11,0
- 12,0
- 12,0
- 14,0
- 14,0
- 16,0
- 16,0
- 18,0
- 18,0
- 18,0
- 18,0
- 20,0
- 20,0
- 22,0
- 22,0
- 22,0
- 22,0
- 25,0
- 25,0
- 28,0
- 28,0
- 32,0
- 32,0
- 36,0
- 36,0
- 36,0
- 36,0
- 36,0
- 36,0

HARTNER

war

<0,20
<0,35
<0,35
<0,40
<0,40
<0,50
<0,45

0,50..

.0,60

<0,50

0,60..

.0,80

<0,50

0,60..

.0,80

<0,60

0,70..

.0,80

<0,75

0,80..

.1,00

<0,75

0,80..

.1,00

<0,80
1,0
<0,80

1,00..

1,25

<0,80

1,00..

1,25

<0,80

1,00..

.1,50

<0,80

1,00..

.1,50

<1,00

1,25...
0,25...
1,25...
0,25...
1,75..
0,25...
1,75..
0,25...
1,75..
0,25...
1,75..
0,25...
2,00..
0,25...
2,00..
0,25..
2,50..
0,25..
2,50..
0,25..
2,50..
0,25..
2,50..
0,25..
2,50..
0,25..
2,50..
0,25..
2,50..
0,25..
2,50..
3,50...
0,25..
2,50..
3,50..

1,50
1,00
1,75
1,50

.2,00

1,50

.2,00

1,50

.2,00

1,50

.2,50

1,75

.2,50

1,75

.2,50
.2,00
.3,00
.2,00
.3,00
.2,00
.3,50
.2,00
.3,50
.2,00
.3,50
.2,00
.4,50
.2,00
.4,50
.2,00
.3,00

5,00

.2,00
.3,00
.5,00

O6wasn gnmHa mm

40
40
40
45
45
50
56
56
56
56
63
63
70
70
70
70
80
80
80
80
80
80
80
80
80
920
90
90
90
100
90
100
100
110
100
110
100
110
110
125
125
140
125
140
140
160
140
160
150
180
150
180
160
180
170
200
170
200
180
200
220
190
225
250

MM

5,5

7,0

8,0

8,0

9,0

9,0

8,0

11,0
9,0

12,0
10,0
13,0
12,0
16,0
12,0
16,0
12,0
17,0
14,0
19,0
14,0
19,0
14,0
19,0
18,0
22,0
18,0
22,0
20,0
24,0
20,0
24,0
22,0
28,0
22,0
30,0
22,0
32,0
25,0
34,0
25,0
34,0
25,0
34,0
28,0
38,0
28,0
38,0
28,0
45,0
28,0
50,0
30,0
50,0
30,0
56,0
30,0
60,0
32,0
50,0
69,0
82,0
50,0
70,0

Makc. gnvuHa pesbbbl,

85



HARTNER

OcHoBHble nono)xeHusa DIN

DIN 371
ocHoBHble pa3mepbl DIN 2184-1

=ese—--- T - | d=>26..10
I

DIN 376
ocHoBHble pa3mepsbl DIN 2184-1

DIN 374
OCHOBHble pasmepsbl DIN 2184-1

DIN 352
OCHOBHble pasmepbl DIN 2184-2

CTaHpapT 418 MaLUMHHBIX METYUKOB AJ1S METPUYECKON
pe3b6bl ISO ¢ OCHOBHBLIM 1 MENKUM LLArOM C YCUIIEHHbBIM
XBOCTOBUKOM. [InnHHas cepusi.

McnonHeHre XBOCTOBMKa COOTBETCTBYET PACMNONOXEHHbBIM
PSAOM AnanasoHam AUameTpos (Mm).

CraHpapT 418 MaLUMHHBIX METYUKOB AJ1S METPUYECKON
pe3bbbl ISO, ¢ yoSIMHEHHBIM 3aHVKEHHBIM XBOCTOBUKOM
(rae4HbIi MeTUKK). [INMHHas cepus.

[unana3oH gnametpoB d1 =1,6 ... 68 Mm

(< @ M3, ncnonHeHne xBocToBUKa 6€3 HeTblpeXrpaHHKa)

CTaHgapT anst py4HbIX METYMKOB 4J151 METPUYECKON
pe3b6bl ISO ¢ MenknM Lwarom, ¢ yojiMHeHHbIM
3aHKEHHbIM XBOCTOBVKOM (FraeyHbIi METYIK).
[OnvHHas cepus.

[OunanasoH gnametpoB d1 =3 ... 52 Mm

CTtaHpapT ANs PYYHbIX U MaLLNHHBIX METHVKOB OIS
mMeTpuyeckon pe3bbbl ISO. KopoTtkas cepus.
MicnonHeHne XBOCTOBKKA COOTB. PaCMONOXXEHHbIM PSAAOM
AvianasoHam AuaMmeTpoB (MM).

HARTNER



v
HARTNER

OcHoBHble nono)xeHusa DIN

DIN 2181 CTaHgapT 41 pyyHbIX Y MaLlUVHHBIX METHUKOB ONst
ocHoBHble pa3mepsbl DIN 2184-2 MeTpuyeckon pesbbbl ISO ¢ Menknm Larom.
KopoTkas cepus./icnonHeHne XBOCTOBMKA COOTB.
pacnonoXXeHHbIM PSAOM Ayana3oHam AnameTpos (Mm).

DIN 5156 CTaHOapT Ha MaLUMHHbIE METHVKW ANS HAHECEHWSI TPYGHOI
ocHoBHble pa3mepsbl DIN 2184-1 pe3b6bl cornacHo DIN EN ISO 228 n DIN EN 10226.
LOnnHHOE nCrnosiHeHne.

N e | d
t ! [nana3oHbl 3Ha4YeHWn gnameTpa:
I Pe3bb6a cornacHo DIN EN ISO 228 ot G 1/16“ po G4“
Pesbba cornacHo DIN EN 10226 ot G 1/16“ go Rp 4

DIN 5157 CTaHOapT Ans MalUVHHbIX METYNKOB AJ1 TPYGHOW pe3bobl
ocHoBHble pa3mepsbl DIN 2184-2 G no DIN ISO 228 v gnsa Tpy6Hou pe3bbbl Whitworth no
DIN 2999. [innHHas cepusi.

e S t d,

[vanasoHbl AYaMeTpoB:
1 Tpy6Hast pessba G G 1/16“ ... G 4“
Pesb6a Whitworth Rp 1/16“... Rp 4“

DIN 40 432 CTaHgapT A1l MalUMHHBIX METYMKOB AJ1s
OCHOBHble pasmepbl DIN 2184-2 pe3b6bl B cTanbHou apmatype no DIN 40 430.
KopoTtkas cepus.

[nana3oH ouaMeTpoB:
Pg 7 (12,5 mm) ... Pg 48 (59,3 mm)
3ameHeH Ha DIN 374 ISO 3 6 G.

HARTNER 87



88

HARTNER

OcHoBHble nono)xeHusa DIN

DIN 2174
ocHOBHble pa3mepsbl DIN 2184-1

I

- 1 d=3.10

I

e — e

DIN 40 435
ocHoBHble pa3mepsbl DIN 2184-1

L —— S | come-cams

.24

777777777777777777777777 EG M10 - EG M52
I1

CraHpapT ans 6eccTpy>Xe4HbIX METYMKOB A5
METPUYECKO pe3bbbl ISO ¢ OCHOBHbBIM U MEJIKAM LLAroM.
[OnvHHas cepus.

VicnonHeHne XBOCTOBKKA COOTB. PACMONOXXEHHBIM PSAOM
AvianasoHam AuameTpoB (MM).

CTaHgapT Ans MalVHHBIX METYMKOB Mo, Pe3b00BCTaBKMN
(EG) ons meTpryeckon pesbbbl cornacHo DIN 8149.

Co ctaHgapTHbIM warom EG M2 go EG M52 1 ¢ menknm
warom EG M8x1 po M48x3.

HARTNER



v
HARTNER

CpaBHeHune ctaHpapToB

DIN 2184-1
DIN 2184-2 I tk;jﬂmﬁ@% d1
Sw ‘ I2
do —~—
I
SW
JIS B 4430 |
Japan Industrial Standard p—— — ay
sw |
da— 2l
I3
14
— 7d1
2|
I3
11
ISO 529
= |d
do <|—2>
11
ASME B94.9
The American Society N = |d
of Mechanical Engineers ul !
Sw lo
do ‘
11
I | 7d1
SwW dp_) I

HARTNER



v

HARTNER

XapaKkTepucTUKU passindHbIX TUMOB pPe3bobl

Ackus npocduns Cranpapt [MpumeHeHue

M meTpuyeckas pess6a ISO

DIN 13-1 O6LwenpuHsTas

OCHOBHas pe3bba

UNC CranpapTHas KpynHas groimoBasi peabba

ASME O6LenpuHsTas
B1.1 OCHOBHas pe3bba
UN

UNEF CrangapTtHas froiimoBasi pesbba ¢ 0Co60 MeSIKMM Liarom

ASME

P
<—651 B1.1

O6wenpuHsaTas UN
pesbba c 0cobo
MENKUM LLIarom

o~
o

[
©

G LinnuHppuyeckas Tpy6Hasi pe3abba ANt He YNNOTHSIOWYX No pe3bbe
COEANHEHUIA

DIN EN Pesbba ans
1ISO 228-1  Tpy6, TPYOHbIX
COEANHEHWNIA 1
apmartypbl
N
a
I
N
kel

TR MeTpuyeckasi TpaneuenganbHas pesbba ISO

DIN 103 O6Lme cBegeHns,
BTSArMBaioLme
32)KUMHbIE LiaHru
PenbcoBbiil TpaHc-
nopt

W uunuHppuyeckas pessba Butsoprta

DIN 477 BokoBoli wryLep n
NPVYHaANeXXHOCTH
OJ1S1 BEHTUNEl raso-
BbIX 6aJIOHOB

=Do

d2

NPT AmepukaHckas cTaHgapTHas Tpy6Has gtoriMoBas pe3bba
KOHVYeCKasi C YMNIOTHUTENSIMN

ANSI/ Pe3b6oBble TPyObI
ASME N OUTTUHIN
B1.20.1

Ackus npocdunsa Cravpapt [MpumeHeHue
MF meTpueckas ToyHas pesbba ISO
DIN 13-2 O6LenpuHsTas
no pe3bba ¢ MeENKNM
DIN 13-11  larom

do=

UNF CraHpapTHas fdtoiiMoBasi pe3bba ¢ MENKUM LLarom

ASME B1.1 O6wwenpuHaTas UN
Metpuye- pe3bba ¢ MeNKNM
cKasi Tpane- waroma
LevpanbHas
- S pesb6a ISO
a
5
UNS cTaHpapTHas cneuunanbHas groimosasi peabba
ASME O6LwenpuHaTas
B1.1 UN cneuvanbHast
pesbba
N
[a)
&
el
PG Pesbba cTanbHbIX MaHUMPHbIX TPY6
DIN 3NeKTPOTEXHMKA
40430
Lpnun-
Apuvyeckas
Kpyrnas
s pesbba
Icl\l
©
S mMeTpuyeckas ynopHasi peabba
DIN 513 Mpw BocnpusTun
OOHOCTOPOHHE
OEeNCTBYOLLMX CU
DIN 477 BeopayvBaembie

JWhus Gokosoii
nosepxHocTy KOHyca

TYyLepbl 1
ropnoBWHbI Fa30BbIX
6annoHoB gnsi
BEHTUSE ra3oBbIX
6anoHoB

NPTF AmepukaHckasi cTaHgapTHas Atonimosas Tpy6Has pesb6a
YNIOTHSIEMas BCYXYIO MO KOHYCY

ANSI
B1.20.3

Tpy6bl C pe3bboii 1
UTTUHIIN

1:16 9?0’

*1“47'

30°

60°

90 HARTNER



v
HARTNER

XapaKkTepucTUKU passindHbIX TUMOB pPe3bobl

MpumeHeHue

pe3b6bl Ans
TPY6, TPYOHbIX
COEAVNHEHNI 1
apmartypbl

BHyTpeHHsas
pe3bba ans
pe3b60BbIX TPY6 U
pUTTMHrOB

Ackus npocduns Cranpapt [MpumeHeHue Ackus npocdunsa CraHpapT
BSW uunungpuyeckas pess6a Butsopta BSF Linnungpuyeckas pess6a Butsopta ¢ Menkum warom
B.S. 84 pe3bbbl Ansi B.S. 84
BpuTtaHckuin pré, prﬁHblx BpuTtaHckuin
CTaHpapT COEAMHEHNI 1 CTaHaapT
apmarypbl
N
el
o
)
BSP LunnHapuyeckas Tpy6Has pesb6a (MaeHTu4YHo G) BSPT KoHuyeckas Tpy6Has pesb6a (maeHTuy4Ho Rc)
B.S. 93 pe3bbbl Ansi B.S. 93
BpuTaHckuin TPy6, TPY6HbIX < p BputaHckuin
Gl coeauHeHNIA 1 1:16 ‘b,/' Y1ea7 cTaHpapt
apmMarypbl
o - _
Q) 27°30"
N 550
el

R HapyxHasi TpybHas kondveckasn pe3bba ButsopTta

DIN EN Hapy>xkHas pe3b6av DIN EN
10226-1  Ans TPY6 C peab6oit 10226-1
(ocHoBaHo VI (DUTTUHIOB (Ans (ocHoBaHO
Ha ISO YNJIOTHSAEMbIX Ha ISO
7-1)Bsa- Mo pessbe 7-1)
meH DIN CoefMHeH) S B3aMeH
2999-1 @C“ DIN
—_— - 2999-1
Rc BHyTpeHHsis TpybHas KoHnyYeckasi pesbba ButBopta RD UunuHppuyeckas kpyrnas peasba
DIN EN BHyTpeHHsA DIN 405
10226-2 pesbba ans Tpy6 =P,
(no4n He C peabboii n 30 Qf;/
npumMeHsemas Y
o Enpone, soa- UTTMHIrOB (o151 N = @
ivosa-Morse.  YTIOTHAEMbIX — 71
masi ¢ Tpy6Hoin MO Pe3bbe R1 S
pesb6oil No coefVHEeHNI) 1l
1SO 7-1) =
UNJ OiorimoBas pesbba
DIN ISO [ns ISO 3161
5855-1 a3POKOCMUYECKON
NMPOMBILLNEHHOCTU
N
el
o)
[a)
Vg Pe3bba ans BeHTUnen
DIN 7756 BenTnnn gns 3aBopckon
aBTOMOGWSIbHbBIX cTaHpapT
LWH, KapTepa
pa3faToyHbIX
KOpPO6OK
MFS
DIN 8141 nyxasa nocapka
B aNOMUHNEBbIX Bont
cnnasax
lainka
3asop

HARTNER

Rp UpnuHppryeckas TpybHas BHYTPeHH:AS pe3bba ButsopTa

BHyTpeHHss
pesbba ans
pe3bb0BbIX TPY6 U
UTTUHroB (ans
YMIOTHAEMbIX

no pe3pbe
COoedVHEeHNN)

Ipy3onoabEMHbIE
KPIOKM, ropHast
MPOMBILLIEHHOCTb,
nvLeBas
MPOMBILLNIEHHOCTb

Ans
a3POKOCMUYECKON
NPOMBbILLIEHHOCTU

CamoKoHTpsiLLascs
pe3bba, KapTep
K, n T.n.

91



v
HARTNER

AnameTp oTBEepcTUA NoA pe3bOy Npu ee Hape3aHuu

MeTpuyeckas pesb6a MeTpuyeckas pe3b6a ¢ MENKMM Luarom UNC-Pe3b6a
DIN 13 DIN 13 ASME B1.1
HOMMWH. war Ceepno-@ 6H* Hommun. war Ceepno-@ 6H*  Homun. war HOMMH.  wWar
P CB%P" x P CBBP" x P CBSP" Csepno-@ 6H* g x P Ca;p.- Ceepno-@ 2B
DIN 336 muH.  makc. DIN 336 muH. Makc. DIN 336 muH. Makc. nva DIN 336 mun. maxc.
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm AloiM  mm mm mm
M1 0,25 0,7_5 0,729 0,785 M2,5x 0,35 2,15 2,121 2,221 M22 x 1,00 21,00 20,917 21,153 Nr. 1- 64 1,55 1,425 1,580
M1,1 0,25 0,85 0829 0,885 M3,0x 0,35 2,65 2621 2,721 M22 x 1,50 20,50 20,376 20,676 Nr. 2 - 56 1,85 1,694 1,872
M1,2 0,25 0,95 0929 0,985 M3,5x 0,35 3,15 3,121 3,221 M22 x 2,00 20,00 19,835 20,210 Nr. 3 - 48 2,10 1,941 2,146
M1,4 0,30 1,10 1,075 1,142 M4,0x 0,50 3,50 3,459 3,599 M24 x 1,00 23,00 22,917 23,153 Nr. 4 - 40 2,35 2,157 2,385
M1,6 0,35 1,256 1,221 1,321 M4,5x 0,50 4,00 3,959 4,099 M24 x 1,60 22,50 22376 22,676 Nr. 5- 40 2,65 2,487 2,698
M1,8 0,35 1,45 1,421 1,521 M5,0x 0,50 4,50 4,459 4,599 M24 x 2,00 22,00 21,835 22210 Nr. 6 - 32 285 2,642 2,896
M 2 0,40 1,60 1,567 1,679 M5,5x 0,50 5,00 4,959 5,099 M25 x 1,00 24,00 23917 24,153 Nr. 8- 32 3,50 3,302 3,531
M22 0,45 1,75 1,713 1,838 M6,0x 0,75 520 5,188 5,378 M25 x 1,60 23,50 23,376 23,676 Nr.10- 24 3,90 3,683 3,937
M25 0,45 205 2,013 2,138 M7,0x 0,75 6,20 6,188 6,378 M25 x 2,00 23,00 22,835 23210 Nr.12 - 24 4,50 4,343 4,597
M3 0,50 250 2,459 2599 M38,0x 0,50 7,50 7,459 7,599 M27 x 1,00 26,00 25917 26,153 /,- 20 5,10 4,978 5,258
M 3,5 0,60 290 2,850 3,010 MB8,0x 0,75 7,20 7,188 7,378 M27 x 1,50 25,50 25376 25,676 - 18 6,60 6,401 6,731
M 4 0,70 3,30 3,242 3,422 M8,0x 1,00 700 6917 7,153 M27 x 2,00 25,00 24,835 25,210 %, - 16 8,00 7,798 8,153
M4,5 0,75 3,70 3,688 3,878 M9,0x 0,75 8,20 8,188 8,378 M28 x 1,00 27,00 26,917 27,153 - 14 9,40 9,144 9,550
M5 0,80 420 4,134 4,334 M9,0x 1,00 8,00 7917 8,153 M28 x 1,50 26,50 26,376 26,676 ',- 13 10,80 10,592 11,024
M6 1,00 500 4917 5153 M10 x 0,75 9,20 9,188 9,378 M28 x 2,00 26,00 25,835 26,210 - 12 12,20 11,989 12,446
M7 1,00 6,00 5917 6,153 M 10 x 1,00 9,00 8917 9,153 M30 x 1,00 29,00 28917 29,153 - 11 13,50 13,386 13,868
M8 1,25 6,80 6,647 6,912 M10 x 1,25 8,80 8647 8912 M30 x 1,50 28,50 28,376 28,676 %,- 10 16,50 16,307 16,840
M9 1,25 780 7647 7912 M11 x 0,75 10,20 10,188 10,378 M30 x 2,00 28,00 27,835 28,210 ly- 9 19,50 19,177 19,761
M10 1,50 850 8376 8676 M11 x 1,00 10,00 9,917 10,153 M30 x 3,00 27,00 26,752 27,252 1- 8 2225 21,971 22,606
M11 1,50 960 9376 9676 M12 x 1,00 11,00 10,917 11,153 M32 x 1,560 30,50 30,376 30,676 1,- 7 25,00 24,638 25,349
M12 1,75 10,20 10,106 10,441 M12 x 1,25 10,80 10,647 10,912 M32 x 2,00 30,00 29,835 30,210 1'/,- 7 28,00 27,813 28,524
M14 2,00 12,00 11,835 12,210 M12 x 1,50 10,50 10,376 10,676 M33 x 1,50 31,50 31,376 31,676 1%,- 6 380,75 30,353 31,115
M16 2,00 14,00 13,835 14210 M14 x 1,00 13,00 12,917 13,153 M33 x 2,00 31,00 30,835 31,210 1/,- 6 34,00 33,528 34,290
M18 250 15,50 15,294 15744 M 14 x 1,25 12,80 12,647 12,912 M 33 x 3,00 30,00 29,752 30,252 1%,- 5 39,50 38,938 39,802
M20 250 17,50 17,294 17,744 M 14 x 1,50 12,50 12,376 12,676 M35 x 1,50 33,60 33,376 33,676 2- 45 45,00 44,679 45,593
M22 250 19,50 19,294 19,744 M 15 x 1,00 14,00 13,917 14,153 M36 x 1,50 34,50 34,376 34,676
M24 3,00 21,00 20,752 21,252 M 15 x 1,50 13,50 13,376 13,676
M27 3,00 24,00 23752 24252 M16 x 1,00 1500 14,917 157153 M1, A0 M 1,4anametp BHyTpeHHeil pesbGel SH
M30 350 26,50 26,211 26,771 M16 x 1,25 14,80 14,647 14,912
M33 350 29,50 29,211 29,771 M 16 x 1,50 14,50 14,376 14,676
M36 4,00 32,00 31,670 32270 M17 x 1,00 16,00 15917 16,153
M39 4,00 3500 34,670 35270 M17 x 1,50 15,50 15,376 15,676
M42 450 37,50 37,129 37,799 M 18 x 1,00 17,00 16,917 17,153
M45 450 40,50 40,129 40,799 M 18 x 1,50 16,50 16,376 16,676
M48 5,00 43,00 42,587 43,297 M20 x 1,00 19,00 18,917 19,153
M52 5,00 47,00 46,587 47,297 M20 x 1,50 18,50 18,376 18,676
M56 5,50 50,50 50,046 50,796 M20 x 2,00 18,00 17,835 18,210
Pe3b6a MJ Pe3b6a UNJC Pe3b6a UNJF
DIN ISO 5855 ISO 3161 ISO 3161
T x A e e i S - 15 Pane 38 WoMw.  HWTOK [ EHVID. Pane 38
P (Ceepn-)d (Ceepn-)d (Cepn-)0
MWH. Makc. H% MWH. Makc. H% MWH. Makc.
mm mm mm mm Atom mm mm mm Atonm mm mm mm
MJ 3 x 0,50 2,60 2,513 2,653 Nr. 6 - 32 2,85 2,733 2,939 Nr. 6 - 40 3,00 2,888 3,053
MJ4 x 0,70 3,40 3,318 3,498 Nr. 8 - 32 3,55 3,393 3,599 Nr. 8 - 36 3,60 3,480 3,663
MJ5 x 0,80 4,30 4,221 4,421 Nr.10 - 24 4,00 3,795 4,064 Nr.10 - 32 4,20 4,054 4,255
MJ6 x 0,50 5,55 5,613 5,625 Nr.12 - 24 4,60 4,455 4,704 Nr. 12 - 28 4,75 4,602 4,816
MJ6 x 0,75 5,35 5,269 5,419 v, - 20 5,30 5,113 5,387 v, - 28 5,60 5,466 5,662
MJ6 x 1,00 5,10 5,026 5,216 s - 18 6,75 6,563 6,833 s - 24 7,00 6,906 7,109
MJ8 x 0,50 7,55 7,513 7,625 A 16 8,20 7,978 8,255 ¥ - 24 8,60 8,494 8,679
MJ8 x 0,75 7,35 7,269 7,419 e - 14 9,60 9,346 9,639 e - 20 10,00 9,876 10,084
MJ8 x 1,00 7,10 7,026 7,216 ", - 13 11,00 10,798 11,095 ', - 20 11,60 11,463 11,661
MJ8 x 1,25 6,90 6,782 6,994 Ve - 12 12,40 12,228 12,482 e - 18 13,00 12,913 13,122
MJ10 x 1,00 9,10 9,026 9,216 o, - 11 13,80 13,627 13,904 °/ - 18 14,60 14,501 14,702
MJ10 x 1,25 8,90 8,782 8,994
MJ 10 x 1,50 8,60 8,539 8,775 *MJ 3 x 0,50-MJ 5 x 0,80, BHYTpeHHMIA AuameTp BHYTPeHHel pe3bbbl 6H
MJ12 x 1,75 10,40 10,295 10,560
MJ16 x 2,00 14,20 14,051 14,351

92

HARTNER



HARTNER

v

AnameTp oTBEepcTUA NoA pe3bOy Npu ee Hape3aHuu

e
HOMWH. HUTOK BHYTp. BHYTp.-O HOMMWH. HUTOK BHYTp. BHYTp.-@ HOMMWH. HUTOK BHYTp. BHYTp.-O HOMMH. HWUTOK BHYTp. BHYTp.-O
(%] avam. raiika 2B Avam. ranka avam. ranka avam. ranka
(Ceepn-)@ (Ceepn-)@ (Ceepn-)@ (Ceepn-)@
wa DIN336 wmuH. makc. Ha MWH.  Makc. wa DIN336 wmun. makc. Ha MUH.  Makc.
moiM - mm mm mm aovim MM mm mm AOAM  mm mm mm movm MM mm mm
Nr. 1- 72 1,55 1,473 1,610 W/ 60 1,20 1,045 1,230 G/ 28 6,80 6,561 6,843 Pg 7 20 11,40 11,280 11,430
Nr. 2 - 64 1,85 1,755 1,910 W/, 48 1,80 1,704 1,912 G/, 28 8,80 8,566 8,848 Pg 9 18 14,00 13,860 14,010
Nr. 3 - 56 2,15 2,024 2,197 W /g 40 2,50 2,362 2,591 G/, 19 11,80 11,445 11,890 Pg 11 18 17,30 17,260 17,410
Nr. 4 - 48 2,40 2,271 2,459 W/, 32 3,20 2,952 3,214 G, 19 1525 14950 15,395 Pg 135 18 19,00 19,060 19,210
Nr. 5- 44 2,70 2,550 2,741 W/ 24 3,60 3,407 3,745 G/, 14 19,00 18,631 19,172 Pg 16 18 21,30 21,160 21,310
Nr. 6 - 40 2,95 2,819 3,023 W7/, 24 4,50 4,201 4,539 G/, 14 21,00 20,587 21,128 Pg 21 16 26,90 26,780 27,030
Nr. 8 - 36 3,50 3,404 3,607 w1/, 20 510 4,724 5,156 G, 14 24,50 24,117 24,658 Pg 29 16 35,50 35,480 35,730
Nr.10 - 32 4,10 3,962 4,166 W/ 18 6,50 6,130 6,590 G/, 14 28,25 27,877 28,418 Pg 36 16 45,50 45,480 45,730
Nr.12 - 28 4,60 4,496 4,724 W e/, 16 7,90 7,492 7,987 G1 11 30,75 30,291 30,931 Pg 42 16 52,50 52,480 52,730
'/, - 28 550 5359 5,588 W77/ 14 9,20 8,789 9,330 G1/, 11 3550 34,939 35579 Pg 48 16 57,80 57,780 58,030
e - 24 6,90 6,782 7,036 W/, 12 10,50 9,989 10,591 G1Y/, 11 39,50 38,952 39,592
%, - 24 8,60 8,382 8,636 W e/ 12 12,00 11,577 12,179 G1'/, 11 4525 44,845 45485
/e - 20 9,90 9,728 10,033 W/, 11 13,50 12,918 13,558 G1%, 11 51,00 50,788 51,428
7, - 20 11,50 11,328 11,608 W/, 10 16,25 15,797 16,483 G2 11 57,00 56,656 57,296
- 18 12,90 12,751 13,081 W7/, 9 19,25 18,611 19,353
oy - 18 14,50 14,351 14,681 W1 8 22,00 21,334 22,147
%, - 16 17,50 17,323 17,678 W17/, 7 24,50 23,928 24,832
Ty - 14 20,40 20,269 20,650 W17/, 7 27,75 27,103 28,007
1- 12 23,25 23,114 23,571 W13/, 6 30,50 29,504 30,528
17/, - 12 26,50 26,289 26,746 W17/, 6 33,50 32,679 33,703
1,- 12 29,50 29,464 29,921 W 1%/, 5 3550 34,769 35,963
1%, - 12 32,75 32,639 33,096 W1/, 5 39,00 37,944 39,138
17,- 12 36,00 35,814 36,271 w2 4,5 4450 43,571 44,877
NPT ANSI B 2.1
AmepukaHcKasa KoHu4eckasa Tpy6Has pe3bba, koHyc 1:16
®opma A ®dopma B HOMMWH. HuTOoK [unam. oTB. Avam. oTB. Tny6uHa _Peabﬁbl
(Mo BO3MOXXHOCTU HE NMPUMEHSTH) o m:gm l-wlnmg?p- (A KOHW:- (B) I\IIEIM FnyGuHa ceepn.
d, D, e -27 6,15 6,39 9,29 MM
A -27 8,40 8,74 9,32 10,8
1 l ', -18 11,10 11,36 13,52 15,6
‘ © | A -18 14,30 14,80 13,83 16,0
I — ~| 1 Gl = A -14 17,90 18,32 18,07 20,8
\ @ | @ ¥, -14 23,30 23,67 18,55 213
B ﬁ‘L, - j:: 1 1 -11,5 29,00 29,69 22,29 25,6
i i 17, -11,5 37,70 38,45 22,80 26,1
d, 17/, -11,5 43,70 44,52 22,80 26,1
2 -11,5 55,60 56,56 23,20 26,5
2, - 8 66,30 67,62 31,75 36,3
3 -8 82,30 83,52 33,74 38,5

EG-MeTpu4. pe3b6a ¢ OCHOBH. U MeJIK. Luarom

EG UNC (UNC-STI) pesb6a

EG UNF (UNF-STI) pe3b6a

(EG M 14 x 1,25) gnsa pe3b6oBcTtaBok DIN 8140 Ansa pe3b6oBcTtaBok ASME B18.29.1 ans peab6aBctaBok ASME B18.29.1
HOMWH. x ar BHYTp. BHYTp.-O HOMUH. HUTOK BHYTp. BHYTp.-O HOMWH. HUTOK BHYTp. BHYTp.-OJ
[%] Avam. ramka 7] Auam. ranka ] Anam. ranka
P (Caepn-)o (Ceepn-)@ (Ceepn-)@
MWH Makc. Ha MWH. Makc. Ha MWH. Makc.
mm mm mm mm Atoiim mm mm mm Atoim mm mm mm
EGM4 x 0,70 4,20 4,152 4,292 EGNr. 6 - 32 3,80 3,678 3,879 EGNr. 6 - 40 3,70 3,644 3,818
EGM5 x 0,80 5,25 5,174 5,334 EGNr. 8 - 32 4,40 4,338 4,524 EGNr. 8 - 36 4,40 4,321 4,498
EGM6 x 1,00 6,30 6,217 6,407 EGNr. 10 - 24 5,20 5,055 5,283 EGNr.10 - 32 5,10 4,999 5,184
EGM8 x 1,25 8,40 8,271 8,483 EGNr.12 - 24 5,80 5,715 5,944 EGNr.12 - 28 5,70 5,682 5,809
EG M10 x 1,50 10,50 10,324 10,560 EG/, - 20 6,70 6,624 6,868 EG/, - 28 6,60 6,546 6,721
EGM12 x 1,75 12,50 12,379 12,644 EG */, - 18 8,40 8,242 8,489 EG */,, - 24 8,25 8,166 8,352
EGM14 x 1,25 14,40 14,271 14,483 EG %/, - 16 10,00 9,868 10,127 EG %/, - 24 9,80 9,754 9,931
EG M16 x 2,00 16,50 16,433 16,733 EG 7/, - 14 11,60 11,506 11,783 EG 7/, - 20 11,50 11,389 11,585
EG '/, - 13 13,30 13,122 13,393 EG '/, - 20 13,10 12,974 13,172
EG %, - 12 14,90 14,747 15,032 EG %, - 18 14,70 14,592 14,798
EG %/, -1 16,50 16,375 16,673 EG %/, - 18 16,25 16,180 16,386
HARTNER 93



BHyTpeHHMe gnameTpbl OTBEPCTUN Npu hopMupoBaHun
pe3b6bl 6eCCTPY>XEeYHbIMU MEeTYMKaMMN

v
HARTNER

MerTtpuueckas pe3ab6a c
ocHoBHbiM warom DIN 13

Mertpuueckas pesb6a ¢ MENK1M Lwarom
DIN 13

HomuH. war Csep.- Csepno-@ BHYTP.-O HOMMH. X war Csep.- Csepno-g@ BHYTp.-O HOMMH. X war Csep.- Csepno-g@ BHYTpP.-O
[4] [] ranka 7H* %] [] ranka 7H* (7] (%] ranka 7H*
P P P
MWH. Makc. MWH. MakKc. MWH. MakKc. MWH. Makc. MWH. Makc. MWH. Makc.

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
M2 o040 185 184 1,88 1567 1679 M25x 0,35 235 235 238 2,121 2,221 M17 x 1,00 16,55 16,52 16,62 15917 16,217
M22 045 200 201 205 1,713 1838 M3 x 035 285 28 288 2621 2721 M17 x 1,50 16,30 16,26 16,38 15,376 15,751
M25 045 230 228 232 2013 2138 M4 x 035 385 38 388 3621 3721 M18 x 1,00 17,65 17,52 17,62 16,917 17,217
M3 050 280 2,78 285 2459 2639 M4 x 050 380 3,78 383 3459 3639 M18 x 1,50 17,30 17,26 17,38 16,376 16,751
M35 060 325 323 330 2850 3050 M5 x 050 480 4,78 483 4,459 4639 M18 x 2,00 17,10 17,05 17,20 15,835 16,310
M4 0,70 3,70 3,68 3,76 3242 3466 M55x 050 530 528 533 4959 5139 M20 x 1,00 19,55 19,52 19,62 18,917 19,217
M4,5 0,75 4,20 M6 x 0,75 5,65 562 570 5,188 5424 M20 x 1,50 19,30 19,26 19,38 18,376 19,751
M5 080 4,65 462 471 4,134 4384 M7 x 075 6,65 662 6,70 6,188 6,424 M24 x 1,00 23,65 23,52 23,62 22,917 23,217
M6 1,00 555 552 562 4917 5217 M8 x 075 7,65 762 7,70 7,188 7,424 M24 x 1,50 23,30 23,26 23,38 22,376 22,751
M7 1,00 655 652 6,62 5917 6217 M8 x 1,00 7,565 752 762 6917 7,217 M24 x 2,00 23,10 23,05 23,20 21,835 22,310
M8 125 740 736 7,47 6647 6,982 M9 x 0,75 865 862 8,70 8,188 8,424 M27 x 1,50 26,30 26,26 26,38 25,376 25,751
M9 125 840 836 847 7647 7,982 M9 x 1,00 855 852 862 7,917 8217 M30 x 1,50 29,30 29,26 29,38 28,376 28,751
M10 1,50 9,30 9,26 938 8376 8751 M10 x 0,75 9,65 9,62 9,70 9,188 9,424 M33 x 1,50 32,30 32,26 32,38 31,376 31,751
M11 1,50 10,30 10,26 10,38 9,376 9,751 M 10 x 1,00 9,656 9,52 962 8,917 9217 M36 x 1,50 35,30 35,26 35,38 34,376 34,751
M12 1,75 11,20 11,15 11,29 10,106 10,531 M 10 x 1,25 9,40 9,36 9,47 8,647 8982 M39 x 1,50 38,30 38,26 38,38 37,376 37,751
M 14 2,00 13,10 13,05 13,20 11,835 12,310 M 11 x 0,75 10,65 10,62 10,70 10,188 10,424 M42 x 1,50 41,30 41,26 41,38 42,376 42,751
M16 2,00 15,10 15,05 1520 13,835 14,310 M 11 x 1,00 10,65 10,52 10,62 9,917 10,217

M18 2,50 16,90 16,83 17,02 15294 15854 M 12 x 1,00 11,565 11,52 11,62 10,917 11,217

M20 2,50 18,90 18,83 19,02 17,294 17,854 M12 x 1,25 11,40 11,36 11,47 10,647 10,982

M22 2,50 20,90 20,83 21,02 19,294 19,854 M 12 x 1,50 11,30 11,26 11,38 10,376 10,751

M24 3,00 22,70 22,62 22,80 20,752 21,382 M 14 x 1,00 13,565 13,52 13,62 12,917 13,217

M 27 3,00 25,70 25,62 25,80 23,752 24,382 M14 x 1,25 13,40 13,36 13,47 12,647 12,982

M30 3,50 28,50 28,40 28,60 26,211 26,921 M 14 x 1,50 13,30 13,26 13,38 12,376 12,751

M 33 3,50 31,50 31,40 31,60 29,211 29,921 M 15 x 1,00 14,55 14,52 14,62 13,917 14,217

M 36 4,00 34,30 34,17 34,40 31,670 32,420 M15 x 1,50 14,30 14,26 14,38 13,376 13,751

M39 4,00 37,30 37,17 37,40 34,670 35420 M 16 x 1,00 15,65 1552 15,62 14,917 15217

M 42 4,50 40,10 39,95 40,20 37,129 37,979 M 16 x 1,50 15,30 15,26 15,38 14,376 14,751

*M 2 po M 2,5 guameTtp BHyTpeHHeli pe3bbbl 6H

To4HOCTb BHYTPEHHEro auameTpa pe3b6bl Ans 06pa6oTku 6eccTpyxeyHbimu meT4ukamu (no DIN 13, YacTtb 50)

*M 2,5 x 0,35 fo M 4 x 0,35 grameTp BHYTpeHHel pe3bbbl 6H

[ns obecneyeHnsi NPOYHOCTY Pe3bObl HE CTOUT CTPEMUTLCS K AOCTUKEHUIO AOMYCKa Ha BHYTPEHHWUI anameTp peabbbl 6H; TouHocTb 7H goctatouHa ans Toro,
YTOGbI MEPEKPbITUE GOKOBLIX MOBEPXHOCTEN Pe3b6bl 6onTa U ranku He npesbiwano 0,32 x P. Kpome Toro, 6narofapsi CoXpaHeHuo CTPyKTYpbl
BOJIOKOH U HakJieny, HakaTaHHble pe3bbbl, Kak MPaBuiio, MMEIOT 60ree BbICOKYH NMPOYHOCTb, YeM Hape3aHHble pe3bobl.

94

HARTNER



v

HARTNER

BHyTpeHHMe gnameTpbl OTBEPCTUN Npu hopMupoBaHun
pe3b6bl 6eCCTPY>XEeYHbIMU MEeTYMKaMMN

UNC-pe3b6a UNF-Pe3b6a (Whitworth) Tpy6Has pe3b6a G
ASME B1.1 ASME B1.1 DIN EN ISO 228-1

Honévm. HUTOK Casp.- Ceepno-@ ?;%Igég Ho%vm. HUTOK CBSp.- Csepno-@ E:%Igéﬂs Hongm. HUTOK CBEP-' Csepno-@ BT.‘;IJ,:(';Q

Ha MUH. Makc. MUH. Makc. Ha MUH. Makc. MUH. Makc. Ha MWH. Makc.  MWH. makc.

AOAM - mMm  mm  mm mm mm AAM MM  mm  mm mm mm aoim MM mm mm mm mm
Nr.1 - 64 1,68 167 1,70 1,425 1580 Nr.1 - 72 1,70 1,69 1,72 1,473 1610 G/, 28 730 7,28 7,35 6,561 6,843
Nr.2 - 56 1,98 197 2,01 1694 1872 Nr.2 - 64 2,00 1,99 2,03 1,755 1910 G/, 28 9,30 9,28 9,35 8,566 8,848
Nr.3 - 48 228 227 232 1941 2,146 Nr.3 - 56 230 229 2,34 2,024 2197 G/, 19 12,50 12,48 12,55 11,445 11,890
Nr.4 - 40 255 254 259 2157 2,385 Nr.4 - 48 2,60 2,59 263 2271 2459 G¥Y, 19 16,00 15,98 16,05 14,950 15,395
Nr.5 - 40 290 2,89 294 2487 2698 Nr.5 - 44 290 2,89 293 2550 2,741 GV, 14 20,00 19,98 20,12 18,631 19,172
Nr.6 - 32 3,15 3,14 3,19 2642 2,896 Nr.6 - 40 3,20 3,19 324 2819 3,023 GY, 14 22,00 21,98 22,12 20,587 21,128
Nr.8 - 32 3,80 3,78 3,82 3302 3531 Nr.8 - 36 385 3,83 3,88 3404 3607 G¥Y, 14 25,60 25,48 25,62 24,117 24,658
Nr.10- 24 435 4,33 439 3683 3937 Nr.10- 32 445 343 449 3962 4,166 G/, 14 29,25 29,23 29,37 27,877 28,418
Nr.12- 24 500 4,97 5,03 4,343 4,597 Nr.12- 28 510 5,07 5,13 4,496 4,724 G1 11 32,00 31,98 32,15 30,291 30,931
', - 20 575 5,72 580 4,978 5258 '/, - 28 595 592 599 5359 5588 G1'Y, 11 40,75 40,70 40,85 38,952 39,592
s - 18 730 726 737 6401 6731 %, - 24 745 742 750 6,782 7,036
KA - 16 8,80 8,77 888 7,798 8,153 ¥, - 24 9,056 9,02 9,10 8,838 8,636
s - 14 1030 10,27 10,37 9,144 9,550 7/, - 20 10,55 10,48 10,58 9,728 10,033
A - 13 11,80 11,77 11,88 10,592 11,024 '/, - 20 12,10 12,08 12,18 11,328 11,608
s, - 12 13,30 13,28 13,39 11,989 12,446 ° , - 18 13,65 13,61 13,72 12,751 13,081
A - 11 14,80 14,78 14,90 13,386 13,868 %/, - 18 15,25 1521 15,32 14,351 14,681
%, - 10 17,90 17,85 17,97 16,307 16,840 ¥/, - 16 18,35 15,30 18,41 17,323 17,678
"/ - 9 21,00 20,95 21,10 19,177 19,761 7/, - 14 21,40 21,35 21,49 20,269 20,650
1 - 8 24,00 23,95 24,12 21,971 22,606 1 - 12 24,45 24,40 24,54 23,114 23,571

HARTNER 95



v

HARTNER

OCHOBHbIE NOoJIOXKEeHUs

OCHOBHbI€E reomeTpun4yeckue napameTpbl MeTYNKOB

AnvHa 3a6opHomn
yacT

[AvameTp

[Ovametp DnvHa

XBOCTOBUKA YeTblpexrpaHHnka

;j YeTbIpexrpaHHIK

pe3bbbl
AnuHa
pe3bbbl
0nvHa paGoyeid
Yactn
O6was gnvHa
8 = Yron 3abopHol YacTn . ﬁf;’ﬂm.
Y@ = Yron nogrouku P 3y6 (nepo)
o = 3agHuii yron L
y = lNepegHuii yron Y

[vameTtp 3a6opHoin
4actn

Buabl CTPy>XeUYHbIX KaHaBOK

C npsiMbIMK KaHaBkamu, (popma C
6e3 NoOATO4KMU

C NpsIMbIMU KaHaBkamu, popma B
C NOATOYKOM

CTpy>.kaHaBKa

Ba6opHas  LLlar pe3s6bl
yacTb

LLnpuHa 3y6a

Ounametp
cepaueBuHbl

LLnpuHa kaHaBku

m: : ; Yron nogbema 40°

UcnonHeHue UeHTpoOB ans narotoeneHus (o6oi4Ho no DIN

2197/DIN 2175)

LeHTp Ha Becb anametp (D @
® ba Ha
EHTP MeHbLLero anameTpa 7
R 2 B paGoseliygocrosnke

«E% @ ueHTp Ha Becb guamertp

4YacTtun
LIEHTPOBOE OTBEPCTUE — LIEHTPOBOE OTBEPCTNE
(dbopma A nnun R cornacHo @) =7 ® (bopma A unm R cormacHo
DIN 322 X9 DIN 322
COrJl. BbIGOPY M3roTOBUTENS) COTrJ1. BbIGOPY M3roTOBUTENS)
MicnonHeHne LieHTpa Ha paboyen YacTu
[nanasoH gnameTpoB pe3bbbl . . . . METEITTE TID MERITRE
MM ¢ hopMoii 3a6OPHOI YacTu ¢ hopMoi1 3a6OPHOI YacTu XBOCTOBVIKE
A,C,D,E
<42 @ ) @66
>42..56 (O] @ @0®
>5,6...10,0 (0] 0We) @60
> 10 ® Q ©®
LleHTpanbHbIin LleHTpanbHblin nogsog COTC
UcnonHeHue e e
nsopn, COTC C pagvanbHbIM BbIXOAOM B
e i S pom—
kaHana nog, COTC C 0CeBbIM y CTPY>KEUHYI0 KaHaBKy
BbIXOLIOM.V B 30He 3a60PHOr0 KOHYyca.
96 HARTNER



v

HARTNER

OCHOBHbIE NOoJIOXKEeHUs

Popmbl 3a60pPHON HAacTU - BbIGOP N NPUMEHEHMNE

[Mpn Hape3aHM BHyTPEeHHEeN pe3bbbl BCA 06paboTka
BbINOMHAETCA 3y6bsiMu 3a60pHOIN YacTn. MoaTomy Heobxogumo
0C060 TLATENbHO NPUHMMATL peLLeHre O Hanbonee NoaxoasLen
dopme 3a6opHom YacTu. OT aTOro B 6OMLLLON CTENEHN 3aBUCUT
KaK CTOMKOCTb METHMKA, Tak U Ka4eCTBO pe3bObl.

Mpodunb n gnnHa 3a6opHON YacTn 3aBUCAT B OCHOBHOM OT
Buga otBepcTust. NoHATNE CKBO3HOIO OTBEPCTUSA HE TpebyeT
OanbHeNLWwero yTouHeHus. [Myxmm oTBepcTMeM 0603HaqvatoT

BCE OTBEPCTUS, 3 KOTOPbIX NPU Hape3aHun pe3bbbl CTPY>KKa
[OMXKHA BbIBOANTHECS NPOTYB HAaNpaBieHys NoJaym 1 oTpesarTses

CUNTaTbCSA UHOTAA U CKBO3HbIE OTBEPCTYUS.
[OnyHy 3a60pHOI YacTn ONPEQEnstoT UCXOAA U3 MPOTUBOMONOXHbIX
ToYek 3peHunsi. [ins npefoTepaLLeHns neperpy3ku, NpeXxaeBpemMeH-
HOrO 3aTyMAeHNst 1 CANLLKOM 60MbLLION Pe3bObl YACIO MPOXOA0B
3a60pHON YaCTV He JOMKHO ObITb CAMLLKOM ManeHbkum. C apyrow
CTOPOHbI, CALLKOM AnMHHas 3a6opHas 4acTb YBENMYMBAET KPy-
TSLLMIA MOMEHT U1, CNIeAoBaTeNlbHO, ONacHOCTb NONOMKU. MopTouka
»~opma B“ rapaHTMpyeT NOCTOSAHHBIM OTBOA CTPY>KKW B Hanpasse-
HUW nogayu.

npy 06paTHOM XOfE METYMKA. [MyXUMK OTBEPCTUSIMU T.0. MOTYT

®dopmbl 3a6opHoit yacTu no DIN 2197

[Ns BCEX CKBO3HbIX OTBEPCTUN U
OTBEPCTUI C 6OSbLLON FYyGUHON

LN MaTepuanos C QAVHHOW 1 CpeaHei QnviHbl CTPYXKKOM

ANnsa altoMUHUA, Ceporo 4yryHa

OYeHb KopoTkas, 1,5 - 2 HUTKu,

MO BO3MO>XHOCTUN HE NMPUMEHATb

®dopma A = — 6...8 HUTOK
| ONVHHasA, 6 - 8 HUTOK
| NSt KOPOTKMX
CKBO3HbIX OTBEPCTUI
®dopma B =~ ™= 85...55HuTOK CpemHss, 3.5 - 5.5 HUTOK
®dopma C - 2...3 HUTOK
KOPOTK., 2 - 3 HUTKMN
| ANS ryXuX OTBEPCTUN
| 1 O6LLEro NpUMeHeHns
1 naTyHu
®dopma D o 3,5...5 HuToK
| cpepHss, 3,5 - 5 HUTOK
] NS KOPOTKUX
CKBO3HbIX OTBEPCTUI
®dopma E == 1,5...2 HUTOK
W ONs1 YXUX OTBEPCTWIA
C 04eHb KOPOTKUM
c6erom pesbobl.
®dopma F == 1...1,5 HUTOK

EumEEsT

o4eHb kopoTkas, 1 - 1,5 HUTKK
LN yXUX OTBEPCTUIA

C 04eHb KOPOTKUM

c6erom pesb6bl.

MO BO3MOXHOCTUN He NPUMEHSATb

HARTNER

CKBO3HOE
oTBepcTue

il

Myxoe
oTBepcTUe

97



v

HARTNER

OCHOBHbIE NOoJIOXKEeHUs

MeTuuku gnst metpu4veckon pe3b6Obl ISO DIN EN 22857 (chbparmeHT)

98

Mpocdunb BHyTpEeHHel pe3b6bl

UcxoaHbii npocdunb:
HOMVHasbHbIN AUaMeTp

D1 HOMVHaNbHbI BHYTPEHHUI OUaMeTp

D2 CpefHvn gnameTp

P war pe3sb6bl

a yron npocunsi pe3b6obl

H BbICOTa UCXOHOIO TPEYrofibHMKa

El OCHOBHOE OTKJIOHEHWE, HYNIEBOE MPU MONOXXEHUW Nons
ponycka H, nonoxurenbHoe Npu nonoXXeHun nons
ponycka G

Honycku:

TD1 ponyck BHYTPEHHero gnameTpa

TD2 OOnNycK cpefHero guamerpa

Pesbba ISO 6bina co3gaHa B uUensx yHudbukauuy ctaHOapToB
pe3bbbl BO BceM Mupe. [MocTeneHHO 3TOT CTaHZapT Bbilen
Ha nuampytowpe nosuumn. Metpudeckas pessba ISO — cambliii
pacnpoCTpaHeHHbI B MUpe TN pe3bbbl. TOT akT HarnsigHo
OEMOHCTPUPYET Halll aCCOPTUMEHT METHNKOB.

KBanuteTbl (undpoBoe 0603Ha4eHue)

KeanuTteTbl Hapy>XHO pe3b6bl 0603HajaroTes Lydpamy ot 3 go 9,
BHYTPEHHEN pe3bbbl — undpamm ot 4 go 8. Lindpa 3 o3HavaeT
caMblil ManeHbKnn fonyck, uudpa 9 — camblii 60MbLLION.

MonoxxeHnsa nons gonycka (6ykBeHHoe 0603Ha4YeHune)

B MapkupoBke BHyTpeHHeil pesbbbl ISO oHu o6o3HavaloTcs
NPONMCHbIMN 6ykBamMn A-H, B MapkKupoBKe Hapy>XHOW pe3bObl
ISO — cTpouHbiMK BykBamu a-h. MNonoxeHns nons gonycka A-G
N a-g UMelT MONOXWUTENbHOE WM OTpULATENlbHOE OCHOBHOE
OTKNOHeHwe. [NonoxxeHnsa nonsa gonycka H n h Ha4ymHaroTCs ¢ Hyns.
O6bI4HO MCMONb3YOTCSA NONOXeHNUs nons gonycka H n g; ecnn
NOBEPXHOCTb Pe3bbbl NoaBepraeTca o06paboTke, NMPUMEHSIOTCSA
nonoxenns nons pornycka G un e. MNpu N3rotToBNEHNN Hapy>XHOIA
pe3b6bl ISO Ans nonoxkeHnin nons gonycka a—g cnepyer yunTbisaTb
3aflaHHble  OTKNIOHEHWS  Hapy>KHOro  auametpa  (Hapy>KHbIi
ONamMeTp = HOMUHANbHbIV AUAMETP MUHYC OTKJIOHEHME).

Mons ponycka (BHyTpeHHsIs pe3b6a)/knaccbl gonycka
(MeT4mnK)

KBanuteT u nonoXeHns nonst [orycka OnpegenstoT none
ponycka. Ero mapkupoBka COCToUT M3 COOTBETCTBYOLUMX LMpp
n 6ykB. CokpalleHHoe o603HayeHne Knacca Aonycka MeT4uka
COOTBETCTBYET MOS0 [OMYyCKa BHYTPEHHEN pe3bbbl, B KOTOPOM
METYUK NCMOoNb3yeTcs Yalle Bcero. CnefosaTtenbHO, OHO He Beeraa
COBMafaeT C MofieM [OMycka Hape3aHHOW BHYTPEHHElN pPe3bObl.
MeTunkun, 3HaveHus Jornycka KOTOpbIX OT/IMYAKTCS COrflacHO
DIN 802, 4actb 1, uMmelOT B MapKUPOBKE [OMONHUTENbHYIO
6ykBy X (6 HX, 6 GX). PekomeHOyem nCnonb3oBaTb METYUKU
B COOTBETCTBUM CO CReayoLnM rpaguKom.

c X
El E
sl 5

Mpocdunb meTunka

UcxogHbin npodunb:

d=D HOMUWHasbHbIN AnameTp
d MUH.  MVUHUMasIbHOE 3Ha4YeHue BHELLUHEro anameTpa
Js HUWXHee npepenbHoe OTKIIOHEHWE OT BHELLHEro AnameTpa

d2=D2 cpepgHwin gnameTp
d2 MVH. MVHMManbHOe 3HaYeHne cpepHero anameTpa
d2 makc. MakcMmanbHoe 3Ha4YeHVe cpedHero guamerpa

Es BEpXHee NpefesibHoe OTKIIOHEHWE OT CpefHero anamerpa
Em HWXHee npefenbHoe OTKIIOHEHWE OT CPeAHero AnameTpa
Aonycku:

Td2 [OMNyCK cpefHero guamerpa

Mone ponycka BHyTPeHHeN pe3b6bl

Knacc gonycka meTynka

280
256
240
212
= 200 180
<
=
% 160 7G 154
% 7GX
S 6G 126 126
= 120 12 6GX 7G
6H 98 98 98
6HX 6G
80 70
4H  4HX 70 70
42 42
40 32
4H
14
DIN EN 22857 ) Freak
Mone fonycka Hapesaemoii
Knacc npumeHeHus BHYTPEHHe! pe3b6bl
MeTuMKa Knacc gonycka MeTunka
HanmeHosaHune" O6o3HayeHre
Knacc 1 ISO 1 5H 4H
Knacc 2 ISO 2 6H
Knacc 3 ISO 3 6G
- - 7G

* [lonyckmn Tpex KNaccoB NMPUMEHEHUs PACCHUTBLIBAOTCS COMMACHO MPUBEAEHHbLIM HIKe
[laHHbIM B 3aBMCMMOCTY OT eAVHWLbI [onycKa t, 3Ha4YeHne KOTOPOI COOTBETCTBYET AOMYCKY
cpepHero Anametpa TD2 npu knacce Aonycka 5 BHyTpeHHell pe3b6bl (3KCTpanonsumusa [o wara
0,2 mm): t = TD2 npu knacce gonycka 5 BHyTpeHHell pe3b6bl.

HARTNER



Mpeaenbl OH ana meTunkoB ctaHgapTta JIS

220

200

180

160

140

120

LLIar, Mkm

60

40

20

230
220
210
200
180
170
160
150
140
130
120
110
100

LLIar, MKM

90
80
70
60
50
40
30
20
10

v

HARTNER

OCHOBHbIE NOoJIOXKEeHUs

BHyTpeHHss pe3bba JIS
BHyTpeHHss pe3bba ISO

+210

Class 3

N
ay
o

Mpepens! ISO
Mpepens OH
+140
120 P
ax (7]
.
O
+98 +100 el
ISO +80 |OH +80
3
+70
OH4 v
1SO +60 é
+42 2 w40 |OHS ‘ o
ISO
/ +20 OH2
+14 OH1
Mpepenbl RH gna packaTtHukoB cTaHpapTa JIS
+153
+140 A2
+127 AR
+114 A
+98 +101 | RHO
< +89 RH8
3 RH7 | PexomeHposaro +80
+77 Aana Knacca 2
+70 n
[%]
.64 | RHE g
1ISO PekomeHgoBaHO
P +51 At ons knacea 1 I
+42
+39 RH4 ‘
1SO o5 | RH3
1
+13 Ak
wle RH1

0

BepxHuin npegen: 0,0127xn
HwxHuin npegen: 0,0127xn — 0,0127
EpuHuua: mm/n = 3HadveHne RH

HARTNER

Class 2

+210

+140
5H

Class 3

+180

6H

+140

5H

+180

+224
7H

+224

7H

6H

99



100

v
HARTNER

OCHOBHbIE NOoJIOXKEeHUs

MeTuuku gnst metpu4veckon pe3b6Obl ISO DIN EN 22857 (chbparmeHT)

JAonyckn u nocagku ans pe3bobl

Mapbl BHYTPHEHHEN 1 Hapy>KHOW pe3bObl OTAENSIOTCA APYr OT
Opyra Kocow 4yepTou, Hanp. 6H/6g (ranka/6onT).

Bbi6op nocapku B COOTBETCTBUM C BbIOPaHHbIM Pe3b60BbIM
coeAVHEeHEeM.

Monsa [onycKoB, YyCTAHOBMEHHbIE B KNAaccax TOYHOCTU TOYHbIN,
cpepHuin 1 rpybblii, OTHOCATCS K TPEM BeNMYnHaM AJIvH
CBUWHYMBaHVe pe3bbbl HopmanbHow (N), kopoTkoi (S) 1 AIMHHOW
(L). B ocHoBHOM, O5151 BbiGOpa Knacca TOYHOCTU pPe3bObl
OencTByIoT cregyloLume npasuna:

Knacc To4HOCTU TOYHbIN (S):
Ons TOYHON pe3bbbl, €Cnu TOMbKO [AOMyCKAalTCA WU3MEHEHMWS
B XapaKkTepe nocapku.

Knacc TouHocTu cpegHui (N):
O6bLee NpuMeHeHne

Knacc ToyHocTu rpy6bin (L):

Ecnun He npegbsaBnsioTcst 0cobble TPeOOBaHNSA K TOYHOCTU U B
cny4asix, Korga MoryT BO3H/UKHYTb TPYOHOCTY B MPOW3BOACTBE,
Hanp. o5t pe3bbbl B ropsveKaTaHbIX CTEPXHSX, MPU Hape3aHun
pe3b6bl B [My60KMX 6a30BbIX OTBEPCTUSAX UK Ans pe3bObl B
NaacTMacCcoBbIX AeTansiX.

Pe3b60Bble Nocaakun Npy pasnuyYHOM 3a3ope npocuns

Anametp D
BHYTPEHHEN
pe3b6bl ranku

[Juamvetp d
Hapy>kKHel
pe3b6bl 6onTa

Mocapka pe3bbbl TouHast 6e3 3a3opa npocuns (nocapgka H/h)

[Hvnawvetp D
BHYTPeHHe
pe3b6bl ranku

[Jvamvetp d
Hapy>KHel
pe3b6bl GonTta

Mocapka pe3bbbl CpeaHsas ¢ y3KUM 3a30pom npoduns (nocapka H/h- vnu H/e)
nocpeacTsom 6a30BOro fornycka B 6onte

AnnHa cBUHYMBaHUS pe3b0Obl

lE',J'II/IHa CBUHYMBAHNA TaK>Xe OKa3blBa€eT B/INAHNE HA TOYHOCTb
pe3b6oBoro coeanHeHusi. Cuctema pgonyckos ISO 6bina
cneunanbHO aganTupoBaHa 419 CpeaHero amameTpa pesbbbl Ans
Tpex OJINH CBUHYMBAHUA:

S (Short) = KopoTkas gnMHa CBUHYMBAHKSA PE3bObI
N (Normal) = HopmanbHas AnvMHa CBUHYMBaHNS pe3bbbl
L (Long) = pMHHAA gnvHa CBUHYMBAHUSA PE3bObl

Mpun HopmanbHo AnvHe cBrHYMBaHNA N HEO6XOAUMO BbIGUPaTH
cnepytoLye napHble coveTaHus:

[ns yBenn4eHns Npo4HOCTY pe3bbOBOro COEANHEHUS Mbl
pekoMeHAyeM A1 KOPOTKOW ANNHbI CBUHYMBaHUS BblIGMpaThb
6onee y3Kue napHble coyeTaHust. [11s 60MbLLION AnVHbI
CBVHY/BaHUSA C LieNblo KOMMEeHcauuy OTKIIOHEHNI Lwara
Heo6X0oAVMO UCMONBb30BaTb NapHbIE COHETAHUS C YBEIMHYEHHBIM
[OMyCKOM nocapKm.

[OvameTp D
BHYTPEHHeN
pe3b6bl ranku

[Junamvetp d
Hapy>kHeiln
pe3b6bl 6onTa

Mocapka pe3bbbl rpy6as ¢ LWMPOKUM 3a30pomM npocuns (nocapka G/g- unu G/e)
nocpencTBoM 6a30Boro fonycka B 6onTe U B raiike

MosicHeHne
CMMBOJIOB

Hapy>XHUIN anameTp BHYTPeHHe pe3bObl (ranku)
BHYTPEHHWIA AYiameTp BHYTPEHHel pe3bObl (raviki)
cpepHuiA auameTp (ranku)

Hapy>XHUIN guameTp Hapy>Heli pe3b6bl (GonTa)
cpepHuii grameTp (6onTa)

BHYTPEHHWIA AYameTp Hapy>KHel pesbbbl (GonTa)
wiar

yron npocpuns

BbICOTa UCXOAHOrO NPoduns pe3bobl

BepXHee OTKJIOHEHWe (Makc.)

HVKHEE OTKIIOHEHE (MUH.)

o

@

o

>P>TITR VOO QOCUUO

HARTNER



v
HARTNER

O6Hapy>xeHue n ycTtpaHeHue npoonem

Own6KKn N npobnembl Npu paéoTe HOBbIMMU METYUKAMM

Mpo6nema

n Pe3bba ctaHoBUTCA
CNULLKOM 60JibLLOW

OceBoe cmeleHne pesb6obl

it

Pe3b6a CTaHOBUTCS CMLLUKOM
y3Kom

MpununHa

[eomeTpust Ans faHHOIO NPUMEHEHUst He NpurogHa

MpeasapuTensHO NPOCBEPIEHHOE
oTBepcTVie Maso

OLwmbKa NonoXKeHUs Unu yrna oTBepcTUs nop,
pe3bby

SﬁprﬂHeHHblﬁ Xop WwnuHaens ctaHka B OCEBOM
HanpaeneHnn

MeTuVK C XONOAHOIN 3aBapKOii Ha GOKOBbIX
MOBEPXHOCTHAX

3atpyAHeHHas nopgava MeTymka 1s-3a
He[oCTaTO4HOW My6UHbI Pe3b6bl

CnuLwKoMm Bblcokast CKOPOCTb pe3aHunsa

HepocTtaTouHas nnv HeHagexatuas nogaqa
CMa304HO-0OXMNaXKAatoLLero cpeacTea

[onyck MeT4rKa He COOTBETCTBYET JaHHbIM
YepTexa u (unm) peabboBoro kanuépa

CrMLLKOM BbICOKOE AaBMneHve Npy BpesaHun
METHMKOB C BUHTOBbIMU KaHaBKamm (CornacHo
HaLUVM BapuaHTaM UCMONHEHNS)

CnuvwKoM H13Koe AaBneHre nNpy BpesaHnn
METUVKOB A5 NOAHYTPEHNI (COrNacHO HaLUM
BapuiaHTam ncrnonHexus B)

[lonyck MeT4nKa He COOTBETCTBYET AaHHbIM
YyepTrexa u (unum) peabboBoro kanuépa

Henogxogswmit MeT4mk

MeTunK HapesaeT He B COOTBETCTBUM C Kanmbpom
(NpoxofHoI KannéepHot NPo6KoiA)

3aTpyaHeHHbI X0, paboyero WNMHAENs B OCEBOM
HanpaeneHun

HARTNER

PewieHue

Vcnonb3yite METUUK, MOAXOASALLMA Ans
obpabartbiBaeMoro matepuana

M3roToBiTe OTBEpCTHE NOA Pe3bby NPaBuibHOrO
AvameTpa, CM. Tabnuiy pa3mepoB OTBEPCTUIA NOA,
pe3b6y B 06LLel TEXHNYECKON YacTu

- [poBepbTe 3aXXKUM 3aroTOBKM
- Vicnonb3yiTe naTpoH A4Nis METYMKOB
C napannenbHoOn ocbio
- [poBepbTe CBEPNIO OTBEPCTUSA NOA, Pe3LOY

- Vicnonbayiite MexaHN3MpoBaHHyto nopavy
- WicnonbayiitTe naTpoH AN METYMKOB
C KoMneHcauyvel oinHbI

- VicnonbayiiTe HOBbI METYUK NN METUMK
C 06naropoXeHHON NOBEPXHOCTbIO

- OTperynupyiTe nogadyy cmMa3o4yHo
oxnaxaaroLero cpefctaa

- BbinonHsiTe pesky ¢ NpUHYAMTENBHON nogadyen
- Wicnonbayiite MeTUMK C Ny4yLLInmMm
XapaKkTepucTkamm xona

- CkoppekTupyiite ckopocTWb pesaHusi
- OTperynupyiTe nopady
CMa304HO-OXNaXXJatoLLEero CpeacTaa

O6ecnevybTe nogady AOCTaTOHHOIO KONMYecTea
MOAXOAALLEr0o CMaso4HO-OXNaXKAAIOLLEro
cpencTea

Vcnonb3yinTe METUMK, COOTBETCTBYIOLLI [OMYCKY

He paBuTe Ha METUMK NpY BPE3aHNU CINLLKOM
cunbHO. MEeTUMK AOMKEH HEMEANEHHO NepexoanTb
B AVana3oH KOMMeHcaumnm Xoaa natpoHa ans
METUYUNKOB

Mpwn nsrotosneHnn noaHyTpeHnsa nnn npu
MCnonb30BaHNN METHMKOB C BUHTOBbIM
KaHaBKamu, 3aKpydusarownmMmncsa Bsneso,
Tpe6yeTc;| HEMHOro CuUjlbHee HaXKaTb Ha METHUK
B OCEBOM HarnpasneHuu npuv BpesaHnin. MeTunk
AO/MKEeH HaxognTbCA B ananasoHe KoMneHcaunun
naTtpoHa Ans MeT4nkos

Vcnonb3yiiTe MeTUYMK, COOTBETCTBYIOLLWIA JOMNYCKY

Vcnonb3yite METYUK, NOAXOAALLMIA Ans
obpabartbiBaeMoro matepuana

36eraiTe YpeamepHOro 0CeBoro ycunus
BO BPEMS Hape3aHus

VicnonbayiiTe NaTpoH Anst METYNKOB
C KOMMeHcauven OnnHbl

101



v
HARTNER

O6Hapy>xeHue n ycTtpaHeHue npoonem

Own6KKn N npobnembl Npu paéoTe HOBbIMMU METYUKAMM

Mpo6nema

n MoBepxHOCTb pPe3b6bl

3

E CTonkocTb
HU3Kas

E Monomka MHCTpyMeHTa
npv Bpe3aHuM 1Unm Bbixoge

102

MpununHa

TeomeTpus AN JaHHOTO NPUMEHEHNS!
He npurogHa

CnuwKom BbiCcOKast CKOPOCTb pe3aHuns

HepocTtaTto4Hbin noasog COTC

CKonneHve CTPy>KKu

MpenBapuUTensHO NPOCBEPNEHHOE
oTBepcTVie Mano

B BA3KUX, HO TBepAbIX MaTepunax CnLLKOM
BbICOKasi Harpyska Ha MHCTPYMEHT
nnm cnuwkom 6onblu\Woii war

HapocT Ha pexyLLei Kpomke

CsapviBaHvie matepuana

Hanuuve ynpoyHeHus npeasapuTtensHoro
oTBepcTUs

Bce npu4nHbl cMm. B:
,[1oBEpXHOCTb pe3bbbl pBaHas*

CkonneHvie CTPY>XKW

MpeaBapuTenbHO NPOCBEPEHHOe
OTBEPCTUE MASIOV

3y6bsi 3a60PHOIA HaCTN Neperpy>XeHbl

MeTunk 6beT B OCHOBaH/e OTBEPCTUSI
nog, pesboy

OTCYTCTBWE UMW HENpaBUbHOE OTBEPCTUE
nog, pe3boy

NO3NLMOHHAsA 1K yrnosas owmbka oTBepcTUs
nogp, pe3boy

TBEPAOCTb MHCTPYMEHTA AN AaHHOI 06paboTKn
HenpurogHa
reoMeTpusi PEX.KPOMKM Ansi AaHHON 06paboTkm
HenpurogHa

HARTNER

PewieHue

Vcnonb3oBaTb METHMK, pekoMeHayeMblli Anst
AaHHoro obpabarbiBaemMoro marepuana

YMEHBLUNTL CKOPOCTb pe3aHuist
OnTMM3npoBaTbL CMasky

O6ecneyuntb nopxopsiyto COTC, B LOCTAaTOHHOM
KonmyecTse

an/IMeHVITb COOTBeTCTBy}OU.l,VIVI TN METHMKa

M3rotoBuTh OTBEPCTVE NOA PE3LOY C HEOOXOANMbIM
[OVaMeTpoM, CM. Tabn. ,[uameTpbl OTBEPCTUIA MOL,
pe3bby” B O6LLEN TEXHNHECKOI YacTu

Vicnonb3oBaHye HECKONbKUX METHNKOB 13 Habopa

Vicnonb3oBaTb METYUKY C yJ'Iy‘-ILLIeHHOI?I
NOBEPXHOCTHLIO

OI'ITVIMVISI/IpOBaTb CMasKy

MpoBepUTL OCTPOTY PEXYLLIEN KPOMKI

BbinonHnTe TepMoo6paboTKy MOBEPXHOCTN

Bce ownbku cm. B:
,[1oBepxHOCTb pe3bbbl pBaHas

MpumeHuTL COOTBeTCTByIOLLI,I/II7I TN MEeTHMKa

M3rotoBuTb OTBEPCTVE NOA PE3LOY C HEOOXOANMBIM
OVaMeTpoM, CM. Tabn. ,[uameTpbl OTBEPCTUI MOL,
pe3bby” B 06LLEN TEXHNYECKOIN YacTu

NPOBEpPUTL ANMHY 3a60PHON YacTu

(@ns rnyxoro nnm cKkBO3HOro OTBEPCTUS)
YBENNYUTb YNCNO 3y6beB 3a6OPHON YacTn
nocpeAcTsoM 6OMbLLIEro KONMYeCTBa CTPYXEYHbIX
KaHaBoK

MCMOMb30BaTb KOMIMIEKT METYMKOB

NpoBePUTb rMyGUHY OTBEPCTUS
MCMosb30BaTh Pe3bGoHape3Hble NaTPOHbI C
KOMMeHcaumeii oyinHbl

MCMOoNb30BaTb NPEnOXPaHNTENbHYO MydhTy
NpPOBEPUTb YroJl OTBEPCTUS NOA, Pe3b0y

06paTVITb BH/MaHMEe Ha KperyieHne NHCTpyMeHTa.

1Ccnosb3oBaTh Pe3b60oHape3HbIe NaTPOHbI C
KOMMeHcaLm el HECOOCHOCTY (NJ1aBatoLLWiA NaTPOH)

NpOBepPUTL CBEPIIO A1t OTBEPCTUSA NOL, Pe3b0y

Vcnonb3oBaTb METHMKWN, COOTBETCTBYIOLLE
yCnoBusiM 06paboTKu



v
HARTNER

O6Hapy>xeHue n ycTtpaHeHue npoonem

Own6KKu N Nnpoobnembl 06PabOTKN C NEePETOYEHHbIMU METYMKaMN

Mpo6nema

Pe3bba

CNIULLKOM 60JibLuasi

B Pe3bb6a

CJINLLKOM Yy3Kasi

E MoBepxHOCTb pe3bObl
pBaHas

m CTtonkocTb
HU3Kas

MpuuuHa

Nmveetcs 3ayceHel,

leomeTpusi pexyLuel 4acTu (yron 3a6opHo YacTu,
nepenHuUiA yron 1 3agHuiA 3a6OpPHbI Yros, a Takxe
Yron nofATo4KM) He cobntofeHa

V3HoLLIeHHast NOBEPXHOCTb He AOCTaTO4HO YNCTO
nepeLunmpoBaHa

3aHnKeH pa3mep MeTUMKa Nocre NEPETOUKN

Vmveetca 3ayceHel,

TeomeTpus pexxyLLein YacTu (yron 3a6opHoii HYacTu,
nepegHUi yron 1 3agHuii 3a60opHbIN Yros, a Takxe
yron nopTo4Kw) He cobntofeHa

LLlepOXOBaTOCTb NMOBEPXHOCTU Ha NepeTOYEeHHbIX
MeTHMKax CIMLLKOM BbICOKas

O6pasoBaHne HapocTa Ha GOKOBbIX CTOPOHAX
npocunsa peacbbl

leomeTpusi pexxyLuel Yactu

(yron 3a6opHoii YacTu, NepesHuin yron n 3agHun
3a60pPHbIN Yron, a TakxKe Yron NoATOHKM)

He cobnogeHa

MoTeps TBepAOCTY METHMKA 13-3a TEMNOBOMO
BO3AENCTBYSA MPU MEepeToqKe

CaolicTBa NMOBEPXHOCTU METHUKA yTpadeHbl

HARTNER

PewieHune
LLinncoBaTb 3ayceHel,

I'Ipm nepeToyKe y4nTbiBaTb TEXHNHECKNE OaHHbIe.

Cobniofatb yKadaHusi No NepeToyke

ElLe pa3 nepeTounTb U NCNonbL30BaTh HOBbIN
VHCTPYMEHT.

CobntopaTb MaKc. Npeaen NepeToykn

[oCTUrHYT Makc. Npeaen NepeToyKu.

Vicnonb3oBaTb HOBblE METHUKU

LLinncboBaTtb 3ayceHeL|,

I'Ipm nepeToyke y4nTbiBaTb TEXHNYECKNE OaHHbIe.

Cobniogatb yKasaHusa no nepeTto4ke

ELie pa3 nepeTounTb UM CNoNb30BaTb HOBbI
MNHCTPYMEHT.
CobniogaTtb MHCTPYKLMIO NO nepeToyke!

Ypanute HapocT

I'Ipm nepeToyke y4nTbiBaTb TEXHNHECKNE OaHHbIe.

CobntogaTb ykasaHus Mo NepeToqke

[NpoBepuTb Ka4eCTBO LUNU(OBaNbHBIX KPYroB

MpoBepuTb nogavy COTC

HaHecTn HoBoe nokpbiTue
NPOBEPUTL MOKPbITUE ANa 06pabaTbiBaeMoro
M%Tepﬁana P P

103



v
HARTNER

OCHOBHbIE NOoJIOXKEeHUs

BeccTpyXeyHble METHUKW, TaKXe VMIMEHyeMble Kak pacKaTHWKM
VN METHYUKM NS BbiAaBMBaHUS pe3bObl, NPEACTaBNSAIOT COOoN
VWHCTPYMEHT /191 6GEeCCTPY)KEYHOro MN3rOTOBMIEHUSI BHYTPEHHEN
pe3bbbl. B ommune ot pesbboHapesaHns, MNpu  KOTOPOM
npoucxoguTt 06paboTka matepuana pe3aHnueM, Npu HakaTbiBaHUM
peyb maeT o MNacTU4ecKoM Metode o6paboTku nop AaBneHnem
ONS U3rOTOBMEHUS BHYTPEHHe: pes3bbbl, korga marepuvan
nopsepraeTcs xonogHom pedopmauunv, 6e3 npepbiBaHusA T.H.
«MPOXOXKAEHNSI BOTOKOH».

CornacHo DIN 8583 HakaTbiBaHMe pe3bbbl 0603HaA4aeTCs Kak
«ObpaboTKa pe3bbbl C MOMOLLLI MNacTUYECKon Aecopmaumu
3aroToBKM C MOMOLLUBIO MHCTPYMEHTa C BUHTOBOW pabo4yen
NMOBEPXHOCTbLIO. BuHTOBaS, B pagnanibHOM  CeYeHun
MnosIMroHanbHas, pado4vas 4YacTb OECCTPY>XEYHOro MeT4YMKa
«BBVHYMBAETCA» C PaBHOMEPHON nofda4veli, COOTBETCTBYIOLLEN
wary pesbbbl, B MPefBapuTeNlbHO MPOCBEPIEHHOE OTBEpPCTHE.
Mpu atom npodwunb pe3bObl MNAaBHO BbIAABINBAETCA 3yObAMU
3axopHol YacTn (3a6OPHOM YaCTM) METHMKA B OTBEPCTIE 3arOTOBKU.
BcnepnctBue yBenuyeHusi cunbl Bpe3daHus 3y6a B marepuan
npovcxoanT nnacTudeckas pedopmauus C  BblAaBNMBaHNEM
mMarepuana, KoTopblii «NpoTeKaeT» BAONb GOKOBON MOBEPXHOCTA
3yba B cBOGO[HOE NMPOCTPaAHCTBO OCHOBaHMSA 3y6a u hopmmpyet
TakuMm 06pa3oM BHYTPEHHWI AuameTp pesbbbl. lNMocpepctsom
npouecca TEKy4eCTU Ha BepLUMHax Npodusis pesbbbl 06pasyoTcs
XapakTepHble (POPMOBOYHbIE KapMaHbl (KaHaBKW).

Bbibop avameTpa npeasBapuTenbHO MPOCBEPSIEHHOrO OTBEPCTUS
CUMbHO 3aBUCUT OT MNACTUYHOCTM MaTepuana, reoMeTpum
3arotoBKM M Heobxogumon rybuHbl pe3bbbl. 1o cpasBHeHuto
C AMaMETPOM OTBEPCTUS ANsi Hape3aHuws pes3bbbl, B [aHHOM
crnyyae OH JomkeH 6biTb 6onbwe. C yBenuudeHnem gnamerpa
npepBapuTeNlbHO  MPOCBEPNIEHHOO  OTBEPCTUSI  YMEHbLUAETCA
Harpy3kaHavHCTPYMEHTNPYIOAHOBPEMEHHOMYBEIMYEHMNEPUOAA
CcToMKoCTW. HarpysoyHas CnoCO6HOCTb pe3bbbl BCNEACTBUE
HEeMnpPepbIBHOMO MPOXOXAEHNS BOJIOKHA U YNPOYeHWs maTtepuana
yXXe [AocTatoyHa npu HakaTbiBaHuM Tonbko 50 % npoduns
pe3b6bl (3Ha4YeHVe anst pe3bbbl B CTanbHbIX Aetansix). [MonyyeHne
HenonHoro npouns pesbobl TUNYHO ANS AeTanen C HakaTaHHON
pe3bboi. MNonHOCTbIO CCHOPMUPOBaHHLIN NPOdUIb HE OKa3biBaET
BMNAHMSA HA MPOYHOCTb Pe3bbbl. Hy>XHas cTeneHb HakaTKu pe3bobl

MpuHuMn paboTbl
CpaBHeHe ABYX METOAOB MOJNy4eHNs1 Pe3bbbl: HaKaTbiBaHNE
6eccTpy>Xe4HbIM METYMKOM 1 06paboTka pe3aHneM METHIKOM.

g

3a6opHas
Mpoduns  4acts
Hape3aHHoI
pe3bbbl

BeccTpyxeyHblii METYMK MeTumk

JHecopmunpyioime BepLLll/Ith_‘_
i
/ \ !
s |
) I
KaHaBku gna COX

3axogHas 4acTb

CTpy>Key. KaHaBKi

Mpochs HakaTaH-
HOiA peabbi

\ /
\ /
\__/

104

B Cly4ae Heo6x0AVMOCTY A0IKHA ONMPEAENATLCS NPV UCTbITaHWN.
Pelsatowiee 3HayeHne npu HakaTbiBaHUM pe3bbbl NMpuobpeTaeT
cmaska. Cmaska npepoTBpallaeT HapalvBaHue marepvana Ha
paboueli MOBEPXHOCTU MHCTPYMEHTA 1 rapaHTUPYET, HTO KPYTALLMIA
MOMEHT He 6yfAeT CAMLWIKOM 60sblunmM. [oaToMy cMaska JomkHa
npumMeHsATbcs Bcerpaal [na cMasky npu HakatbiBaHUM pe3bObl
nydlle BCero MOAxXOAAT CMasouHble, rpaduTocofepkaiine
COTC nnn macna, ncnonb3yoLimecs npy o6paboTke maTepunanos
pasneHveM. Becerpa pabotante no npuHumny: «Xopoluasi cmaska
- NoOnoBKHa HakaTku!»

MpeumywecTBa HaKaTaHHOW pPe3bObl:

* He 06pa3oBbiBaeTCH CTPYXKKa.

. Pesb6a B CKBO3HOM 1 MTyXOM OTBEPCTUM MOXET ObITb
U3roToBfIEHA OHVM U TEM K€ UHCTPYMEHTOM.

* MoxeT o6pabaTbiBaTbCs LUMPOKMIA CNEKTP Matepuana.

® BeposiTHOCTb cpe3a pe3bObl NCKITIOHAETCS.

® VcknioyatoTcs ownbku wara pesbbbl 1 yrna npoduns B TOM
B/E, B KAKOM OHM MOIYT MOSABUTBLCS B HAPE3aHHON pe3bbe.

. HakataHHas BHyTpeHHsIs pesbba Onarogapst T.H.
«HEMpPepPbIBHOMY  MPOXOXKAEHUIO  BOJIOKOH» U YMPOYHEHWIO
NMOBEPXHOCTN Npouns 3yb6a NMeeT NOBbILLEHHYO MPOYHOCTb.

® XopoLuas LuepoxoBaToCTb 06paboTaHHON MOBEPXHOCTM.

e BeccTpy)Xe4yHble METYMKM MOryT pabotaTtb C 605iee BbICOKOWN
4YacToTOM BpaLleHUs, T.K. MNACTUYHOCTb MHOrVX MaTepuanos
BO3pacTaeT C YBENNYEHNEM CKOPOCTN 06paboTku. Ha cTomkocTb
3TO HE OKa3blBaET OTPULIATENBHOIO BAVSIHUS.

. HesHaunTenoHass onacHOCTb  MONOMKM
>KECTKOW KOHCTPYKLIMN MHCTPYMEHTA.

6naropapsi

Teky4ecTb MaTepuana 3aroToBKy npy o6paboTke AaBneHnem
6ecCTpy>KeYHbIM METHIKOM

D = HOMWHaNbHbI AMameTp pe3b6bl

D2 = cpepHuii anameTp pesb6bl

Dk = @ npeasapuTenbHO NPOCBEPSIEHHO-
o 0TBEPCTMA

H = BbicoTa npoduns pesbobl

P = war pe3bbbl

A = cdopmoBoY. KapmaH (KaHaBKa)

== npocdunb pesL6bl

BeccTpyxeuHblii METHMK

o

f/:—;’g\\\ _gléy,':\“’\ N\
7 N"—,

3aroToBka

Yron BpesaHus

HARTNER



v
HARTNER

OCHOBHbIE NOoJIOXKEeHUs

BeccTpy»eyHble METHMKM N3rOTOBJIEH- Hble METOAOM LLNNGOBAHMS
VIMEIOT Ha CBOEW MOBEPXHOCTN MUKPOCKOMUYECKNE HEPOBHOCTUN
N «KaHaBKU». OTO OTHOCUTCS TakXe K paboden yactu, Kotopas
[OMKHA BbINOMHATDL (PYHKLMIO HaKaTbIBAHUS.

[aHHble HePOBHOCTU MOBEPXHOCTU (LLIEPOXOBATOCTb), yBEIMYMBAs
TPEeHne Mexay WHCTPYMEHTOM 1 AedOpMUPYEMbIM MaTtepuanom,
a B CBSI3M C 3TVMM TeMmrnepaTypy, OTpuLATe/IbHO CKa3blBalOTCS Ha
HEeoOX0OMMOM KPYTSALLEM MOMEHTE M He B MOCMIEOHIO oyepedb
Ha n3Hoce AedopMMpyEMbIX BEPLUMH 6ECCTPY>XXEYHOro METYMKA.
Tak>ke «kaHaBKu» CMOCOBCTBYIOT HapaLLMBaHMO e OpMIpPyeMOro
MaTepuana Ha NoBEPXHOCTN 3y6beB 6ECCTPY>KEYHOro MeT4mka. B
[aHHOM cJlyyae peyb MAET O HapocTe.

Bnaropgaps crneunanbHoMy MeToAy YJyuLUEeHWS! LLUEepOXOBAaTOCTU
NMOBEPXHOCTW, Ha HOBbIX 6ecCcTpyXeyHbix MeTymkax Profile
dupmbl Giihring «kaHaBku» He HabnogaloTcss. ITO MOKa3bIBAOT
VNCCNEeQoBaHNsa 1 NPOBEAeEHHbIE B YCIOBMSAX NPOU3BOACTBA TECThI
Ha CTOWKOCTb WHCTPYMEHTa C pasfnu4HbiMy obpabaTtbiBaeMbiMu
mMarepuanamu.

Monb3oBaTenb nonyyaeT NPEMMyLLECTBO OT 3TOro CrneLvanbHoro
MeTtoga Onarogapsi YBENMYEHUIO CpoKa cnybbl un  6onee
BbICOKOW CKOPOCTM pe3aHus. [epnop CTONKOCTK, B 3aBUCMOCTN
OoT ob6pabaTbiBaeMOro matepuana W YCNOBWN MNPUMEHEHUs,
3HAYNTENbHO  yBENMYMBAETCH. YBenuMyeHne BABOe Mepuopa
CTONKOCTY He SIBNSIETCS PEAKOCTHIO.

Yny4lweHHas  LIepoxoBaTOCTb  MOBEPXHOCTU  MONIOXUTENbHO
CKasblBaeTCA He TOMbKO Ha WHCTPYMeHTe 6e3 MOKPbITUS.
VIMEHHO WHCTPYMEHT C MOKPbITEM OCOOGEHHO BbINIPbIBAET
OT HOBOro metopda. HapyXKHbii KOHTYp K 3abopHas 4acTb
B OONMblION CTENEeHN ONpPemensiioT  MPOU3BOAUTENIbHOCTb
VNHCTPYMeHTa. MHOroUYNCeHHbIE UCTIbITAHUS NMOKa3anu, YTO Halun
6eccTpy>XedHble MeT4mkmn Profile ¢ onTumanbHol reometpuen n

PapvanbHoe ceveHne 6eccTpyXeHHOro MeTHmKa MpuHUMN pa6oTbl

Bug X
D1 = CpepHuin puametp
D = HomuHanbHbIii guameTtp

yncnom aedopMUpPyeMbIX BEPLUMH MMEIOT BbICOKYHO CTOWKOCTb U
pa3MepHYt0 TOYHOCTb.

Ewe ogvH BaxHbI (hakTop YBENMUYMBAIOLLUA KA4eCTBO HALUMX
6ECCTPY>XEYHbIX METYMKOB - MW3rOTOBMIEHWE WHCTPYMEHTa 3a
OOVH MPOXOA4 M OZHUM LWWNNMKPYroM, a Takke MnpaBka OZHUM
cneuunanbHbiM ponvkoMm. Owmbka Lwara B BepLUMHe Xxopa npu
nepexoge 3abOPHOM YacTh, Kak 3TO OObIYHO MPOUCXOOUT Mpwu
LWnncoBaHnM, BCNEACTBUE STOMO NCKIOHAETCS.

sk

3y6 06bI4HOrO 6ECCTPY>KEHYHOTO METHMKA

OnTUMU3NPOBaHHas NMOBEPXHOCTb
6eccTpy>kedHoro meTt4nka Profile pupmbl Guhring

Bugbl otBepcTuin

Ana paboTbl 6€CCTPY>KEUHbIM METHUKOM 6€e3
kaHaBok nog COX

Mmy6uHa pesbbbl < 1 x D

.

[my6uHa pe3bbbl = 1 x D
I
IJJ

Ans paboTbl 6ECCTPY>KEYHBIM METYMKOM C

Pesb6oBas 4acTb

kaHaskamu nog, COX

D4

Bce 3HayeHus ry6uHbl pe3bobl

%) np‘ep.a.
npocsepn.
—oreepctua
Hom. @ pesb6bl

LU

HARTNER

105



106

v
HARTNER

OCHOBHbIE NOoJIOXKEeHUs

OCHOBHble reomeTpnyYecKne rnapameTpbl MHCTPYMEHTa U pe3b060BbIX
coeAuHeHun

[AnvHa pe3b6bl

Hanpasnsiowas
4acTb

AvameTp OnvHa

3a60pHbiii XBOCTOBMKA YeTblpexrpaHHka

KOHYC

AnvHa

pe3b6bl

KaHasku nog COXX

ANHa KaHaBOK

obLas gnvHa

6e3 KaHaBOK Mop,
COX

< W

C KaHaBKamu nog,
COX

MUcnonHeHue ueHTpoB ans narotosneHus (06oi4HO no DIN 2197/DIN 2175)

LEHTP Ha BeCb AMameTp (7 @
UEHTP MeHbLUero AnameTpa @

LeHTPOBOE OTBEpCTUNE

(bopma A vnm R no DIN 322 ® @
cormn. Bbl6Opy U3roToBUTENS)

XBOCTOBUK
MeT4YuKa

[nanasoH guametpos

6eCcCTpy>Xe4HOro MeT4mnKa ¢ (hOPMOIi 3aTOUKM

RS A, C,D,E
<42 @
>42..56 D@
>5,6...10,0 D20
>10,0 ®

Aonycku n nocagku gns pe3b6bl

Mapbl BHYTPHEHHEN 1 HAapy>KHOW pe3bbbl OTAENSOTCA ApYr OT
npyra kocon 4yepToi, H-p, 6H/6g (ranka/6onT). Beibop nocagku

B COOTBETCTBUM C BbIGPaHHbIM pe3b60BbIM coeanHeHreM. Mons
[OMYyCKOB, YCTaHOBJEHHbIE B Knaccax TOYHOCTW TOYHBI, CPeaHuiA
1 rpy6blil, OTHOCSTCA K TPEM BENNYMHAM ONVH CBUHYMBAHWE
pe3bb6bl HopmanbHol (N), kopoTkoli (S) n pimHHoM (L). B
OCHOBHOM, AJ151 Bbi6opa Kiiacca TOYHOCTY pe3bObl AENCTBYIOT
cnegyroLye npasuna:

Knacc To4yHOCTU TO4HbIN (S):

[nsi To4HOW pe3b6bl, ECAV TOMBKO AOMYCKAOTCS 3MEHEHS
B XapakTepe Nnocaaku.

OnvHa cBMH4YMBaHUS pe3b6bl

[nvHa CBYHYMBAHMS TaKkXXe OKa3bIBAET BNMSHE HA TOYHOCTb
pe3b6oBOro coeamHeHus. Cnctema gonyckos ISO 6bina
chneyuvanbHO afanTupoBaHa Afis cpegHero graMmeTpa pesbbbl Anst
TPex AJIMH CBUHYUBAHNS:

S (Short) = KopoTKas 4/iMHa CBMHYMBaHWS Pe3bObl
N (Normal) = HopmanbHasi AnMHa CBMHYMBaHNS Pe3b6bl
L (Long) = pMHHasA [yIMHA CBUHYMBaHNS Pe3bObI

XBOCTOBUK

==
==
LleHTPpOBOE OTBEpCTME

74
49~ ® (dhopma A wm R no DIN 322
corr. Bbl6Opy N3roToBUTENS)

LIeHTPp Ha BeCb AmnamMeTp

LeHTpupytoLas gacka
MeTyMKa

&

Bug ueHTpa Ha pabouyeli YacTu

¢ (hOpMOoii 3aTOUKM Bupg ueHTpa Ha XBOCTOBUKE

@ @60

@ @56
®2® @60

® ®

Knacc TouHocTu cpegHui (N):
O6Lee NnprMeHeHve

Knacc ToyHocTu rpy6bin (L):

Ecnun He npepbsBnsaoTcs ocobble TpeboBaHUSt K TOYHOCTM U B
cnyyasix, Korga MoryT BO3HUKHYTb TPYOHOCTY B MPON3BOACTBE,
H-p, ANsi pe3bbbl B ropsiyekaTaHHbIX CTEPXXHSX, Npu o6paboTke

pe3bbbl B ry60KMX 6a30BbIX OTBEPCTUSAX.

Mpy HopmanbHoN afMHe cBrH4YMBaHMA N Heo6xoaMMO BbiIGMpaTb
crepytoLLe NapHble CoYeTaHus:

[nsi yBenm4eHnst NPO4YHOCTN Pe3b6OBOr0 COEAUHEHNS Mbl
pEeKoMeHAyeM OJ151 KOPOTKOWN ANMHbI CBUHYMBAHUS BbiIGMpaTb
6ornee y3Kne napHble CoO4ETaHUS.

HARTNER



v

HARTNER

OCHOBHbIE NOoJIOXKEeHUs

OCHOBHble reomeTpnyYecKne rnapameTpbl MHCTPYMEHTa U pe3b060BbIX
coeguHeHunn

Pe3b60Bble Nocaaku Npy pasnuyYHoOM 3a3ope npocuns

Duametp d
Hapy>XHeii
pe3b6bl 6onta

[vametp D
BHYTPEHHeN
pe3b6bl rainku

I 1
i I
Mocapka pe3b6bl TouHast 6e3 3a3opa npocuns (nocapka H/h)
[JunamveTp D Lvametp d
BHYTPEHHeN Hapy>xHel

pe3b6bl rainku pe3b6bl 6onta

Mocapka pe3bbbl cpeaHsas ¢ y3kuM 3a3opom npoduns (nocagka H/h- nnmn H/e)
nocpeacTeoM 6a30B0oro Aorycka B 6onre

AuvameTp oTBepCcTMs Npu NpeaBapuTeNbHOM
cBepneHuu

Mpu 06paboTke 6eccTpyXeHHbIM METHMKOM AVaMeTpP NpeaBapuTeNisHO
NPOCBEPIEHHOro 0TBEPCTUSA BNNSIET HA (DOpMY pe3b6bl. ManeHbkuin
AvameTp NpUBOAWT K CIIMLLKOM MIIOTHON HakaTke npogunsi pe3bbbl v
3TOro HeMb3s AOMycKaTb, Tak Kak OH MOXET CTaTb NPUYMHOW NOSIOMKM
MHCTPYMeHTa. CNNLIKOM 6OIbLLON AraMeTp OTBEPCTUS MOXXHO MPUHSATH

B OnpefeNieHHbIX Jonyckax, Tak kak chopMupoBaHHas pe3bba yxe
HauuHasi ¢ 50 % HakaTaHHOro NPoMUIIS NMEET [OCTATOYHYIO HArpy304HYIO
CMOCOBHOCTb.

COTC pns 6eccTpy>Ke4HOro MeT4ymKa

nsi 6eCCTpy’>Ke4YHOro MeT4YMKa OCHOBHOM 3afdadeint COTC siBnsieTcst
cmaska. Yem B COTC 6ornblue copep>kaHne Macna, TeM BbllLE CTONKOCTb
MNHCTPpYMEHTa.

Paznuyatot gBa Bupga COTC:

COTC Ha ocHOBe macna
3T0 MUHepasibHble Macna ¢ JlyHLWMMM CMa304HbIMU CBOcTBaMU. OHU
YMEHbLLAIOT TPEHME 1 JOCTUTAIOT MaKCUMasibHOW CTOMKOCTM.

COTC cmeluBaemasi c BOAOW

311 amynbruposaHHble COTC B kayecTBe KOHLEHTpaTa nepef,
NPVIMEHEHEM CMELLIMBAIOTCSA C BOAOWN A MONyYeHnst dMynbeumn. Ans
npoLiecca HakaTblBaHNe KOHLEHTPauUmMsi He AomkHa 6biTb MeHbLUe 6%.
KoHueHTpauus cBbiwe 12% aBnaetcs naeanbHbIM peLueHnemM ans
HakaTblBaHusi pe3bbbl 6eCCTPYXXEUHBbIMY METHYUKAMUN C [LOCTUXKEHNEM
60nbLLOro Neproga CTONKOCTU.GECCTPYXKEUHBIMU METHMKAMU C
LOCTVXKEHMEM GOJbLIOIO Neprofa CTONKOCTH.

[vnawvetp D
BHYTPEHHeN
pe3b6bl raitku

Avametp d
Hapy>kKHe

Mocapka pe3bbbl rpy6asi ¢ LUMPOKUM 3a30poM npocuns (nocapka G/g- unm G/e)
nocpeacTeoM 6a30BOro Aonycka B 6onTe 1 B ranke

MosicHeHve
CVMBOJIOB

Hapy>XHUI AuameTp BHYTPEHHE pe3bObl (raiiku)
BHYTPEHHWIA AYiamMeTp BHYTPEHHEN pe3bObl (raiiki)
cpepHuiA guameTp (raiku)

Hapy>XHUI QMaMeTp Hapy>XHel pe3b6bl (6onTa)
cpepHuin guameTp (6onTa)

BHYTPEHHWIA AViameTp Hapy>kKHel pe3bbbl (GonTa)
war

yron npocuns

BbICOTa UCXOAHOMO NPoduns pessobl

BEpXHee OTKJIOHEHNe (MaKc.)

HIVDKHEE OTKJIOHEHVE (MUH.)

(S

w

o

>>ITR VOO0 TUUO

@ npeaBapuTenbLHO NPOCBEPIEHHOro
oTBEpCTUA Man:

* npochunb pe3bbbl CAULLIKOM NepekaTaH
® HeT (hOPMOBOYHOIO KapMaHa (KaHaBKw)
® BbicOoTa NPOhusIs 04eHb Gonbluast

onTuManbHbI @ NpeaBapuUTeNbHO
NPOCBEPIEHHOTO OTBEPCTYS:

® pe3bba NONHOCTbLIO chopMUpoBaHa

® He6onbLLION (POPMOBOY. KapMaH (KaHaBKa)
® onTUManbHas BbicoTa Npogus

@ npenBapuTENbLHO NPOCBEPNIEHHOrO OTBEPCTHS
6onbLuon:

® pochunb pe3bbbl He cchopMmpoBaH

© 60MbLLOI (POPMOBOY. KapMaH (kaHaBKa)

® CNILLKOM HW3Kas BbicoTa Npoduns

BB

™10 T12 720 T 50 T 100
CopepyxaHve macen B
COTC (8 %)

6 T 7 T8 T 9
CroiikocTb
= TpeHve

HARTNER

pe3b6bl 6onTa

107



v
HARTNER

O6Hapy>xeHue n ycTtpaHeHue npoonem

OwmnbkKmM n npo6nembl Npn 06paboTke pacKaTHUKaAMM

Mpo6nema MpuunHa PeweHune
n Pe3b6a ctaHoBuTCcS cnuwikom B HepocTaTouHblii 32>KMM UHCTPYMEHTa B Vlcnonb3yiTe CUHXPOHHbIN NaTPOH
6onbLuon

B PackaTHUK C KOPOTKOWN PeXXyLLEen YacTbio B Vicnonb3yiiTe packaTHWK C OJIMHHOM
pexyLLleln YacTbio

E Pe3b6a cnuwkom mano B [vawvetp npepsapuTensHo npocsepnieHHoro M MNpasunbHO BbIGpaTh ANaMETP OTBEPCTUA
packaraHa OTBEPCTVSA CIIMLLKOM 6O0JbLLION nop pesbOy cornacHo Tabnuie

E Pe3b6a nepekaraHa B pensapuTensHo npoceepneHHoe otBepcTe M MNpasuibHO BbIGpaTh AYaMETP OTBEPCTMSA
VIMEET MeHbLLNIA AnameTp nog, pe3bby cornacHo Tabnuue

n Mnoxas wepoxoBaToCTb B O6pasoBaHne HapocTa Ha UHCTPYMEHTE B Yeenuuutb copgepxaHue macna B COTC nnn
o6paboTaHHOI pe3b6bl 1cronb30BaTh Maco

B COTC c o4eHb HU3KMM copgepxxaHuem macna B YBenuuutb cogepxxaHne macna 8 COTC unm
MCMosb30BaTh Macsio

E CTtonkocCcTb o4YeHb Hu3kass B COTC c oyeHb HU3kum copepxxaHnem macna B Yeenuuntb cogepkaHue macna B COTC nnn
MCMosb30BaTh Macsio

B TMpepBapuTensHo npoceepneHHoe oteepcTviel  MpaBunbHO BbIGPATL AYAMETP OTBEPCTUS

UMeET MEHbLLUNIA AnameTp nog pesbby cornacHo Tabnuue
B Cnvwkom BbICOKasi CKOPOCTb pe3aHnst B CornacoBaTb CKOPOCTb pe3aHus
B [pasHaa COTC B [lpoBepuTb HUNBTPbI OYNCTKN

108 HARTNER



v
HARTNER

O6Hapy>xeHue n ycTtpaHeHue npoonem

OwmnbkKmM n npo6nembl Npn 06paboTke pacKaTHUKaAMM

Mpo6nema

E Monomka MHCTPYMEHTa

MpununHa

COX ¢ o4eHb HU3KMM copepxaHuem macna M

MpeneapuTensHo npoceepneHHoe oteepcTve M

MMeeT MEHbLLNIA AnameTp

HenpasunbHoe KpenneHne WHCTPpYyMeHTa

HARTNER

PewieHue

YBennuntb cogep>xaHne macna B COTC unm
MCosb30BaTh Macsio

MpaBunbHO BbIGPATL AVAMETP OTBEPCTUS
nog pesbby cornacHo Tabnuue

MposepuTtb NHCTPYMEHTaJIbHYO OCHAaCTKY

109



v

HARTNER

PekomeHpaumnu no npumeHeHUro

MpeacTaeneHHble 34eCb NapameTpbl Pe3aHis NPeaCTaBNsioT CO60l OPUEHTUPOBOYHbIE 3HAYEHUS.

B 3aBucumocTu ot yCﬂOBMI;I NPpUMEeHeHNA NX MO>XXHO NOBbICUTb U NOHU3UTb.

Ecnun B Tabnuue Huxe OTCYTCTBYET TO4YHOE HanMeHOBaHNe MaTtepuana, CBAXXUTeCb C HaMW.

®e  OnTManbHO NOAXOAUT
(] MopxoauT Npu onpefeneHHbIX YCoBUsX
X He nogxognt

ISO lpynna matepuanos

Hep>x.ctanu, cynbtugHble, ayCTEHNTHbIE

M HepX., KUCNOTOCTOKME CTanu, MapTEHCUTHbIE

[ynnekc v cynepaynkiekc

TUTaH N TUTaHOBbIE CrnaBbl

Hukenvesble, KO60NLTOBbIE CNIaBbl

H | BbicokonpouHble, 3aKanéHHble crnasbl

110

Teepa. Mpumep matepuana Ne matepuana
S235JR 1.0037
< 800N/mm? C15 1.0401
11SMnPb30 1.0718
S355J2 1.0577
800-1000N/mm? C60 1.0601
31CrMo12 1.8515
42CrMo4 1.7225
» 36CrNiMo4 1.6511
800-1200N/mm X36CrMo17 1.2316
HS 6-5-2 1.3343
X5CrNi18-10 1.4301
< 1000 N/mm? X6CrNiTi18-10 1.4571
X8CrNiS18-9 1.4305
X17CrNi16-2 1.4057
< 1000 N/mm? X90CrMoV18 1.4112
X2CrTi12 1.4512
X2CrNiMoN22-5-3 1.4462
< 1300 N/mm? X2CrNiMoN25-7-4 1.441
X2CrNiMoCuWn25-7-4 1.4501
EN-GJL-150 0.6015
300 HB EN-GJL-250 0.6025
EN-GJL-300 0.603
EN-GJS-400-15 0.704
350 HB EN-GJS-600-3 0.706
EN-GJS-700-2 0.707
B EN-GJS1000-5
350 HB. EN-GJV250
EN-GJV400
Al99,5H 3.025
< 450N/mm? AlMgSi1 3.2315
AlZn4,5Mg 3.4335
GD-AISi5Cu1Mg 3.2134
. GD-AISi8Cu3 3.2162
< 600N/mm G-AISi9Mg 3.2373
G-AISi12 3.2581
< 500N/mm? GDMgAI8Zn1 3.5812.08
CuZn20 2.025
langspanend CuzZn37Pb0,5 2.0332
kurzspanend 2.038
CuZn43Pb2 2.041
< 1400 N/mm? Ampco
e PMMA, POM, PVC
kurzspanend
Titan 3.7025
< 1200N/mm? TiAI5Sn2 3.7115
TiAl6V4 3.7165
Hasteloy C4 2.461
< 1400N/mm? Inconel 718 2.4668
Nimonic 2.4634
45-55HRC Hardox
55-62HRC PM30
HARTNER




v
HARTNER

PekomeHpaumnu no npumeHeHUro

J)aSICnne _topline J)asl(:ﬁne _topline
!
| | |
l l JI J
. '
TG 100 U TG 100 U TG100T TG 100 AL TG 100 GG TG 300 T PackaTHuku PackaTHuku
n Ve Ei Ve Ei Ve Ei Ve Ei Ve Ei Ve Ei Ve Ei Ve
PUrOAHOCTS (my/min.) | F19MUNI | m/min.) | F19NUNG | (m/miny | F'9MUNI | m/miny | F'9MYNI | m/miny | F'9NUNI | (m/min.) 19NUNG | (m/min.) | F'9MUNI | (m/min.)
oo 10 oo 12 oo 20 X X X oo 20 oo 25
oo 8 oo 10 oo 15 X X oo 15 oo 15 oo 25
° 6 ° 8 o0 10 X X (1} 12 ° 8 (X} 15
L] 6 . 8 oo 12 X X X oo 6 oo 15
X X (1 10 X X X [ 4 oo 10
X X oo 6 X X X o 4 oo 6
L] 10 L] 12 (] 15 X (1 20 oo 30 X X
L] 8 L] 10 (] 15 X oo 20 (1} 20 L] 15 L] 30
X X (] 8 X L] 8 oo 15 L] 10 (1 25
o 10 X L] 12 oo 15 X X X o 15
o 8 X (] 15 X X (1} 30 [ 15 oo 30
X X X X X X X X
[ 10 X L] 12 oo 15 X X [ 15 [ 30
X X X X [ 4 L] 6 X X
X X X o 8 X X X X
X X ° 3 X X X X (X} 8
X X [ 2 X X X X (X} 8
X X X X X X X X
X X X X X X X X
HARTNER 111




ACCOPTUMEHT NPOAYKUNN HARTNER

HARTNER

I3t

v FU 500 / FN 500

ki
||\'l.‘
i

Y MVKPOCBEPIA

v
HARTNER

“ kD
Hid:

Y TF 100 MULTI-MILL

RRRRRRR

Y MULTIPLEX

™~

¥ CBEPJIA /1A TTTYBOKOIO
CBEPJIEHVA

¥ PE3bBEOHAPE3HOMN
NHCTPYMEHT

v
HARTNER

FRASWERKZEUGE

v LLEJ'IbeIE
TBEPAOCMIABHbIE GPESbI

v
HARTNER

e

Y MULTIPLEX HPC

&=

¥ CBEPJIA 13 HEPXKABEIOLLIEV CTANA

HHHHHHH

nnnnnn

Y OACOYHBIE OPESb

HARTNER

Y TM-CUCTEMA
BblOAYV MHCTPYMEHTA

BoaMoXKHbIE OredaTkiA U M3MEeHeHNA He [atoT Npasa Ha npegbsaseHne HDSTGHBV\M. [NocTaska OCyLLecTB/IAeTCA

VICKNOHNTENIBHO B COOTBETCTBUM C HaLLMMIW YCIIOBUAMK MOCTaBKW 1 OriaThl. OtoT HAOKYMEHT MO>XHO MONYyY1Tb B HaLlen KomMiaHmm,

HARTNER GMBH

A/a 10 04 25 | 72425 Albstadt | repmaHus
Ten. +49 74 31 125-0 | ®akc. +49 74 31 125-21 547

www.hartner.de

148 598/18019-XI1-22 | Printed in Germany | 2019




HdANLAVH 1H3INAdLOHUN UOHEIAVHO99€3d





